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In un contesto così competitivo, c'è bisogno di qualcosa 

che metta in risalto la vostra identità. Maggiore è la 

scelta, maggiore è la possibilità di trovare una soluzione 

perfetta. Con migliaia di articoli dei più svariati colori 

che non aspettano altro che essere personalizzati a 

vostro piacimento, vi offriamo tutta l'ispirazione di 

cui avete bisogno per creare straordinari prodotti 

promozionali.

La nostra eccezionalmente vasta gamma, offre 

soluzioni per ogni esigenza, preferenza e per tutte le 

tasche. Date un'occhiata e scoprite cosa vi ispira di più. 

E contattateci per qualsiasi ulteriore informazione o 

indicazione di cui avrete bisogno.

LA VOSTRA
IDENTITÀ È UNICA
NOI LO DIMOSTREREMO

BORSE 

BICCHIERI

PENNE E SCRITTURA

UFFICIO / CANCELLERIA

TECNOLOGIA

OMBRELLI

ARTICOLI PER LA CASA

OMAGGI 

SPORT E TEMPO LIBERO

GIOCHI E GIOCATTOLI

STRUMENTI E ACCESSORI PER AUTO

SALUTE E CURA DELLA PERSONA

ABBIGLIAMENTO

WORLDSOURCE

PF MANUFACTURED
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2 

3

4 

1

2

3
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GREEN OFFICE
MIGLIORA IL TUO SPAZIO 

DI LAVORO

210593 SET BRITE-MAT® 3 CON TAPPETINO PER 

MOUSE E SOTTOBICCHIERI

210533 RIGHELLO TERRAN DA 30 CM IN PLASTICA 
RICICLATA AL 100%

100522 TAZZA IN CERAMICA COLORATA PER 

SUBLIMAZIONE PIX 330 ML

210518 SOTTOBICCHIERE QUADRATO BRITE-MAT®
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CON L’UTILIZZO DI QUESTE BORRACCE 
POTRAI CONTRIBUIRE A RIDURRE LE 

“ISOLE DI PLASTICA” PRESENTI NEI NOSTRI 
OCEANI, IN PARTE GENERATE DALLO 

SPRECO DI BOTTIGLIE D’ACQUA MONOUSO

210097 BORRACCIA SPORTIVA H2O ECO DA 650 ML

106121 PENNA A SFERA IN LEGNO ARICA

107381 MATITA ASILAH IN CARTA RICICLATA

107394 PENNA A SFERA IN CARTA RICICLATA TIFLET

106200 / 106123 PENNA A SFERA SALVADOR

109143 OMBRELLO 
PIEGHEVOLE BO DA 

21” AD APERTURA/
CHIUSURA AUTO-
MATICA IN 

PET RICICLATO

120113 
SACCA IN COTONE 

OREGON

210092 TAZZA TERMICA AMERICANO® 
ESPRESSO DA 250 ML

SC
RIT

TU
RA

RESPONSABILE

*Borraccia composta al 100% da plastica PET riciclata.
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DI AFFARI

ESSERE 
PREPARATI PER 
UNA GIORNATA 

IN UFFICIO

38161
CAMICIA MANITOBA 

IN TESSUTO OXFORD 

A MANICA CORTA DA 
DONNA

38160

CAMICIA 
MANITOBA 
IN TESSUTO 

OXFORD A 
MANICA CORTA 
DA UOMO

PARLIAMO
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39331/39332 GIUBBINO TERMICO BANFF IN 
TESSUTO IBRIDO 

120482 ZAINO UPLINK PER PORTATILE DA 15,6”
107129 SET REGALO CON 
COPPIA DI PENNE EMPIRE

109131 OMBRELLO ANTIVENTO 
GLENDALE DA 30” CON APERTU-

RA AUTOMATICA

107320 BLOCCO 
NOTE FORMATO 

A5 IN TPU E 
SUGHERO EVORA

100629 BICCHIERE TERMI-
CO SOTTOVUOTO IN RAME 

DA 350 ML HOT CAP

134245 POWER BANK PEP 

DA 4000 MAH 
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TEMPO DI
ALLENAMENTO

ALLENATI 
CON STILE!

39011
T-SHIRT 
COOL FIT 
NIAGARA 

A MANICA 
CORTA DA 
DONNA
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100424
PALLONE DA 

CALCIO CURVE

100495 BOTTI-

GLIA SPORT EASY 
SQUEEZY - BIANCA

39010/39011 T-SHIRT COOL FIT NIAGARA A 
MANICA CORTA

39025/39026 T-SHIRT COOL FIT AMERY A MANICA CORTA COLLO A V

100410 FASCIA DA BRAC-
CIO PER SMARTPHONE 
TOUCHSCREEN GOFAX

124009 ROYAL 
FLEET, FITNESS 

TRACKER SMART

119510
ZAINO 
BOOMERANG
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STUDIANDO 
CON GLAM

È IL TEMPO DI 
BRILLARE

120470
ZAINO CON 
CORDONCI-

NO ORIOLE 
LUCIDO
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RENDERE 
DIVERTENTE 

L’APPRENDIMENTO

107424 SET DA RE-
GALO PARKER CON 
TACCUINO A5

107400
TACCUINO CHA-
MELEON

113001 PORTAVIVANDE BENTEAU 
A 2 LIVELLI

100644 BORRACCIA SPORTIVA GESSI DA 590 ML 
CON ISOLAMENTO SOTTOVUOTO IN RAME

124132 POWER BANK 
WIRELESS DENSE DA 
5000 MAH

107583

PENNA A 
SFERA A 
SCATTO 

MONETA IN 
ALLUMINIO 
ANODIZZATO
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FESTIVAL

ESTIVO

101004 
OCCHIALI DA 
SOLE ARCO-
BALENO SUN 
RAY

101003 
OCCHIALI DA 

SOLE SUN 
RAY CON 
EFFETTO TIE 
AND DYE
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38666 CAPPELLINO FENIKS A 5 

PANNELLI

120472 ZAINO CON CORDONCINO E 

CERNIERA ORIOLE

38028 T-SHIRT UNISEX A MANICHE 

CORTE HEROS

102512 LANYARD IN COTONE DYLAN 
CON CLIP DI SICUREZZA

100250

BORRACCIA 
CABO

38663/38664
CAPPELLO TRILBY / 

NASTRO TRILBY
TUTTO IL NECESSARIO PER 

UNA GIORNATA DI 

DIVERTIMENTO
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TENERSI IN 
MOVIMENTO

PER UNO STILE 
DI VITA SANO

126174 TAPPETINO YOGA 
BABAJI

126171 ASCIUGAMANO RIN-
FRESCANTE IN SACCHETTO A 
RETE PETER

126172 SET DA FITNESS 
DWAYNE

126175 BLOCCO YOGA LAHIRI

126170 ASCIUGAMANO RIN-
FRESCANTE IN CONTENITORE 
PET REMY
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126185 SPAZZOLA PER CAPELLI 
MASSAGGIANTE CYRIL IN BAMBÙ

126182 SPAZZOLA DA DOCCIA E 
MASSAGGIATORE IN BAMBÙ ORION 
A 2 FUNZIONI

126184 SPAZZOLA PER IL VISO 
PLATO IN BAMBÙ

1PA005
SMARTWATCH SW15

126153 SPAZZOLINO DA 
DENTI CELUK IN BAMBÙ

126178 PANTOFOLE PER WELLNESS WALTON

126151 BOTTI-
GLIA D’ACQUA 
A FORMA DI 
MANUBRIO 
COACH

PER IL 
TEMPO DI 
QUALITÀ

1Z2524 
MYKIT PRIMO 
SOCCORSO 
RUNNING
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RITORNO A 
SCUOLA

TUTTO QUELLO DI 
CUI HAI BISOGNO 

PER UN ALTRO 
GIORNO A SCUOLA

107415 TACCUINO PRIME 
DI MEDIE DIMENSIONI 

CON PENNA



23

SALTA 
SU!

38028 T-SHIRT UNISEX A MANICHE 
CORTE HEROS

122022
GIUBBOTTO DI SICUREZZA ODILE CON 

CHIUSURA A STRAPPO PER BAMBINI DAI 3 
AI 6 ANNI

100850

CAMPANELLO IN 
ALLUMINIO TRINGTRING 
PER BICICLETTA

119805 ZAINO 

OZARK

210814
PORTAPRANZO PER 
BAMBINI STUBI

100002 BORRACCIA IN 
ALLUMINIO OREGON 
CON MOSCHETTONE

386671
CAPPELLINO PER 

BAMBINI FENIKS A 
5 PANNELLI
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INCONTRIAMOCI!

21093 FOGLIETTI ADESIVI STICKY-MATE® 75X75

21099 FOGLIETTI ADESIVI STICKY-MATE® 

CON COPERTINA MORBIDA A7 100X75

21275 PACCHETTO ESSENTIAL PER CON-
FERENZA CON BLOCK NOTES A5 E PENNA 
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38168/38169 CAMICIA HAMELL IN TESSUTO ELASTI-
CIZZATO A MANICA LUNGA

TUTTO IL NECESSARIO 
PER FARE DEL 

TUO EVENTO UN 
SUCCESSO

120283 ZAINO 
PORTACOMPUTER 
SANDERO 15”

123956
POWER BANK 
WIRELESS 

CONSTANT DA 
10000 MAH E LED

107421
PENNA 

ROLLER 
JOTTER

100595
BICCHIERE 

TERMICO DA 
330 ML PRADO

107438 STACCUINO TASCABILE SONATA

107219 PENNA A SFERA E STYLUS EMPIRE

107396 TACCUINO IN SIMILPELLE FORMATO A5 CON 
COPERTINA RIGIDA CODA
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La decorazione personalizzata è un ottimo modo per 

valorizzare il proprio marchio, specialmente se, come mostrato 

all'interno di questo catalogo, viene applicata a molteplici 

articoli. Grazie alla vasta scelta di tecniche qualitative, tra cui il 

nuovo metodo tessile HXD, si potrà ottenere il look desiderato

mantenendo il livello di qualità sperato. Sia che preferiate uno 

stile discreto ma di tendenza, distintivo e alla moda o audace e 

accattivante, potete affidarvi a noi per un servizio professionale 

ed esperto. Non esitate a contattarci qualora necessitiate di un 

consiglio o di un po' d'ispirazione.

IL VOSTRO 
TOCCO 
FINALE

Crea un effetto elegante - Tono su tono - Ottimizzata per le tonal-

ità intermedie - Resistente a lavaggi frequenti

Ottima soluzione economica - Può essere applicata a ogni forma 

- E’ adatta a ogni tipo di superficie, compresi prodotti morbidi

come gli antistress - Perfetta per loghi multicolore - Veloce ed

economica

Perfetta per loghi multicolore - Effetto unico con finiture opache, 

lucide o in rilievo - Notevole resistenza ai danni e allo scolorimento 

- Ideale per piccole quantità - Applicabile solo a superfici piatte o

leggermente curve

Accattivante effetto 3D - Look sobrio tono su tono - Perfetta per 

prodotti in pelle vera o sintetica - Ideale per tessuti waterproof - 

Resistente a lavaggi frequenti

Effetto 3D - Notevole resistenza ai danni e allo scolorimento - Ap-

plicabile solo a superfici piatte o leggermente curve

Tecnica di decorazione classica - Adatto sia alle superfici piatte sia 

a quelle irregolari - La gamma di colori dei fili permette di replicare 

qualsiasi logo - Fino a 12 colori per ricamo - Perfetto per applicazioni 

a livello del petto (sinistra/destra) e sulle braccia (sinistra/destra)

Decorazione impercettibile al tatto con dettagli ultra definiti - Dec-

orazione comoda e traspirante - Colori illimitati per singolo

set up - Ottimizzata per le tonalità intermedie - Resistente a 

lavaggi frequenti

Ideale per i tessuti - Tecnica perfetta per loghi con molti colori - Con-

sente una stampa estremamente dettagliata anche di testi molto piccoli 

- Soluzione economica per la stampa multicolore di piccole quantità - 

Non altera i tessuti waterproof

Stampe fotorealistiche a colori di alta qualità - Perfetta per i tessuti 

in poliestere (minimo poliestere 60%) e i prodotti con rivestimento 

polimerico - Stampe morbide e flessibili che possono essere applicate 

persino su cuciture e cerniere - La decorazione resiste allo scolorimen-

to e alle crepe - Adatta solo ai prodotti bianchi

Risultati di lunga durata - Decorazioni nitide e di alta qualità su 

articoli curvi - Soluzione economica per grandi quantità - Decora-

zione multicolore disponibile su una selezione di penne - Ideale 

per il testo

Eccezionale impressione di livello superiore - Ideale per prodotti in 

pelle vera o sintetica - Disponibile con finitura argento e oro

Risultati di lunga durata - Ottimo rapporto qualità-prezzo per 

grandi quantità - Permette personalizzazioni a uno o più colori - 

Incredibile scelta per un effetto invecchiato - Può essere fatta solo 

su superfici piatte

Dettagli e qualità di stampa eccellenti - Forme degli adesivi rego-

lari - Dimensioni massime 50 cm2 - Tempi di consegna: 4 giorni 

dall’approvazione della bozza elettronica

Metodo di decorazione unico - Aggiunge dimensione al logo - Com-

bina valore percepito del ricamo e gamma di colori e dettagli del 

Transfer True Edge - Resistente - Disponibile per una vasta gamma 

di capi di abbigliamento - Area di stampa massima: 100 x 75 mm

HXD

INCISIONE LASER

TAMPOGRAFIA

STAMPA DIGITALE

IMPRESSIONE 
A CALDO

LOGO RESINATO

RICAMO

INFUSION

TRANSFER

SUBLIMAZIONE

SERIGRAFIA A TONDO

STAMPA A CALDO

SERIGRAFIA

ADESIVO DIGITALE



 BORSE  
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 12011000  12011003  12011002 

 12011001  12011005 

 12011004 

 12011008 

 12011007 

 12011006 

 11941100 

 11941112  11941103 

 11941115 

 11941111  11941102 

 11941114  11941101  11941105 

 11941106  11941108  11941107 

 11941109 

 11941113 

 11941110 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 CAROLINA   119411 

Shopper in cotone Carolina  
  Cotone 100 g/m2.     38 x 42 cm  

 Per quantità minima    € 1,49    

 VIRGINIA   120110 

Shopper in cotone Virginia  
  Cotone 100 g/m2.     38 x 42 cm  

 Per quantità minima    € 1,61    
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 12018100  12018111 

 12018103  12018110 

 12018102 

 12018101 

 12018112 

 12018104 

 12018105 

 12018108 

 12018107  12018106 

 12018109 

 12018112 

 12018113 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 MADRAS   120181 

Shopper in cotone Madras     Cotone 140 g/m2.  
  38 x 42 cm  

 Per quantità minima    € 1,72    
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 12041000  12041003  12041002  12041001  12041004 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 PHEEBS   120410 

Shopper in cotone riciclato 150 g/m2 Pheebs  
  Cotone riciclato.     42 x 38 cm  

 Per quantità minima    € 2,41    
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 12046000 

 12045900 

 12045903 

 12045903 

 12045902 

 12045901 

 12045904  12046000 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 COTONE RICICLATO. 

 PHEEBS   120460 

Zaino con cordoncino Pheebs in cotone riciclato, 210 g/m2  
  210 g/m2, di cotone riciclato.     38 x 42 cm  

 Per quantità minima    € 4,94    

 PHEEBS   120459 

Zaino con cordoncino Pheebs in cotone riciclato, 150 g/m2  
  150 g/m2, di cotone riciclato.     42 x 38 cm  

 Per quantità minima    € 3,46    
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 21071600 

 12046101 

 12046103 

 12046104 

 12046102 

 12046100 

 21071600 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 PACKAWAY   210716 

Borsone per shopping Packaway  
  51% di poliestere riciclato.  
  39,5 x 10,5 x 42,5 cm  

 Per quantità minima    € 7,18    

 ORIOLE   120461 

Zaino con cordoncino Oriole in PET riciclato  
  PET riciclato 190T.  
  33 x 44 cm  

 Per quantità minima    € 2,58    
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 12029002 

 12013100 

 12013103  12013110  12013102 

 12013101  12013104  12013105 

 12013108 

 12013107  12013106 

 12013109 

 12033203 

 12033200 

 12033202  12033201 

 12033204  12033205 

 12029000  12029001 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 VERONA   120290 

Shopper Verona  
  Cotone 100 g/m2.     38 x 42 cm  

 Per quantità minima    € 3,46    

 PERU   120332 

Shopper Peru     Cotone 180 g/m2.  
  42 x 23 cm  

 Per quantità minima    € 2,96    

 NEVADA   120131 

Shopper in cotone Nevada  
  Cotone 100 g/m2.     38 x 42 cm  

 Per quantità minima    € 1,73    
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 12045100 

 12048300 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 MAINE   120483 

Zaino con cordoncino Maine in rete di cotone     170 g/m2, 
di cotone.     33 x 44 cm  

 Per quantità minima    € 4,84    

 MAINE   120451 

Tote bag in rete di cotone     170 g/m2, di cotone.  
  8 x 39 x 41 cm  

 Per quantità minima    € 5,00    
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 12046700 

 21070100 

 12013502  12013501 

 12013500  12013505 

 12013508  12013507 

 12013504 

 12013500 

 12013506 

 12013500  12013505  12013500  12013505 

 12013503 

 12013507 

 12013509 

 12013508  12013507 

 12040700 

 12040703  12040702 

 12040702 

 12040701 

 12013500 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 SNAP   120407 

Shopper pieghevole in cotone 180 g/m2 Snap  
  Cotone.  
  37 x 42 cm  

 Per quantità minima    € 4,46    

 ODESSA   120135 

Shopper in cotone Odessa  
  Cotone 220 g/m2.     38 x 8,5 x 41 cm  

 Per quantità minima    € 4,64    

 VARAI   210701 

Shopper in iuta e canvas 340 g/m2 Varai  
  Cotone, canvas e iuta.     19 x 32,5 x 42,2 cm  

 Per quantità minima    € 4,08    

 DELHI   120467 

Tote bag Delhi in juta e cotone  
  150 g/m2, di cotone e juta.  
  38 x 42 cm  

 Per quantità minima    € 3,94    
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 12013400  12013400  12013403  12013403  12013402  12013402  12013401  12013401 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 CHENNAI   120134 

Shopper da regalo in Juta Chennai     Juta.  
  30 x 19 x 30 cm  

 Per quantità minima      € 4,39      
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 12018200  12018203 

 12018202  12018201 

3 4

 11975400 

4

21

 12018200 

1

2

 11952100 

3

 11952600 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 JUTA 

 GOA   119754 

Sacca in juta Goa     Juta.  
  ø 23 x 45 cm  

 Per quantità minima    € 9,09    

 MUMBAY   119526 

Shopper in juta Mumbay  
  Juta.     45 x 12 x 35 cm  

 Per quantità minima    € 6,64    

 CALCUTTA   119521 

Shopper in juta Calcutta  
  Juta.     20 x 15 x 37 cm  

 Per quantità minima    € 4,21    

 HARRY   120182 

Shopper in juta Large     Juta.  
  40 x 20 x 35 cm  

 Per quantità minima    € 5,84    
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 12029200 

 12041300 

 12041301 

 NAPA   120413 

Borsa per shopping Napa da 406 g/m2 in 
cotone e sughero     Cotone e sughero.  

  14 x 45,7 x 35 cm  

 Per quantità minima    € 12,13    

 CORY   120292 

Shopper in cotone e sughero  
  Cotone 175gr con pannelli in sughero.  
  38 x 42 cm  

 Per quantità minima    € 5,72    
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 12033100  12018300 

 12018303 

 12011200  12011202  12011203 

 12011205 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 PREMIUM  120112 

Shopper in cotone pesante stile marinaresco Premium  
  Canvas di cotone 610 g/m2.     33 x 18 x 50 cm  

 Per quantità minima    € 13,81    

 JONES   120183 

Shopper con zip in Juta e cotone     Cotone canvas 407 g/m2 e juta.  
  50,8 x 15,2 x 39,4 cm  

 Per quantità minima    € 8,82    

 NINGBO   120331 

Shopper Ningbo con zip     Cotone 340 grammi.  
  11 x 47 x 30,5 cm  

 Per quantità minima    € 6,16    
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 12018507 

 12018506 

 12018507 

 12011809 

 12011801  12011805 

 12011803 

 12011806 

 12011800 

 12011804 

 12011810  12011802 

 11941215 

 11941209 

 11941201 

 11941213 

 11941206 

 11941211 

 11941203 

 11941214  11941208 

 11941200  11941212 

 11941205 

 11941210  11941202 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 ZEUS   119412 

Shopper convention in TNT Zeus     TNT 80 g/m2.     40 x 38 cm  

 Per quantità minima    € 0,64    

 ZEUS   120118 

Shopper convention in TNT Small Zeus     TNT 80 g/m2.  
  34,2 x 35,5 cm  

 Per quantità minima    € 0,74    

 FREEDOM   120185 

Borsa exhibiton Freedom     TNT 80 g/m2.     28 x 35,5 cm  

 Per quantità minima    € 0,33    
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 11962001 
 11962005 

 11962000  11962003 

 12009101 

 12009105 

 12009103  12009106 

 12009100  12009104 

 12009102 

 12011701  12011703  12011700 

 12011704 

 12011702 

 21071801  21071805  21071803  21071804  21071802 

 21071800 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 CONTRAST   210718 

Shopper in tessuto non tessuto Contrast grande     Tessuto non 
tessuto in polipropilene.     40 x 10 x 37,5 cm  

 Per quantità minima    € 1,79    

 MINI ELM   120117 

Shopper in TNT Mini Elm     TNT 80 g/m2 polipropilene.  
  20,9 x 10,1 x 25,4 cm  

 Per quantità minima    € 1,27    

 MARYVILLE   120091 

Shopper TNT Maryville     TNT 80 g/m2.     33 x 20,3 x 50,8 cm  

 Per quantità minima    € 1,24    

 EROS   119620 

Shopper convention piccola in TNT Eros     TNT 80 g/m2.  
  25 x 35 cm  

 Per quantità minima    € 0,79    
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 12039401 

 12039403 

 12039402 

 ALLOY  120394 

Shopper per la spesa laminata Alloy  
  Polipropilene laminato non tessuto da 80 g/m2.  
  20,5 x 45 x 30 cm  

 Per quantità minima    € 1,83    
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 12011601 

 12011600 

 12011604 

 12011602  12010001  12010003 

 12008301 

 12008304  12008303 

 11941303 

 11941301 

 11941309  11941310 

 11941300  11941305 

 11941302 

3

 12010000 

2

 11941311 

4

421

 12011603 

1

 12008300 

3

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 LIBERTY 
 119413 

Shopper per la spesa in 
TNT Liberty  

  TNT 80 g/m2.  
  33 x 25,4 x 36,8 cm  

 Per quantità minima    € 1,55    

 MADISON 
 120083 

Shopper Madison  
  Poliestere 600D.  
  46 x 9,5 x 28,5 cm  

 Per quantità minima    € 4,70    

 BLOOMINGTON 
 120100 

Shopper convention 
Bloomington  

  Poliestere 600D.  
  35,5 x 7,6 x 40,6 cm  

 Per quantità minima    € 3,99    

 JUNO 
 120116 

Shopper per la spesa in 
TNT Little Juno  

  TNT 80 g/m2.  
  30,4 x 20,3 x 33 cm  

 Per quantità minima    € 
2,01    
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 21071705 

 12026800  12026803  12026802 

 12026801 

 12026804 

 12026805 

 12026807  12026806 

 12027200 

 12027202 

 12027201 

 12011900  12011903  12011902  12011901 

 12011904  12011906 

 12011910 

 12011908  12011907 

 21071700 

 21071703  21071702  21071701  21071704 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 SCRUNCHY   210717 

Shopper Scrunchy     Poliestere 190T.  
  35,5 x 36,5 cm  

 Per quantità minima    € 3,22    

 BUNGALOW   120119 

Shopper pieghevole Bungalow     Poliestere 210D.  
  38 x 40,6 cm  

 Per quantità minima    € 1,97    

 TAKE-AWAY    120272 

Shopper pieghevole Take-Away     Poliestere 210D.  
  40 x 42 cm  

 Per quantità minima    € 2,63    

 MAPLE   120268 

Shopper pieghevole Maple     TNT 80 gr polypropilene.  
  39 x 46 cm  

 Per quantità minima    € 1,18    
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 11917904 

 11917903  11917902  11917905 

 11917906 

 11917909  11917908  11917907  11917910 

 12046400 

 12046401 

 12008900 

 12026301 

 11917901 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 HAYDEN   120263 

Shopper business Hayden     Poliestere 600D.  
  5 x 42 x 40,5 cm  

 Per quantità minima    € 8,11    

 HAMPTON   120089 

Shopper Hampton     PVC.  
  30,5 x 15,2 x 30,5 cm  

 Per quantità minima    € 6,00    

 MERMAID   120464 

Shopper con paillettes Mermaid     Poliestere 210D.  
  35,5 x 41 cm  

 Per quantità minima    € 6,25    

 PANAMA   119179 

Shopper mare Panama     Poliestere 600D.  
  17 x 47 x 35 cm  

 Per quantità minima    € 5,79    
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 12011300 

 12011307 

 12011302 

 12011304  12011305 

 12011308 

 12011306 

 12047100 

 12047102 

 12047101 

 12011301 

 12011303 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

OREGON

 OREGON   120471 

Zaino con cordoncino e cerniera Oregon     100 g/m2, di cotone.  
  37 x 41 cm  

 Per quantità minima    € 2,94    

 OREGON   120113 

Sacca in cotone Oregon     Cotone 100 g/m2.     33 x 44 cm  

 Per quantità minima    € 1,83    
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 12046000 

1
 12046102 

3

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

PHEEBS

 PHEEBS   120460 

Zaino con cordoncino Pheebs in cotone 
riciclato, 210 g/m2     210 g/m2, di cotone 
riciclato.     38 x 42 cm  

 Per quantità minima    € 4,94    

 PHEEBS   120459 

Zaino con cordoncino Pheebs in cotone 
riciclato, 150 g/m2     150 g/m2, di cotone 
riciclato.     42 x 38 cm  

 Per quantità minima    € 3,46    

 ORIOLE   120461 

Zaino con cordoncino Oriole in PET riciclato  
  PET riciclato 190T.  
  33 x 44 cm  

 Per quantità minima    € 2,58    
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 12029400 

 WOODS  120294 

Sacca Cotton Cork  
  Cotone 175 grammi con pannello di sughero.  
  33,5 x 43 cm  

 Per quantità minima    € 5,97    
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 12027600 

 12027601  12027603  12027604  12027602 

 12034300 

 12046900 
 12048300 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 MAINE   120483 

Zaino con cordoncino Maine in rete di cotone     170 g/m2, 
di cotone.     33 x 44 cm  

 Per quantità minima    € 4,84    

 DELHI   120469 

Zaino con cordoncino Delhi in cotone e juta     150 g/m2, 
di cotone e juta.     33 x 44 cm  

 Per quantità minima    € 3,18    

 ORGAN   120343 

Zaino Organ in juta     Juta e cotone.  
  9 x 34 x 43 cm  

 Per quantità minima    € 15,01    

 ELIZA   120276 

Zaino con cordoncino Eliza in cotone da 240 g/m2  
  Cotone da 240 g/m2.     38 x 42 cm  

 Per quantità minima    € 5,51    
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 12047200  12047203  12047210  12047202  12047201  12047204  12047205  12047208  12047207  12047209 

 ORIOLE  120472 

Zaino con cordoncino e cerniera Oriole     Poliestere 210D.  
  33 x 44 cm  

 Per quantità minima    € 2,18    
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3

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 ORIOLE   120470 

Zaino con cordoncino Oriole lucido  
  Poliestere 190T.  
  33 x 44 cm  

 Per quantità minima    € 2,73    

 ORIOLE  120484 

Zaino con cordoncino di sicurezza Oriole  
  Poliestere 190T.     33 x 44 cm  

 Per quantità minima    € 3,00    

 ORIOLE   119385 

Sacca premium Oriole  
  Poliestere 210D.     44 x 33 cm  

 Per quantità minima    € 1,11    
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 11963204 

 12030002 

 11961900 

 11961903  11961902  11961901  11961904 

 11961905 

 19550056 

 19550057  11961906 

 12012000 

 12012003 

 12012002  12012001  12012005  12012006 

 11963200 

 11963203 

 11963202  11963201 

 12030000 

 12030003  12030001 

 11961907 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 GOAL   120300 

Sacca sportiva con coulisse Goal  
  Poliestere.     35,5 x 44,5 cm  

 Per quantità minima    € 3,56    

 CONDOR   119632 

Sacca premium combo Condor  
  TNT 80 g/m2 e poliestere 210D.  
  30 x 40 cm  

 Per quantità minima    € 1,49    

 PEEK   120120 

Sacca con coulisse Peak     Poliestere 210D.  
  35,5 x 43,1 cm  

 Per quantità minima    € 3,06    

 EVERGREEN   119619 

Sacca premium TNT Evergreen  
  TNT 80 g/m2.     34 x 42 cm  

 Per quantità minima    € 0,99    
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 12008600 

 19550053 

 12045700 

 12045702  12045701 

 12038500  12038503  12038502 

 12038501 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 VOYAGER   120385 

Zaino sportivo con coulisse Voyager     Tessuto melange con rinforzi 
in PU e rivestimento 210D.     45,72 x 38,1 cm  

 Per quantità minima    € 5,85    

 STREET   120457 

Zaino con cordoncino Street     Poliestere 600D.  
  35,5 x 40 cm  

 Per quantità minima    € 4,53    

 PREMIUM  550054

Sacca premium catarifrangente  
  Nylon 210D.  
  34 x 42 cm  

 Per quantità minima    € 2,09    

 LANCASTER   120086 

Sacca premium Lancaster  
  PVC.  
  33,6 x 38,7 cm  

 Per quantità minima    € 3,99    
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 11962500 
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 11962503  11962501 

19549401

 11938700 19549407  19550165 

 11938703 1954940019549405

 11938702 19549403 11938701 

 12012200 

 12012203  12012202  12012201  12012204  12012205 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 ARMADA   120122 

Zaino monospalla Armada     Poliestere 210D.  
  33 x 9,5 x 41,3 cm  

 Per quantità minima    € 4,39    

 BROOKLYN   119387 

Zaino monospalla Brooklyn     Poliestere 600D.  
  33 x 13,5 x 46,5 cm  

 Per quantità minima    € 8,26    

 URBAN   119625 

Zaino Urban     Poliestere 600D.  
  32 x 14 x 41 cm  

 Per quantità minima    € 7,70    
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19550160

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 TREND   119386 

Zaino Trend     Poliestere 600D.  
  14 x 31 x 40,5 cm  

 Per quantità minima    € 10,31    



56

 12045600 
 12045400 

 12024700 

 12024702 

 12024701  11938900 

19549030

 11938902 

19549031

19549032

19549034

19549035

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 UTAH   119389 

Zaino Utah     Poliestere 600D.  
  33 x 17 x 48 cm  

 Per quantità minima    € 16,58    

 HOSS   120247 

 Zaino per computer Hoss da 15,6” effetto melange  
  Poliestere 600D.     32 x 14 x 43 cm  

 Per quantità minima    € 12,86    

 GRAYLEY   120454 

Zaino per computer da 15” Grayley     Poliestere 600D.  
  13 x 28 x 45 cm  

 Per quantità minima    € 15,14    

 DOME  120456 

Zaino per computer da 15” Dome     Poliestere 600D.  
  11,4 x 28 x 43 cm  

 Per quantità minima    € 12,50    
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 12039201 

 12039200 

 11980800 

 11980807 

 11980804 

 11980801 

 11980809 

 11942800 

 11942803 

 11942802 

 11942801 

 11942804 

 11942805 

 11942806 

 11951000 

 11951003 

 11951002 

 11951001 

 12039204 

 12039202 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 STRATTA  120392 

15"  Zaino per computer portatile da 15” Stratta     Poliestere 600D.  
  14 x 30 x 46,5 cm  

 Per quantità minima    € 11,91    

 BOOMERANG   119510 

Zaino Boomerang     Poliestere 600D e TNT in polipropilene 80 g/m2.  
  29 x 18 x 42 cm  

 Per quantità minima    € 10,36    

 VANCOUVER   119428 

Zaino Vancouver     Poliestere 600D.  
  35 x 17 x 45 cm  

 Per quantità minima    € 9,96    

 BOULDER   119808 

Zaino Boulder     Poliestere 600D.  
  30,5 x 13 x 40,5 cm  

 Per quantità minima    € 9,44    
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 11938803 

 11938802 
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 11980503 

 11980502 

 11980501 

 11980500 

 12019000 
 12045500 

 12045501 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 PIER   120455 

Zaino per computer da 15" Pier     Poliestere 600D.  
  15 x 33 x 45,7 cm  

 Per quantità minima    € 17,53    

 GRAPHITE DELUXE   120190 

Zaino portacomputer 15.6" Graphite deluxe  
  Poliestere 600D.     31 x 16 x 45 cm  

 Per quantità minima    € 23,51    

 OZARK   119805 

Zaino Ozark     Poliestere 600D.  
  31 x 20 x 44 cm  

 Per quantità minima    € 21,04    

 COLORADO   119388 

Zaino Colorado     Poliestere 600D.     30 x 18 x 49 cm  

 Per quantità minima    € 16,58    
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 12024500 

 12024502 

 12024501 

 12009301 

 12009300 

 12009303 

 12009302 

 12018601 

 12018600 

 12018602 

 12013800  12013800 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 STARK-TECH   120138 

Zaino portacomputer 15,6" Stark Tech     Poliestere 600D.  
  39 x 12 x 45 cm  

 Per quantità minima    € 25,08    

 SLIM   120186 

Zaino portacomputer 15.6" Slim     Poiestere 600D.  
  29 x 13 x 44,5 cm  

 Per quantità minima    € 19,15    

 BENTON   120093 

Zaino portacomputer 15" Benton     Poliestere 600D.  
  33 x 13,9 x 45 cm  

 Per quantità minima    € 19,34    

 RUSH   120245 

Zaino portacomputer 15.6" Rush senza PVC     Poliestere 600D.  
  17 x 30,5 x 45 cm  

 Per quantità minima    € 22,12    
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 11992000 

 11992001 

 12021700 

 12021701 

 12042500 

 12042501 

 12034200 

 12034201 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 THOMAS   120342 

Zaino portacomputer 16" Thomas     Poliestere 600D.  
  12,7 x 42 x 45 cm  

 Per quantità minima    € 26,68    

 CASON   120425 

Zaino per computer portatile da 15" Cason     Poliestere 600D.  
  13 x 28 x 47 cm  

 Per quantità minima    € 42,38    

 VAULT   120217 

Zaino portacomputer 15.6" RFID Vault     Poliestere 300D e inserti 
in similpelle.     12 x 30,5 x 45,7 cm  

 Per quantità minima    € 28,25    

 BOSTON   119920 

Zaino portacomputer 15,6" Boston     Poliestere 600D.  
  29 x 10 x 38 cm  

 Per quantità minima    € 27,47    
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 12019100  12038801 

 11979400 

 12038802 

 12024400 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 BENTON   120244 

Zaino portacomputer 17" Benton     Poliestere 600D.  
  19 x 32 x 47 cm  

 Per quantità minima    € 25,06    

 OVERLAND   120388 

Zaino portacomputer da 17'' TSA con porta USB Overland  
  PolyCanvas 600D.     16,5 x 32,2 x 43,18 cm  

 Per quantità minima    € 32,34    

 JOURNEY   119794 

Zaino portacomputer 15,4" Journey     Poliestere 600D.  
  31,7 x 12,7 x 43 cm  

 Per quantità minima    € 37,04    

 GRAPHITE-SLIM   120191 

Zaino portacomputer 15.6" Graphite-slim     Poliestere 600D.  
  29,2 x 13,3 x 46,5 cm  

 Per quantità minima    € 31,08    
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 11979500 

 11936300 

 11936305 

 11994500 

 12042600 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 GRAYLIN   120426

Zaino per portatile da 15” Graylin     Tessuto di poliestere 600D.  
  15 x 31 x 46 cm  

 Per quantità minima    € 47,01    

 ECHO   119945 

Zaino portacomputer 15,6" e portatablet Echo     Poliestere 300D.  
  30 x 14 x 48 cm  

 Per quantità minima    € 43,79    

 HIKERS   119363 

Zaino Hikers     Poliestere 600D.     28 x 16,5 x 48 cm  

 Per quantità minima    € 43,00    

 CONTINENTAL   119795 

Zaino portacomputer 15,4" Continental     Poliestere 600D.  
  29,2 x 15,2 x 41,9 cm  

 Per quantità minima    € 40,50    
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 12042900 

 11980200 
 11980201 

 12030500 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 FOYAGER   120305 

Zaino portacomputer 15" Foyager TSA  
  Dobby Nylon con PVC.     17,8 x 35 x 48 cm  

 Per quantità minima    € 50,54    

 NORTH-SEA   119802 

Zaino North Sea     Tela cerata.  
  33 x 14 x 46 cm  

 Per quantità minima    € 49,92    

 DATSON   120429 

Zaino per portatile da 17” Datson     Tessuto di poliestere 600D.  
  15 x 31 x 47 cm  

 Per quantità minima    € 54,00    
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 12048100 

 12045300 

 12048000 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 POWER-STRECH   120480 

Zaino Power-Strech per portatile da 15,6"     Poliestere 600D.  
  10 x 28 x 45 cm  

 Per quantità minima    € 47,80    

 CAMDEN   120453 

Zaino per computer da 17" Camden     Poliestere 600D.  
  13 x 30 x 46,5 cm  

 Per quantità minima    € 70,11    

CONVERT    120481 

Zaino antifurto Convert per portatile da 15"     Poliestere 300D.  
  14 x 33 x 48 cm  

 Per quantità minima    € 76,44    
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 12047900 

 11907600 

 12003400 

 12047900 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 LYNS   120034 

Zaino per computer Lyns da 17" con rotelle     Nylon 840D.  
  17,7 x 36 x 48,2 cm  

 Per quantità minima    € 106,74    

 NEOTEC   119076 

Zaino per computer Neotec da 15,4"     Nylon 840D.  
  32 x 25 x 44 cm  

 Per quantità minima    € 92,51    

 TY   120479 

Zaino TY per portatile da 15,4" adatto per controlli aeroportuali  
  Poliestere 600D.     33 x 17 x 45 cm  

 Per quantità minima    € 89,23    
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 19549540 
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I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 FLORIDA  119709

Cartella porta documenti Florida     Poliestere 600D.  
  40 x 8 x 27 cm  

 Per quantità minima    € 4,64    

 ORLANDO   119434 

Cartella porta documenti Orlando     Poliestere 600D.  
  39 x 3,5 x 27 cm  

 Per quantità minima    € 2,44    

 TAMPA   119729 

Cartella porta documenti Tampa     Poliestere 600D.  
  38 x 2,5 x 28 cm  

 Per quantità minima    € 3,37    

 EDISON   119778 

Cartella porta documenti in TNT Edison     TNT 100 g/m2.  
  35 x 4 x 26,5 cm  

 Per quantità minima    € 1,49    
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 11973102  11973101 

 11973300 

 11973302 

 11973301  11973306 
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I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 OMAHA   119733 

Borsa a tracolla Omaha     Poliestere 600D.  
  34 x 8,5 x 25 cm  

 Per quantità minima    € 7,73    

 DETROIT   119731 

Cartella porta documenti Detroit     Poliestere 300D.  
  33,5 x 6 x 24 cm  

 Per quantità minima    € 6,16    

 CHICAGO   119053 

Cartella porta documenti Chicago     Poliestere 600D.  
  38,5 x 10 x 28,5 cm  

 Per quantità minima    € 8,48    

 MISSION   119266 

Borsa a tracolla in TNT Mission     TNT 130 g/m2.  
  36 x 8 x 26 cm  

 Per quantità minima    € 4,88    
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 12017500 

 12017501 

 12025100 

 12025102 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 HAYDEN   120251 

Borsa convention Hayden     Poliestere 600D.  
  7,5 x 40,5 x 30,5 cm  

 Per quantità minima    € 9,25    

 REGINA   120175 

Cartella porta documenti Regina     Poliestere 600D.  
  35 x 7,5 x 25 cm  

 Per quantità minima    € 8,32    

 OFFSET   120252 

Borsa messenger Offset     Poliestere 600D.  
  5,5 x 38 x 28 cm  

 Per quantità minima    € 8,63    

 SANTA FE   119602 

Cartella porta documenti Santa Fe     600D.  
  38 x 7 x 28 cm  

 Per quantità minima    € 8,11    
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I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 PHILADELPHIA   119736 

Cartella porta documenti Philadelphia     Poliestere 600D e 300D.  
  25 x 7,5 x 32 cm  

 Per quantità minima    € 10,36    

 THE DOLPHIN   120174 

Borsa business The Dolphin     Poliestere 600D.  
  38,1 x 7 x 29,2 cm  

 Per quantità minima    € 9,25    

 ANCHORAGE   119218 

Cartella porta documenti Anchorage     Poliestere 600D.  
  40 x 10 x 33 cm  

 Per quantità minima    € 11,05    

 SACRAMENTO   119601 

Borsa a tracolla Sacramento     Poliestere 600D.  
  38 x 16 x 26 cm  

 Per quantità minima    € 9,25    
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 11973500  11973503 

 11973502 

 11973501 

 11973505 

 11973506 

 11990900 

 11990901  12025300  11936200 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 VERMONT   119362 

Borsa a tracolla Vermont  
  Poliestere 600D.  
  40 x 10 x 39 cm  

 Per quantità minima    € 10,98    

 BUCKLE   120253 

Borsa portacomputer 15.6" Buckle  
  Poliestere 600D.  
  7 x 39,5 x 30,5 cm  

 Per quantità minima    € 10,67    

 TULSA   119909 

Cartella porta documenti per computer 14" 
Tulsa     Poliestere 300D.  

  37 x 4 x 26,5 cm  

 Per quantità minima    € 10,49    

 PITTSBURGH   119735 

Cartella porta documenti Pittsburgh     Poliestere 600D e 300D.     34 x 8,5 x 26,5 cm  

 Per quantità minima    € 10,67    
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 11964400 

 11991601 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

OKLAHOMA     119916 

Cartella porta documenti per computer 15.6" Oklahoma  
  Poliestere 300D.     39 x 7 x 29 cm  

 Per quantità minima    € 18,22    

 VANCOUVER    119644 

Borsa portacomputer 15,4" Vancouver     Poliestere 600D.  
  40 x 7 x 30 cm  

 Per quantità minima    € 14,54    

 MALIBU   119384 

Borsa a tracolla Malibu     Poliestere 600D.  
  40 x 11 x 34 cm  

 Per quantità minima    € 15,41    

 GRAPHITE   120192 

Borsa porta tablet Graphite     Poliestere 600D.  
  22,9 x 3,2 x 27,9 cm  

 Per quantità minima    € 12,24    
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 11964500 

 12020100 

 11991500 

 11936400 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 BUSINESS   119364 

Trolley portacomputer 15,4" Business     Poliestere 600D.  
  36 x 19 x 43 cm  

 Per quantità minima    € 97,01    

 JERSEY   119915 

Cartella portacomputer 15,6" New Jersey     Poliestere 1680D.  
  40 x 7 x 30 cm  

 Per quantità minima    € 30,45    

 OXFORD   120201 

Borsa portacomputer 15.6" e portadocumenti Oxford     Similpelle.  
  39,5 x 5 x 29 cm  

 Per quantità minima    € 37,36    

 VANCOUVER   119645 

Borsone portacomputer 15,4" Vancouver     Poliestere 600D.  
  40 x 9 x 30 cm  

 Per quantità minima    € 19,96    
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 11993201 

 11978500 

 11953200 

 11974000  11974003  11974002  11974001  11974006  11974005 

 11974004 

 11993200 

 11953202 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 SAN JOSE   119740 

Borsone sportivo San Jose     Poliestere 600D.  
  48,5 x 25,7 x 28 cm  

 Per quantità minima    € 13,30    

 BOOMERANG   119532 

Borsone Boomerang     Poliestere 600D e TNT 80 g/m2.  
  44 x 22 x 26 cm  

 Per quantità minima    € 10,33    

 STADIUM   119785 

Borsone Stadium     Poliestere 600D.  
  45,7 x 22,8 x 22,8 cm  

 Per quantità minima    € 10,21    

 ENERGY   119932 

Sacca Energy     Poliestere 600D e TNT 80 g/m2.  
  43,2 x 21,6 x 28 cm  

 Per quantità minima    € 8,94    



74

 12011104 

 12011102 

 12011100 

 12011105 

 12011103 

 12011101 

 MISSOURI  120111 

Sacca in cotone Missouri     Cotone 150 g/m2.  
  ø 26 x 45 cm  

 Per quantità minima    € 5,47    
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I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 COCHICHUATE   120195 

Borsa Duffel Cochichuate     Cotone canvas 170 g/m2.  
  45 x 25 x 25 cm  

 Per quantità minima    € 9,25    

 MONTANA   120109 

Sacca Montana     Poliestere 600D.  
  ø 23,5 x 45 cm  

 Per quantità minima    € 6,15    

 IDAHO SAILOR   119834 

Sacca Idaho     Poliestere 600D.  
  ø 30 x 50 cm  

 Per quantità minima    € 9,25    
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 12019400 

 12019402 

 12019401 

 12027700 

 12027701 

 11942700 

 11942700 

 11964700 

 11964700 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 VANCOUVER   119647 

Borsa da viaggio extra large Vancouver     Poliestere 600D.  
  74 x 34 x 38 cm  

 Per quantità minima    € 30,91    

 VANCOUVER   119427 

Borsa da viaggio Vancouver     Poliestere 600D.  
  56 x 27 x 36 cm  

 Per quantità minima    € 15,93    

 ADALIE   120277 

Borsa weekend Adalie     Microfibra e PVC.  
  14,5 x 53 x 39 cm  

 Per quantità minima    € 18,90    

 WEEKENDER   120194 

Borsa duffel Weekender in cotone     Cotone canvas 407 g/m2.  
  55 x 22,8 x 28 cm  

 Per quantità minima    € 18,10    
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 11969104  11969100  11969103  11969101  19549390 

 12020400  12025700 

 11969102  19549391 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 TRACK   120257 

Borsa sport Track     Poliestere 600D con inserti ripstop.  
  20,5 x 46 x 30,5 cm  

 Per quantità minima    € 15,01    

 OXFORD   120204 

Borsa duffle weekend Oxford     Similpelle.  
  51 x 25,5 x 28 cm  

 Per quantità minima    € 46,46    

 NEVADA  549390

Borsa da viaggio Nevada     Poliestere 600D.  
  67 x 26 x 34 cm  

 Per quantità minima    € 26,14    

 COLUMBIA   119691 

Borsa da viaggio Columbia     Poliestere 600D e 300D.  
  56 x 32 x 32 cm  

 Per quantità minima    € 24,60    
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I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 CAMPSTER   120387 

Borsone Campster da 22” Field & Co.®     Lana/multi materiale 
con finiture in vinile.     25,4 x 55,88 x 30,48 cm  

 Per quantità minima    € 55,88    

 CAMPSTER   120302 

Borsa termica Campster per 12 bottiglie     Poliestere misto lana.  
  17,8 x 28 x 30,5 cm  

 Per quantità minima    € 40,78    

 CAMPSTER   120301 

Zaino da 15” Campster     60% poliestere e 40% lana.  
  12,5 x 33 x 48,3 cm  

 Per quantità minima    € 49,92    

 CAMPSTER   120430 

Zaino con coulisse Campster     Misto lana e poliestere.  
  15,24 x 35,56 x 44,45 cm  

 Per quantità minima    € 24,80    
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I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 TELA DI COTONE

 CLASSIC   120128 

Borsone in tessuto di lana Classic da 20”     Tela di cotone da 
610 g/m2 e finta pelle.     50,8 x 24,1 x 27,9 cm  

 Per quantità minima    € 39,87    

 CLASSIC   120127 

Zaino Classic     Tela di cotone da 610 g/m2 e finta pelle.  
  30,4 x 15,5 x 43,8 cm  

 Per quantità minima    € 39,87    
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 12034900 

 12035000 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 VENTURE   120350 

Borsa Duffel Field & Co.® Venture 16”     Cotone canvas 
16 oz.     27,9 x 41,3 x 27,9 cm  

 Per quantità minima    € 45,27    

 VENTURE  120349 

 Zaino portacomputer 15” Field & Co.® Venture  
  Canvas in cotone 16 oz.     16,5 x 26,7 x 46,4 cm  

 Per quantità minima    € 40,65    
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I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 HUDSON   120208 

Borsa Duffel weekend Hudson  
  Cotone canvas 542 g/m2 e similpelle.  
  52,7 x 24,8 x 28,6 cm  

 Per quantità minima    € 43,64    

HUDSON    120207 

Zaino portacomputer 15,6” Hudson  
  Cotone canvas 542 g/m2 e similpelle.  
  29,8 x 12,7 x 45 cm  

 Per quantità minima    € 42,04    

 HUDSON   120206 

Borsa portacomputer 14” Hudson  
  Cotone canvas 542 g/m2 e similpelle.  
  33 x 8,2 x 37 cm  

 Per quantità minima    € 30,61    
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 12045000 

IL TESSUTO ESTERNO DI 
TUTTI I PRODOTTI PARKLAND 

È COMPOSTO AL 
100% DA BOTTIGLIE D’ACQUA 

RICICLATE

 PEAK   120450 

Borsone Peak di 21.5”     Plastica PET riciclata al 100%.  
  27 x 54,5 x 27 cm  

 Per quantità minima    € 61,67    

#BagsfromBottles
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 12044800 

 12044801  12044900 

 12044901 

 12044900 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 WESTPORT   120449 

Zaino Westport per computer portatile da 15”  
  Plastica PET riciclata al 100%.     16,5 x 29 x 50,5 cm  

 Per quantità minima    € 70,45    

 VINTAGE   120448 

Zaino per portatile da 13” Vintage     Plastica PET riciclata 
al 100%.     15 x 29 x 42 cm  

 Per quantità minima    € 54,17    

Nella primavera 2018, Parkland ha aderito ad 
un nuovo modello di produzione eco 
sostenibile utilizzando solo bottiglie di plastica 
riciclate per creare il tessuto dei propri 
prodotti, con l'obiettivo di donare nuova vita a 
milioni di bottiglie riciclate.

Ad oggi, sono state utilizzate più di 3,5 milioni 
di bottiglie in plastica per la produzione di 
borse ed accessori Parkland.
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 12007900  12007600 

 12007800 

 11985400 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 OFFICE   120078 

Borsa portacomputer 15,6” Office     Poliestere 600D.  
  41,5 x 7,8 x 31 cm  

 Per quantità minima    € 31,29   u  

 IN-IT  120076 

Custodia per Chromebook™ 12,1” In-it     Neoprene.  
  31,5 x 3,8 x 23,8 cm  

 Per quantità minima    € 19,15   u  

 LOGAN  120079 

Borsa portacomputer 15,6” e tablet Logan     Poliestere 600D.  
  40,8 x 7,8 x 28,9 cm  

 Per quantità minima    € 37,41   u  

HEFF  119854 

Borsa portacomputer 15,6” e tablet Heff     Poliestere.  
  42 x 7,6 x 35,3 cm  

 Per quantità minima    € 44,18   u  
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 12008000 

 11985500 

 12047800 

 12021900 

12048200

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

UPLINK    120482 

Zaino Uplink per portatile da 15,6”     Poliestere 600D.  
  19 x 46 x 30 cm  

 Per quantità minima    € 41,14   u  

INTRANSIT    120219 

Zaino portacomputer 15.6” e porta tablet InTransit     Poliestere e nylon.  
  31 x 28 x 43 cm  

 Per quantità minima    € 57,63   u  

 FOUNDER   120478 

Zaino Founder     Poliestere 600D.  
  45 x 30 x 18 cm  

 Per quantità minima    € 35,18   u  

RESO    119855 

Zaino portacomputer 17” Reso     Nylon 400D.  
  30,5 x 21,6 x 45,7 cm  

 Per quantità minima    € 56,30   u  

JAUNT    120080 

Zaino portacomputer 15,6” Jaunt     Nylon 400D.  
  30,9 x 26,9 x 44,9 cm  

 Per quantità minima    € 38,32   u  
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 11985800 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 SHAPIRO   119858 

Zaino portacomputer 15,6” Shapiro     Nylon 210D.  
  34 x 15 x 50 cm  

 Per quantità minima    € 75,35   u  
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 12021500  12045200 

 12005500 

 12021300 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 HUXTON   120213 

Borsa portacomputer 15.6” e porta tablet Huxton     Poliestere.  
  40,9 x 7,1 x 30 cm  

 Per quantità minima    € 50,65   u  

FELTON    120055 

Zaino portacomputer 16” Felton     Poliestere 600D.  
  35,5 x 24,1 x 45 cm  

 Per quantità minima    € 48,43   u  

 ERA   120452 

Zaino per computer da 15” Era     Poliestere 600D.  
  15 x 28 x 45,5 cm  

 Per quantità minima    € 34,28   u  

 IBIRA   120215 

Zaino portacomputer 15.6” e porta tablet Ibira     Poliestere.  
  32 x 25,9 x 43,9 cm  

 Per quantità minima    € 35,39   u  
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 11912303 

 11912301 

 11931500 

 12014200 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 CHESTER   120142 

Zaino portacomputer 15,6" 
Chester  

  Poliestere 600D.  
  30 x 12,5 x 47 cm  

 Per quantità minima   € 31,56 

 WEMBLEY   119315 

Borsa sport Wembley     Poliestere 600D.  
  27,5 x 55 x 27,5 cm  

 Per quantità minima   € 41,77 

 BRISBANE   119123 

Zaino termico Brisbane     Poliestere 300D.  
  44 x 18 x 34 cm  

 Per quantità minima   € 31,56 
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 12003900 
 12022900 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 MULTI   120428 

Zaino portacomputer con 
2 cinghie Multi  

  Antistrappo 600.  
  13 x 30 x 48 cm  

 Per quantità minima   € 63,64 

 CORE  120229 

Zaino portacomputer 15" core     Polycanvas 600D.  
  18,4 x 32,4 x 45,7 cm  

 Per quantità minima   € 67,50 

 MOTION   120039 

Zaino portacomputer 15" Motion     Poliestere 600D e nylon 420D.  
  31,7 x 13,3 x 44,4 cm  

 Per quantità minima   € 62,47 
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 12005600 

 12023000 

 11954401 

 11954400 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 PROTON   119544 

Zaino portacomputer 17" Checkpoint Friendly Proton  
  Nylon tessuto con scuba.     41,9 x 22,9 x 48,3 cm  

 Per quantità minima   € 100,77 

 RUTTER   120230 

Zaino portacomputer 17" Rutter     Nylon 420D.  
  16 x 33 x 44,5 cm  

 Per quantità minima   € 87,59 

 PROTON   120056 

Sacca trolley Proton     Nylon tessuto e scuba.  
  35,5 x 31,1 x 66 cm  

 Per quantità minima   € 150,69 
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I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 PROTON   119545 

Zaino trolley portacomputer 17" Checkpoint 
friendly Proton  

  Nylon con motivo a puntini e scuba.  
  30,5 x 16,5 x 45,7 cm  

 Per quantità minima   € 156,94 

 PROTON   119649 

Valigetta portacomputer 17" Checkpoint 
friendly Proton  

  Nylon tessuto e scuba.  
  44,5 x 22,9 x 38 cm  

 Per quantità minima   € 182,08 

 VAPOR   120057 

Borsa trolley portacomputer 17" verticale 
Vapor     Nylon 210D, poliestere 600D e 
poliestere 150D.     34,2 x 24,1 x 53,3 cm  

 Per quantità minima   € 176,12 
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 11997301 

 11997400 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 CRUNCH  119974 

Sacca Crunch     Poliestere 600D e nylon 420D.  
  61 x 30,5 x 33 cm  

 Per quantità minima   € 52,22 u  

 HALF-DOME   119973 

Sacca Half dome     Poliestere 600D e poliestere 420D.  
  45,7 x 22,8 x 25,5 cm  

 Per quantità minima   € 39,97 u  
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 12023200 

 11997500 

 11997600  11995100 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 STRATAGEM   119951 

Zaino portacomputer 17" Stratagem     Poliestere 420D.  
  38,1 x 26,7 x 49,5 cm  

 Per quantità minima   € 125,37 u  

 CURB   119976 

Zaino portacomputer 17" Curb     Poliestere 600D e poliestere 
420D.     34,3 x 24,1 x 49,5 cm  

 Per quantità minima   € 100,46 u  

 BULLION   119975 

Zaino portacomputer 17" Bullion     Poliestere 420D.  
  33 x 23 x 48 cm  

 Per quantità minima   € 68,44 u  

 LOGAN   120232 

Zaino portacomputer 15.6" Logan     Polydobby 600D.  
  15 x 30 x 48 cm  

 Per quantità minima   € 60,49 u  
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 PAPYRUS   120396 

Borsa termica grande Papyrus     Polipropilene laminato non tessuto 
da 110 g/m2.     19 x 25,4 x 37 cm  

 Per quantità minima   € 4,58 

 PAPYRUS   120360 

Borsa termica piccola Papyrus     TNT 110 g/m2 laminato.  
  14 x 18,5 x 32 cm  

 Per quantità minima   € 2,75 
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I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 KUMLA   120092 

Borsa termica portapranzo Kumla     Poliestere 210D.  
  20,3 x 15,2 x 15,2 cm  

 Per quantità minima   € 3,28 

 SPECTRUM   100182 

Borsa termica Spectrum in TNT per 6 lattine     TNT 80 g/m2.  
  20 x 15 x 12 cm  

 Per quantità minima   € 1,97 

 COOL-DOWN   120273 

Borsa Frigo Cool Down     Poliestere 210D.     14 x 41 x 44 cm  

 Per quantità minima   € 6,34 

 TRIANGLE   210741 

Borsa termica portapranzo in TNT Triangle     Tessuto non tessuto in 
polipropilene.     21 x 14 x 28 cm  

 Per quantità minima   € 4,39 

 LIGHTHOUSE   120085 

Borsa termica in TNT Lighthouse     TNT 80 g/m2.  
  44,5 x 15,2 x 34,3 cm  

 Per quantità minima   € 4,80 

 MALMO   119930 

Borsa termica Malmo per 6 lattine     Poliestere 70D.  
  19 x 14,5 x 12,5 cm  

 Per quantità minima   € 3,62 



96

 12016900 

 12016903 

 12016902 

 12016901 

 19549360 

 11960000 

 11960003 

 11960002 

 12017002 

 12017000 

 12017003 

 12017001 

19549023

 11960002 

 12010600 19549363

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 BUCCO   120170 

Borsa termica a cilindro Bucco     Nylon 70D.  
  ø 22,8 x 31,7 cm  

 Per quantità minima   € 10,67 

 OSLO   119600 

Borsa termica Oslo     Poliestere 600D.  
  30 x 20 x 24,5 cm  

 Per quantità minima   € 9,87 

 LARVIK  549360

Borsa termica Larvik     Poliestere 70D.  
  39 x 22 x 20 cm  

 Per quantità minima   € 10,15 

 LEVY   120169 

Borsa termica sportiva Levy     Nylon 70D.  
  20,3 x 15,2 x 17,8 cm  

 Per quantità minima   € 8,42 
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 21073900 

 21073902 

 21073901 

 11909500 

 11909503 

 11909502 

 11909501 
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I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 HELSINKI   119621 

Borsa termica Helsinki     Poliestere 600D.  
  19,5 x 14,5 x 27 cm  

 Per quantità minima   € 19,65 

 IMMA   120361 

Borsa termica trapuntata Imma     Nylon 210D.  
  16,5 x 31,7 x 35,5 cm  

 Per quantità minima   € 12,34 

 STOCKHOLM   119095 

Borsa termica pieghevole Stockholm     Poliestere 600D.  
  23 x 19 x 25 cm  

 Per quantità minima   € 13,09 

 SPORTY   210739 

Borsa termica portapranzo Sporty     Poliestere 420D.  
  21,8 x 13,5 x 39 cm  

 Per quantità minima   € 10,77 
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I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 TABLE-TOP    120166 

Borsa termica Table-top per 50 lattine     600D Polyester.  
  41,9 x 29,2 x 27,9 cm  

 Per quantità minima   € 56,51 

 GOTHENBURG   119708 

Borsa termica Gothenburg     600D Polyester.  
  26,5 x 33,5 x 23,5 cm  

 Per quantità minima   € 27,84 

 EASY-ACCESS   120164 

Borsa termica Easy-access per 24 lattine     600D Polyester.  
  29,2 x 22,8 x 27,9 cm  

 Per quantità minima   € 28,88 

 BERGEN   100223 

Borsa termica porta pranzo Bergen     Nylon.  
  22,5 x 13 x 22 cm  

 Per quantità minima   € 20,70 
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 11957600  11957601 

 11957700 

 11957701 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 SPINNER   119577 

Trolley 24” Spinner     PC Plastic, ABS Plastic.  
  44 x 28 x 67 cm  

 Per quantità minima   € 156,97 

 SPINNER   119576 

Trolley a mano 20” Spinner     PC Plastic, ABS Plastic.  
  38 x 23 x 57 cm  

 Per quantità minima   € 140,96 



100 I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 ZEUS   120326 
Shopper termico per la spesa Zeus  
 Per quantità minima   € 4,30 

 UTO   120269 
Shopper UTO in poliestere  
 Per quantità minima   € 3,12 

 SHINY   120416 
Shopper in tessuto non tessuto laminato 
Shiny    Per quantità minima   € 1,98 

 PRIVY   120405 
Shopper in tessuto non tessuto con manico 
corto e cerniera    Per quantità minima   € 
1,30 

 QUILTO   120267 
Tote Carry-All  
 Per quantità minima   € 3,37 

 PAPYRUS   120291 
Borsa Papyrus  
 Per quantità minima   € 2,78 

 CONESSA   120346 
Shopper in tessuto laminato medio  
 Per quantità minima   € 1,86 

 CONTRAST   210719 
Shopper in tessuto non tessuto Contrast 
piccola    Per quantità minima   € 1,14 

 SAVOY   120369 
Shopper per la spesa in tessuto laminato  
 Per quantità minima   € 3,22 

 AYLIN   120409 
Shopper in cotone 140 g/m2 con rivestimento 
argentato Aylin    Per quantità minima   € 2,32 

 SMALL   120345 
Shopper in tessuto laminato piccolo  
 Per quantità minima   € 1,58 

 LARGE   120377 
Shopper convention Freedom grande  
 Per quantità minima   € 0,45 

 DI PIÙ   BORSE  



101I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 HARPER   120431 
Zainetto con coulisse in canvas di cotone 
Harper    Per quantità minima   € 27,00 

 HARPER   120406 
Shopper in canvas di cotone con cerniera 
Harper    Per quantità minima   € 27,03 

 HARPER   120414 
Shopper in canvas di cotone Harper  
 Per quantità minima   € 24,39 

 KALMAR   120318 
Borsa messenger Kalmar  
 Per quantità minima   € 8,94 

 CHEER   120297 
Sacca Cheer T-shirt  
 Per quantità minima   € 2,13 

 MERMAID   120465 
Zaino con cordoncino e paillettes Mermaid  
 Per quantità minima   € 7,03 

 WEEKENDER   120243 
Shopper portacomputer 15” Weekender  
 Per quantità minima   € 24,96 

 FALKENBERG   120320 
Borsa termica Falkenberg per 30 lattine  
 Per quantità minima   € 17,29 

 KICK   120287 
Sacca sportiva con coulisse e zip Mesh  
 Per quantità minima   € 5,01 

 REFLECTIVE   210722 
Zainetto con coulisse in tessuto non tessuto 
riflettente    Per quantità minima   € 2,17 

 COURTSIDE   120249 
Sacca sportiva con coulisse Courtside  
 Per quantità minima   € 4,42 

 PENALTY   120340 
Sacca Ball    Per quantità minima   € 2,07 



102 I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 GRAYSON    120372 
Zaino portacomputer 15” Grayson  
 Per quantità minima   € 22,59 

 LUNAR    120154 
Zaino portacomputer 15,6” leggero Lunar  
 Per quantità minima   € 49,92 

 HARLEM    119921 
Zaino portacomputer 14” Harlem  
 Per quantità minima   € 31,08 

 THURSDAY    120362 
Zaino Thursday per portatile da 16”  
 Per quantità minima   € 28,63 

 EXCELSIOR    120231 
Zaino portacomputer 17” Excelsior  
 Per quantità minima   € 76,39  u  

 LX    120222 
Zaino portacomputer 15.6” Deluxe  
 Per quantità minima   € 59,02 

 NAVIGATOR   120001 
Navigator, zaino per portatili da 15,6  
 Per quantità minima   € 44,74 

 CAPITOL    120198 
Zaino portacomputer 15.6” Capitol  
 Per quantità minima   € 29,82 

 MANCHESTER    120197 
Zaino portacomputer 15.6” Manchester  
 Per quantità minima   € 27,47 

 CHECKMATE    119506 
Zaino portacomputer 15” Checkmate  
 Per quantità minima   € 45,83 

 WEMBLEY   119314 
Zaino Wembley  
 Per quantità minima   € 32,49 

 DOTHAN    120094 
Zaino portacomputer 15” Dothan  
 Per quantità minima   € 22,59 



103I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 FROMM    120255 
Borsa messenger portacomputer 15.6” 
Melange    Per quantità minima   € 15,01 

 ODYSSEY    119727 
Zaino per computer portatile da 15,4” 
Odyssey    Per quantità minima   € 93,87 

 ROCKWELL    120161 
Zaino portacomputer 15” Rockwell  
 Per quantità minima   € 84,76  u  

 HARLEM    119913 
Cartella portacomputer 14” Harlem  
 Per quantità minima   € 14,44 

 COMPU   120233 
Zaino portacomputer 15.6”  
 Per quantità minima   € 26,06 

 KANSAS   119433 
Borsa portacomputer 15,4” Kansas  
 Per quantità minima   € 10,80 

 PUNCH   120176 
Borsa a tracolla portacomputer 15,6” Punch  
 Per quantità minima   € 13,30 

SHADES    120427 
Zaino portacomputer 15” Shades  
 Per quantità minima   € 21,94 

 DALLAS   119706 
Cartella porta documenti Dallas  
 Per quantità minima   € 10,30 

 DAY   120336 
Borsa Duffel day 17”  
 Per quantità minima   € 17,80 

 TRIAS   119908 
Cartella porta documenti Trias  
 Per quantità minima   € 9,44 

 VAPOR   119885   Zaino portacomputer 17” 
Checkpoint friendly Vapor    Per quantità 
minima   € 121,81 



104 I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 DAY   120335 
Borsa Duffel Day 21”  
 Per quantità minima   € 26,68 

 VAULT    120216 
Borsa messenger RFID portacomputer 15.6” 
Vault    Per quantità minima   € 27,16 

 COMMUTER    120240 
Borsa messenger portacomputer 15” Daily  
 Per quantità minima   € 26,68 

 STARK-TECH    120140 
Borsa a tracolla portacomputer 15,6” Stark 
Tech    Per quantità minima   € 25,43 

 YOSEMITE    119927 
Cartella portacomputer 15,6” Yosemite  
 Per quantità minima   € 23,83 

 SENDERO    120283 
Zaino portacomputer Sandero 15”  
 Per quantità minima   € 81,21 

 NAVIGATOR    119988 
Borsa per computer portatile da 14” 
Navigator    Per quantità minima   € 39,56 

 ANAHEIM    119431 
Borsa portacomputer 15,4” Security friendly  
 Per quantità minima   € 44,58 

 NEBRASKA    119367 
Borsa portacomputer 15.4” Nebraska  
 Per quantità minima   € 37,52 

 ECHO    119946 
Cartella portacomputer 15,6” e porta tablet 
Echo    Per quantità minima   € 44,58 

 CHESTER    120145 
Borsa a tracolla portacomputer 15.4” 
Chester    Per quantità minima   € 33,41 

 DIPP   119981 
Sacca Dipp  
 Per quantità minima   € 10,36 



105I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 ROLLER   120165 
Borsa termica trolley Roller per 32 lattine  
 Per quantità minima   € 58,08 

 CHESTER   120144 
Sacca a spalla Chester  
 Per quantità minima   € 21,63 

 MILTON   120125 
Borsone sportivo Milton  
 Per quantità minima   € 42,70 

 TARON   120371 
Borsa termica da viaggio Taron per 9 lattine  
 Per quantità minima   € 21,66 

 DUAL   120432 
Borsa termica Dual a forma di cubo  
 Per quantità minima   € 12,24 

 STARK   120180 
Borsone Stark Tech  
 Per quantità minima   € 31,39 

 BEACH-SIDE   120172 
Borsa termica per feste Beach-side  
 Per quantità minima   € 18,10 

 SANDVIKEN   120317 
Borsa termica Sandviken  
 Per quantità minima   € 6,16 

 LASANA   120356 
Borsa frigo Losana per 56 lattine  
 Per quantità minima   € 27,16 

 SEA-ISLE   120168 
Zaino termico Sea Isle  
 Per quantità minima   € 12,34 

 TROMSO   119904 
Borsa termica Tromso 4 lattine  
 Per quantità minima   € 2,72 

 VAULT 19"    120218 
Borsa duffle RFID Vault  
 Per quantità minima   € 28,25 



106 I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 ECHO   119948 
Borsa da viaggio Echo  
 Per quantità minima   € 46,46 

 MILTON   120126 
Borsa da viaggio Milton  
 Per quantità minima   € 51,80 

 CAPITOL   120200 
Borsa duffel Capitol  
 Per quantità minima   € 33,91 

 QUINN  17"   120054 
Borsa portacomputer 17” e tablet  
 Per quantità minima   € 46,67  u  

 NEOTEC   120033 
Sacca Neotec  
 Per quantità minima   € 53,06 

 WEMBLEY   119702 
Trolley Wembley  
 Per quantità minima   € 135,82 

 NORTH-SEA   119803 
Borsone da viaggio North Sea  
 Per quantità minima   € 78,48 

 VANCOUVER   120115 
Trolley da viaggio Vancouver  
 Per quantità minima   € 66,52 

 DELUXE   120225 
Borsa duffle Deluxe con tasca porta tablet  
 Per quantità minima   € 54,94 

 WEMBLEY   119700 
Borsa da viaggio Wembley  
 Per quantità minima   € 104,88 

 STRETCH-IT   120032 
Bagaglio a mano espandibile  
 Per quantità minima   € 92,93 

 PROTON   119884 
Borsa da viaggio Proton  
 Per quantità minima   € 99,83 
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 BICCHIERI 
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 10052601  10056402  10056400  10056403  10056401 

 10036505  10036506  10036503  10036501  10036504  10036502 

 10052602  10052600  10052603 

 10037804  10037805  10037802  10037800  10037803  10037801 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 SANTOS   100378 

Tazza in ceramica Santos     Ceramica.  
  ø 8,2 x 9,7 cm  

 Per quantità minima    € 3,34    

 CHALK   100526 

Tazza personalizzabile con gessetto     Ceramica.  
  ø 8 x 9,5 cm  

 Per quantità minima    € 3,32    

 JAVA   100365 

Tazza in ceramica Java     Ceramica.  
  ø 8,2 x 9,7 cm  

 Per quantità minima    € 3,87    

 TAIKA   100564 

Tazza in ceramica Taika da 360 ml     Ceramica.  
  ø 8 x 12 x 9,5 cm  

 Per quantità minima    € 5,32    
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 10036400 

 10037700 

 10052300 

 10055700 

 10052403 

 10052204 
 10052201  10052205  10052203  10052200  10052202 

 10052401  10052400  10052402 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 PIXI   100524 

Mini tazza in ceramica colorata per sublimazione Pixi 250 ml  
  Ceramica.     ø 7,2 x 8,2 cm  

 Per quantità minima    € 4,07    

 PIX   100522 

Tazza in ceramica colorata per sublimazione Pix 330 ml  
  Ceramica.     ø 8 x 9,5 cm  

 Per quantità minima    € 4,61    

 KAFFA   100557 

Tazza per sublimazione in ceramica termocromica da 330 ml Kaffa  
  Ceramica.     ø 8 x 12 x 9,6 cm  

 Per quantità minima    € 4,96    

 PIXI   100523 

Mini tazza in ceramica per sublimazione Pixi     Ceramica.  
  ø 7,2 x 8,2 cm  

 Per quantità minima    € 3,07    

 PIC   100377 

Tazza per sublimazione     Ceramica.  
  ø 8,1 x 9,4 cm  

 Per quantità minima    € 3,43    

 BAHIA   100364 

Tazza in ceramica Bahia     Ceramica.  
  ø 8,2 x 9,7 cm  

 Per quantità minima    € 2,72    
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 10036600 

 10054200  10054204  10054202  10054203  10054201 

 10047704  10047705  10047702  10047700  10047703  10047701 

 10057204  10057205  10057202  10057200  10057203  10057201 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 MENDI   100572 

Tazza in ceramica da 350 ml Mendi     Ceramica.     ø 8,4 x 11 cm  

 Per quantità minima    € 4,34    

 AZTEC   100477 

 Tazza in ceramica aztec     Ceramica.     ø 8,8 x 8,4 cm  

 Per quantità minima    € 6,16    

 LAKEVIEW   100542 

Tazza in ceramica Lakeview     Ceramica.     ø 8,5 x 8 cm  

 Per quantità minima    € 4,93    

 BOGOTA   100366 

Tazza in ceramica Bogota     Ceramica.     ø 8,4 x 11 cm  

 Per quantità minima    € 3,06    
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 10061602  10061600  10061603  10061601 

 10054000  10054002  10054001  10061800  10061801 

 10056902  10056900  10056903  10056904 

 10056901 

 10047602 

 10047605  10047600 

 10047603  10047604  10047601 

 10053902  10053900  10053903  10053901 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 ARTHUR   100539 

Tazza in ceramica Arthur da 420 ml  
  Ceramica.     ø 8,5 x 12,2 x 11 cm  

 Per quantità minima    € 6,89    

 RIVIERA   100476 

Tazza Riviera in Ceramica     Ceramica.  
  ø 8,8 x 8,4 cm  

 Per quantità minima    € 6,53    

 COSMIC   100569 

Tazza in ceramica Cosmic da 360 ml  
  Ceramica.     8,5 x 12,5 x 10,5 cm  

 Per quantità minima    € 11,27    

 GLEAM   100618 

Tazza in ceramica da 350 ml Gleam  
  Ceramica.     ø 8,5 x 9,7 cm  

 Per quantità minima    € 5,41    

 PASCAL   100540 

Tazza in ceramica da 360 ml Pascal  
  Ceramica.     ø 11,7 x 8,8 cm  

 Per quantità minima    € 5,87    

 FOLSOM   100616 

Tazza in ceramica da 350 ml Folsom  
  Ceramica.     12 x 8,2 x 11 cm  

 Per quantità minima    € 6,16    
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 10059200 
 10059201 

 RENO   100592 

Bicchiere in ceramica a doppia parete da 370 ml Reno  
  Ceramica e legno.     ø 8,2 x 18 cm  

 Per quantità minima    € 16,71    
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 10046601  10046603  10046600  10046602  10055603 100556021005560410055601  10055600 

 10053701 

 10053700 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 MYSA   100556 

Bicchiere in ceramica a doppia parete da 410 ml Mysa  
  Ceramica.     ø 8,9 x 15 cm  

 Per quantità minima    € 15,98    

 TAHOE   100537 

Tazza in ceramica con coperchio in 
legno Tahoe     Ceramica e legno.  

  ø 6,5 x 14 cm  

 Per quantità minima    € 17,60    

 HEARTH   100466 

Tazza Heart in ceramica     Ceramica.  
  ø 7,5 x 10,4 cm  

 Per quantità minima    € 12,87    
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 10061501 

 10061503 

 10061500 

 10061502 

 10057701 

 10057703  10057700 

 10057702 

 10064615 

 10064623 

 10064654 

 10064610 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 RYE  100646 

 Tazza in paglia di grano Rye da 420 ml con cucchiaio  
  50% fibra di paglia di grano, 50% plastica PP.  
  ø 8,1 x 10 cm  

 Per quantità minima    € 3,66    

 PECOS   100577 

Tazza da 350 ml con cannuccia di paglia Pecos     50% fibra di 
paglia di grano, 50% polipropilene.     ø 7,7 x 9,2 cm  

 Per quantità minima    € 2,17    

 GILA   100615 

Bicchiere di paglia da 430 ml Gila     50% fibra di paglia di grano, 
50% polipropilene.     ø 8,6 x 12,7 cm  

 Per quantità minima    € 1,86    
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 10057601  10057605  10057603  10057606  10057600  10057604  10057602 

 10061000 

 10063710 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 WEY   100637 

Tazza termica Wey da 400 ml con cannuccia in paglia di grano  
  50% fibra di paglia di grano, plastica PP, acciaio inossidabile.  
  ø 8,5 x 11,7 cm  

 Per quantità minima    € 11,00    

 TAGUS   100610 

Bicchiere da birra in paglia di grano da 400 ml Tagus  
  50% fibra di paglia di grano, 50% polipropilene.  
  ø 8 x 15,8 cm  

 Per quantità minima    € 5,41    

 OKA   100576 

Bicchiere da 350 ml con cannuccia di paglia Oka  
  50% fibra di paglia di grano, 50% polipropilene.  
  ø 9 x 11,7 cm  

 Per quantità minima    € 4,18    
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10050801  10050803 10050800 

 10050804 

 10050802 

10028801 

10028803 10028800 

10028805  10028806 

 10028804 

10028802 

 10029901  10029900  10029902 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 GOBI   100299 

Borraccia sport Gobi     Plastica AS senza 
BPA.     ø 7,9 x 20,2 cm  

 Per quantità minima    € 5,32    

 SKY   100288 

Bottiglia Sky     Tritan senza BPA.  
  ø 6,7 x 25,7 cm  

 Per quantità minima    € 4,04    

 SKY   100508 

Bottiglia Sky     Tritan senza BPA.     ø 6,7 x 25,7 cm  

 Per quantità minima    € 4,04    
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 10049501  10049505  10049503 

 10049506  10049500  10049504 

 10049502  10049601 

 10049605  10049603 

 10049600  10049604 

 10049602 

 10029402  10029400 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 HARDY   100294 

Bottiglia Hardy     Plastica AS senza 
BPA.     ø 7,4 x 9,9 x 19 cm  

 Per quantità minima    € 3,65    

 EASY-SQUEEZY   100496 

Bottiglia sport Easy Squeezy - colorata  
  HDPE.     ø 6,7 x 18 cm  

 Per quantità minima    € 1,92    

 EASY-SQUEEZY   100495 

Bottiglia sport Easy Squeezy - bianca  
  HDPE.     ø 6,7 x 18 cm  

 Per quantità minima    € 1,92    
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 10023404  10023404  10023405  10023405  10023402  10023402  10023407  10023407  10023400  10023400  10023406  10023406  10023403  10023403  10023401  10023401 

 10028904  10028902  10028900  10028903  10028901 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 SPRING   100289 

Bottiglia Spring  
  Tritan senza BPA.  
  ø 7 x 21 cm  

 Per quantità minima    € 8,28    

 CYCLONE   100234 

Bicchiere termico e cannuccia Cyclone     Acrilico senza BPA.     ø 10 x 15,5 cm  

 Per quantità minima    € 6,10    
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 10031304 

 10031302 

 10031300  10031303 

 10031301 

 10059904 

 10059902  10059900 

 10059903  10059901 

 10031402 

 10031400 

 10031406 

 10031403 

 10031401 

 10031404  10031405 

 10043402 

 10043404  10043401 

 10043403  10043400 

 10055102  10055103 

 10055103 

 10055100  10055101 

 10045104 

 10045102 

 10045100 

 10045103 

 10045101 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 TUTTI-FRUTTI   100314 

Borraccia con infusore Tutti Frutti  
  Tritan senza BPA.  
  ø 7,1 x 25,9 cm  

 Per quantità minima    € 9,59    

 ALTA   100551 

Borraccia sportiva in Tritan™ da 740 ml Alta  
  Tritan™ Eastman senza BPA e acciaio inox.  
  ø 7,2 x 25,9 cm  

 Per quantità minima    € 9,07    

 APOLLO   100599 

Borraccia in Tritan™ da 740 ml Apollo  
  Tritan™.     ø 7 x 25 cm  

 Per quantità minima    € 7,05    

 CAPRI   100313 

Borraccia sport Capri  
  Tritan senza BPA.  
  ø 7,7 x 25 cm  

 Per quantità minima    € 8,76    

 AQUA   100434 

Bottiglia sport Acqua  
  Tritanio Eastman™ senza BPA.  
  ø 7 x 26 cm  

 Per quantità minima    € 7,39    

 FRUITON   100451 

Bottiglia con infusore Fruiton  
  Tritanio™ Eastman senza BPA.  
  ø 7,6 x 23 cm  

 Per quantità minima    € 9,68    
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 10059100 

 10059101 

 OASIS   100591 

Borraccia in vetro da 650 ml Oasis  
  Vetro con silicone.  
  ø 7,5 x 27 cm  

 Per quantità minima    € 19,18    
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 10064704  10064702 

 10064700 

 10064703 

 10064701 

 10060902 

 10060900 

 10060903 

 10060901 

 10055002 

 10055000  10055003  10055001 

 10045401 

 10045400  10045402 

 10045401 

 10045402 

 10023604 

 10023602 

 10023600 

 10023603  10023601 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 FOX   100236 

Bottiglia Fox  
  Tritanio e alluminio senza BPA.  
  ø 7,5 x 27 cm  

 Per quantità minima    € 11,58    

 KAI   100550 

Borraccia sportiva in vetro da 
540 ml con tappo in legno Kai  

  Vetro, silicone e legno.     ø 6,7 x 23,1 cm  

 Per quantità minima    € 17,86    

 HOVER   100454 

Bottiglia in vetro Hover  
  Vetro, silicone e plastica PP.  
  ø 7,6 x 28,5 cm  

 Per quantità minima    € 11,46    

 ARA   100609 

Bottiglia sportiva Ara in Tritan™ da 640 ml 
con cavo di ricarica     Tritan™.  

  9,5 x 7,1 x 22,8 cm  

 Per quantità minima    € 12,71    

 DARYA   100647 

Borraccia sportiva Darya in Tritan™ da 
800 ml     Tritan™.     ø 11,3 x 25 cm  

 Per quantità minima    € 10,03    
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 10057801 

 10058400 

 10058402 

 10058401 

 10057900 

 10057902 

 10057901 

 10058300  10058302 

 10058304  10058303 

 10058301 

 10058305 

 10057800 

 10057803 

 10057802 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 EDDY+   100578 

Borraccia in Tritan™ da 750 ml Eddy+     Tritan™.  
  7,8 x 10,1 x 23,5 cm  

 Per quantità minima    € 17,69    u  

 PODIUM   100583 

Borraccia da 620 ml Podium     Plastica PP.  
  ø 7,4 x 21 cm  

 Per quantità minima    € 12,74    u  

 EDDY+   100579 

Borraccia termica sottovuoto in rame da 600 ml Eddy+  
  Acciaio inox.     7 x 10 x 26 cm  

 Per quantità minima    € 34,28    u  

 PODIUM CHILL   100584 

Borraccia da 620 ml Podium Chill     Plastica PP.  
  ø 7,3 x 23,8 cm  

 Per quantità minima    € 16,99    u  
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 10058100  10058103  10058102  10058101  10058200  10058202  10058201  10062900  10062902  10062901 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 HOT CAP   100629 

Bicchiere termico sottovuoto in rame da 
350 ml     Acciaio inox.     ø 7,4 x 15,6 cm  

 Per quantità minima    € 29,34    u  

 CHUTE  MAG  100582 

Borraccia termica sottovuoto in rame da 
600 ml     Acciaio inox.     7 x 9,5 x 24,4 cm  

 Per quantità minima    € 34,28    u  

 CHUTE  MAG  100581 

Borraccia in Tritan™ da 750 ml  
  Tritan™.     7,5 x 9,5 x 25 cm  

 Per quantità minima    € 17,69    u  
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 10000200 

 10000211 

 10000203 

 10000210 

 10000202 

 10000201 

 10000204 

 10000205 

 10000208 

 10000207  10000206 

 10000209 

 OREGON   100002 

Borraccia in alluminio Oregon 
con moschettone     Alluminio.  

  ø 6,5 x 17,5 cm  

 Per quantità minima    € 2,99    
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 10055900  10055903  10055902  10055901 

 10053600 

 10053601 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 OREGON   100536 

Borraccia per sublimazione Oregon  
  In alluminio.     ø 6,5 x 17,5 cm  

 Per quantità minima    € 5,43    

 OREGON   100559 

Borraccia sportiva da 400 ml opaca con moschettone Oregon     Alluminio senza BPA.     ø 6,5 x 17,5 cm  

 Per quantità minima    € 3,63    
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 10029700  10029700  10029703  10029702  10029702  10029701  10029701  10029704  10029705  10029705  10029708  10029707  10029706  10029706 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 PACIFIC   100297 

Borraccia Pacific con moschettone     Alluminio.     ø 7,3 x 25 cm  

 Per quantità minima    € 5,01    
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 10064103  10064118  10064000  10064003  10064002  10064001  10052800  10052803  10052802  10052801 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 ATLANTIC   100528 

Borraccia termica sottovuoto Atlantic  
  Acciaio inossidabile.     ø 7,3 x 25,5 cm  

 Per quantità minima    € 15,62    

 PACIFIC   100640 

Borraccia sportiva Pacific da 770 ml, 
opaca con moschettone     In alluminio.  

  ø 7,3 x 25 cm  

 Per quantità minima    € 5,06    

 PACIFIC   100641 

Borraccia sportiva Pacific da 770 ml per 
sublimazione con moschettone  

  In alluminio.     ø 7,3 x 25 cm  

 Per quantità minima    € 6,34    
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 10046302  10046303 

 10046300  10046301  10046304 

 10045001  10045003 

 10045000  10045004  10045002  10064303  10064312  10064300  10064311 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 KIVU   100643 

Borraccia sportiva Kivu da 800 ml     In 
alluminio.     ø 7 x 25,5 cm  

 Per quantità minima    € 7,97    

 GRADIENT   100450 

Bottiglia Gradient     Alluminio senza BPA.  
  ø 7 x 25,4 cm  

 Per quantità minima    € 8,14    

 GROM   100463 

Bottiglia grom sports     Alluminio.  
  ø 6,6 x 25 cm  

 Per quantità minima    € 7,47    
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 10056101  10056103  10056100  10056104  10056102 

 10059701 

 10059703 10059700  10059702 

 10046401  10046400  10046402 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 TRIXIE   100464 

Bottiglia sports trixie     Acciaio inossidabile.     ø 7,3 x 26,5 cm  

 Per quantità minima    € 10,67    

 PERTH   100597 

Borraccia in acciaio 
inossidabile da 740 ml 
Perth     Acciaio inox.  

  ø 7 x 24,5 cm  

 Per quantità minima    € 
10,36    

 GUZZLE   100561 

Borraccia sportiva da 820 ml Guzzle     Acciaio inox.  
  ø 7,2 x 25 cm  

 Per quantità minima    € 8,99    
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 10059800  10059803 

 10059802  10059801 

 10057500 

 10057502 

 10057501 

 10057503 

 10057504 

 10057505 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 ARSENAL   100575 

Borraccia termica sottovuoto da 510 ml Arsenal     Acciaio inox.  
  ø 7,3 x 25,5 cm  

 Per quantità minima    € 14,96    

 BREA   100598 

Borraccia termica sottovuoto da 375 ml Brea     Acciaio inox.  
  ø 7,5 x 19 cm  

 Per quantità minima    € 14,31    



 10046101  10046103  10046100  10046102 

10064401  10064418 

 10064400 

10064403 10064201 

 10064206 

10064200 

10064203 
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 YUKI   100642 

Borraccia sportiva Yuki da 350 ml con isolamento sottovuoto 
in rame     Acciaio inossidabile.     ø 6,8 x 21 cm  

 Per quantità minima    € 22,15    

 GESSI   100644 

Borraccia sportiva Gessi da 590 ml con isolamento sottovuoto 
in rame     Acciaio inossidabile.     ø 8 x 24 cm  

 Per quantità minima    € 22,28    

 DUKE   100461 

Bottiglia duke in 
rame con isolamento 
sottovuoto  

  Acciaio 
inossidabile.  

  ø 7,4 x 25,5 cm  

 Per quantità minima   
 € 19,31    

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.
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 TABELLA ISOLAMENTO DRINKWARE 
 Ispirandoci al successo delle borracce in vendita al dettaglio, 

abbiamo creato un nuovo modo di dissetarsi con stile. In 

qualunque modo preferiate la vostra bevanda, CALDA o 

FREDDA.

 L'isolamento indica il modo in cui il materiale e la struttura 

impediscono i cambi di temperatura - praticamente, 

la capacità del prodotto di mantenere la temperatura 

originaria della bevanda, che sia un caffè caldo o dell'acqua 

fresca. -   L'isolamento si raggiunge grazie a una costruzione 

a doppia parete, che ha due scopi - eliminare la condensa 

creata dalle bevande fredde sulla parete esterna e 

mantenere la temperatura della bevanda entro la parete 

interna. 

 Ci sono svariati tipi di isolamento termico, e noi ve li 

offriamo tutti. La scelta dipende solo dal vostro budget e 

dalla prestazione che state cercando. 

 Assenza di aria tra la parete 
interna e quella esterna + 
rivestimento della parete 

interna in rame .

 ISOLAMENTO 
SOTTOVUOTO 

IN RAME 

 Non è presente aria tra le 
pareti interne ed esterne + 
parete interna placcata in 
rame. Include rivestimento 

in ceramica. 

 ISOLAMENTO 
SOTTOVUOTO IN RAME 

CON RIVESTIMENTO 
IN CERAMICA 

 Presenza di aria tra la 
parete interna e quella 

esternat 

 ISOLAMENTO AD 
ARIA 

Schiuma tra la
parete interna e
quella esterna

 ISOLAMENTO IN 
SCHIUMA 

 Assenza totale di aria 
tra la parete interna e 

quella esterna .

 ISOLAMENTO 

SOTTOVUOTO

 BUONO MIGLIORE  OTTIMO  SUPERIORE SUPERIORE

 La tempistica indicata può variare a seconda della costruzione del prodotto, del materiale, delle condizioni ambientali e dall'utilizzo.     
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 10058800 
10058803 

 10058802 

 10058801 

 10053502  10053500  10053501 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 KOLN   100588 

Borraccia termica sottovuoto in 
rame da 590 ml Koln  

  Acciaio inox.     ø 7,5 x 25,2 cm  

 Per quantità minima    € 23,82    

 NORSE   100535 

Borraccia termica con isolamento sottovuoto in rame Norse     Acciaio inossidabile.     ø 7 x 26,2 cm  

 Per quantità minima    € 24,02    
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10051801 

 10051803 

 10051800 

 10051802 

 10051400 

 10051301 

10051300 

 10051500 

1

2

3

4

1

2

3 4 VASA   100513 

Borraccia termica con isolamento 
sottovuoto in rame Vasa Aurora  

  Acciaio inossidabile.     ø 7,2 x 26,5 cm  

 Per quantità minima    € 24,72    

 VASA   100515 

Borraccia termica con isolamento 
sottovuoto in rame Vasa wood  

  Acciaio inossidabile.     ø 7,2 x 26,5 cm  

 Per quantità minima    € 21,94    

 VASA   100514 

Borraccia termica con isolamento sottovuoto in rame Vasa marble     Acciaio inossidabile.  
  ø 7,2 x 26,5 cm  

 Per quantità minima    € 21,94    

 VASA   100518 

Borraccia termica con isolamento sottovuoto in rame Vasa speckled     Acciaio inossidabile.  
  ø 7,2 x 26,5 cm  

 Per quantità minima    € 21,00    
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 10061401 

 10061400  10061404  10061403 

 10061402 

 10049401 

10049405 

 10049402  10049400 

 10049404  10049404 

10049407 

 10049403 

 10049406 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 VASA   100494 

Bottiglia Vasa con isolamento sottovuoto 
in rame     Acciaio inossidabile.  

  ø 7,05 x 26,3 cm  

 Per quantità minima    € 19,37    

 VASA   100614 

Set di borraccia termica sottovuoto in rame 
con spazzola Vasa     Acciaio inossidabile 
con manico in legno.     8 x 14 x 34 cm  

 Per quantità minima    € 27,88    
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 10048700  10048703  10048702  10048701  10054901 

 10054905 

 10054903 

 10054906 

 10054900  10054904 

 10054902  10048801  10048805 

 10048803  10048800 

 10048804 

 10048802 

1 2 3
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2

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 THOR   100488 

Bottiglia Thor rame con isolamento 
sottovuoto in rame     Acciaio inossidabile.  

  ø 7,2 x 27,2 cm  

 Per quantità minima    € 19,35    

 THOR   100549 

Borraccia sportiva termica con isolamento 
sottovuoto in rame da 510 ml Thor  

  Acciaio inox.     ø 6,7 x 25,1 cm  
 Per quantità minima    € 19,18    

 THOR   100487 

Bicchiere con isolamento sottovuoto 
con rame     Acciaio inossidabile.  

  ø 8,8 x 15 cm  

 Per quantità minima    € 19,35    
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 10058700 

 10058703 

 10058702  10058701 

 10059401  10059400  10059402 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 THOR   100594 

Borraccia sportiva Thor da 480 ml con 
isolamento sottovuoto in rame     Acciaio 
inossidabile.     ø 7,3 x 21,2 cm  

 Per quantità minima    € 22,28    

 THOR   100587 

Bicchiere sottovuoto in rame a tenuta 
stagna da 360 ml Thor     Acciaio inox.  

  ø 8,1 x 13,3 cm  

 Per quantità minima    € 19,18    
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 10051902 

 10051900 

 10051903 

 10051901 

10052102 10052100  10052103 10052101 

 10052002 

 10052000 

 10052003 

 10052001 

 10062202 

 10062200 

 10062203 

 10062201 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 HUGO   100521 

Borraccia termica con isolamento sottovuoto in rame Hugo  
  Acciaio inossidabile.     ø 7,4 x 28 cm  

 Per quantità minima    € 24,41    

 HUGO   100622 

Set regalo termico sottovuoto in rame Hugo     Acciaio inox.  
  23,5 x 32 x 9 cm  

 Per quantità minima    € 60,36    

 HUGO   100520 

Bicchiere termico con isolamento sottovuoto in rame Hugo  
  Acciaio inossidabile.     ø 8,8 x 15,4 cm  

 Per quantità minima    € 19,34    

 HUGO   100519 

Bicchiere termico Hugo     Acciaio inossidabile.  
  ø 8,8 x 15,4 cm  

 Per quantità minima    € 9,25    
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10056502 

 10056500 

 10056501 

 10046702 

 10046700 

 10046701 

 10046802 

 10046800 

 10046801 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 VALHALLA   100565 

Borraccia termica sottovuoto in rame da 
600 ml Valhalla     Acciaio inossidabile con 
sughero.     ø 8 x 16,5 cm  

 Per quantità minima    € 25,37    

 VALHALLA   100467 

Bicchiere con isolamento sottovuoto in 
rame Valhalla     Acciaio inossidabile.  

  ø 7,9 x 17,5 cm  

 Per quantità minima    € 24,87    

 VALHALLA   100468 

Tazza con isolamento sottovuoto in 
rame Valhalla     Acciaio inossidabile.  

  ø 7,9 x 17,5 cm  

 Per quantità minima    € 26,09    
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 10059000  10059002  10059001 

 COLTON   100590 

Borraccia sportiva Colton da 600 ml con isolamento 
sottovuoto in rame     Acciaio inossidabile.  

  ø 7,4 x 27 cm  

 Per quantità minima    € 25,37    
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 10051700 

 10051702 

 10051701 

 10062100 

 10062102 

 10062101 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 MAX   100593 

Borraccia da 540 ml con powerbank di ricarica wireless Max  
  Acciaio inox.       

 Per quantità minima    € 71,70    

 PINTO AND CORZO   100621 

Set regalo termico sottovuoto in rame Pinto e Corzo  
  Acciaio inox.     22,5 x 33,5 x 9,5 cm  

 Per quantità minima    € 74,62    

 PINTO   100517 

Borraccia termica con isolamento 
sottovuoto in rame Pinto     Acciaio 
inossidabile.     ø 8 x 28,3 cm  

 Per quantità minima    € 24,72    
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 10035403 

 10035404 

 10035402  10035402 

 10029601 

19538712

 10029603 

 10029600 

 10029604 

 10029602 

 19538718  19538718 
 19538720 

 10035400  10035401 

 19538720 

 19538719 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 DAYTONA   538718 

Tazza termica Daytona     Plastica PP.     ø 8 x 12 x 17,5 cm  

 Per quantità minima    € 3,88    

 SANIBEL   100296 

Tazza termica Sanibel     Esterno in acciaio inossidabile, interno in plastica. Senza BPA.     ø 8 x 12 x 18 cm  

 Per quantità minima    € 4,40    

 ZAMZAM   100354 

Bicchiere termico Zamzam     Plastica PP senza BPA.  
  ø 9,5 x 12,7 cm  

 Per quantità minima    € 3,41    
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10031001 

 10031005 

10031003 

 10031000 

10031004 

 10031002 

10035301 

10035305 

10035303 

10035300 

 10035304 

10035302 

10057001 

10057003 

10057000 

10057002 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 CAYO   100570 

Tazza termica da 400 ml Cayo     Acciaio inox e plastica PP.  
  ø 8 x 12,8 x 18,1 cm  

 Per quantità minima    € 6,78    

 MOJAVE   100353 

Bicchiere termico Mojave     Acciaio inox e plastica PP.  
  ø 7,3 x 14,4 cm  

 Per quantità minima    € 5,07    

 ELWOOD   100310 

Bicchiere termico Elwood     Esterno in 
acciaio inossidabile, interno in plastica.  

  ø 8,3 x 17,6 cm  

 Per quantità minima    € 4,98    
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 10061101 
 10061106 

 CORA   100611 

Bicchiere pieghevole Cora da 350 ml     Silicone.  
  ø 9 x 14 cm  

 Per quantità minima    € 12,44    
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 10029302  10029302 

 10029300  10029300 

 10029301  10029301 

 10038100 

 10038103 

 10038101 

 10023800 

 10023801 

 10059500 

 10059503 

 10059502 

 10059501 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 PRADO   100595 

Bicchiere termico da 330 ml Prado     Acciaio inossidabile con 
rivestimento in plastica.     ø 8,7 x 15,8 cm  

 Per quantità minima    € 8,44    

 CURVE   100238 

Bicchiere termico anti perdita Curve     Acrilico senza BPA.  
  ø 8,3 x 22 cm  

 Per quantità minima    € 11,77    

 TORINO   100381 

Bicchiere termico Torino     Acciaio inox con interno in plastica AS.  
  ø 7 x 21,6 cm  

 Per quantità minima    € 11,91    

 VALBY   100293 

Bicchiere termico sottovuoto anti perdita Valby  
  Interno ed esterno in acciaio inossidabile.     ø 7,3 x 21 cm  

 Per quantità minima    € 25,43    
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 10054701 

 10054705  10054703  10054706 

 10054700 

 10054704 

 10054702 

 10051602  10051600  10051601  10063803  10063800  10063812  10063801  10054802  10054800  10054803  10054801 

 10054701 

 10054705  10054703  10054706 

 10054700 

 10054704 

 10054702 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 LAGOM   100548 

Bicchiere termico con isolamento 
sottovuoto in rame Lagom  

  Acciaio inox.     ø 8,5 x 14,7 cm  

 Per quantità minima    € 17,86    

 LEBOU   100638 

Bicchiere termico Lebou da 360 ml con 
sottovuoto in rame  

  Acciaio inossidabile, plastica PP.  
  ø 7,2 x 16,5 cm  

 Per quantità minima    € 18,34    

 CORZO   100516 

Bicchiere termico con isolamento 
sottovuoto in rame Corzo     Acciaio 
inossidabile.     ø 8,4 x 11,3 cm  

 Per quantità minima    € 16,06    

 PIKA   100547 

Bicchiere termico con isolamento sottovuoto Pika     Acciaio inox.     ø 8,5 x 13,5 cm  

 Per quantità minima    € 12,99    
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 10058902 

 10058900 

 10058903 

 10058901 

 10045502  10045500  10045503 

 10045504  10045501 

 10056300 19538304  10056302  10056301  10046900  10046901 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 ROVER   100589 

Tazza termica sottovuoto in rame da 420 ml Rover  
  Acciaio inox.     ø 9,9 x 11,4 cm  

 Per quantità minima    € 19,18    

 ALPS   100563 

Tazza termica con moschettone Alps  
  Interno ed esterno in acciaio inossidabile.  
  ø 7 x 10,5 x 8,5 cm  

 Per quantità minima    € 7,37    

 PEETA   100469 

Bicchiere Peeta con isolamento sottovuoto 
in rame     Acciaio inossidabile.  

  ø 9,1 x 21 cm  

 Per quantità minima    € 23,83    

 GEO   100455 

Bicchiere termico Geo  
  Acciaio inossidabile.  
  ø 8,5 x 12 cm  

 Per quantità minima    € 17,55    
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 10063636 

 10063901 

 10063900 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 BAMBUS   100636 

Bicchiere Bambus da 450 ml con esterno in bambù  
  Acciaio inossidabile, bambù.     ø 8,3 x 17,6 cm  

 Per quantità minima    € 16,23    

 ARCA   100639 

Bicchiere Arca in bambù da 200 ml, con 
sottovuoto in rame antiperdite     Acciaio 
inossidabile, bambù.     ø 6,8 x 12,8 cm  

 Per quantità minima    € 26,93    



153

 10056001  10056003  10056000  10056002  10029501  10029503  10029500 19538792 19543153

 10029502 

 19542998 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 SULLIVAN   195429 

Thermos Sullivan  
  Acciaio inossidabile.  
  ø 7 x 30 cm  

 Per quantità minima    € 14,08    

 GALLUP   100295 

Thermos con isolamento 
sottovuoto Gallup  

  Acciaio inossidabile.  
  ø 7 x 24 cm  

 Per quantità minima    € 9,08    

 GALLUP   100560 

Thermos sottovuoto da 500 ml 
opaco Gallup     Acciaio inox.  

  ø 7 x 24 cm  

 Per quantità minima    € 10,36    
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 10051006 

 10064803 

 10051008  10051001 

 10051004 

 10051007 

 10051000 

 10051005  10051009  10051002 

 10061201 

 10061200 

 10063000 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 ELIXER   100612 

Fiaschetta da 175 ml Elixer     Acciaio inox.  
  2,5 x 9 x 12 cm  

 Per quantità minima    € 7,81    

 ELIXER   100630 

Fiaschetta dorata da 175 ml Elixer  
  Acciaio inox.     2,5 x 9 x 12 cm  

 Per quantità minima    € 10,36    

 CAMPFIRE   100510 

Tazza da campeggio 475 ml  
  Acciaio con rivestimento smaltato.  
  9,8 x 13,2 x 9 cm  

 Per quantità minima    € 7,39    

 NEVA   100648 

Tazza Neva in Tritan™ da 400 ml  
  Tritan™.     ø 8,75 x 9,8 cm  

 Per quantità minima    € 3,03    
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 10057301  10057300 

 10058601  10058600  10057400 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 LENA   100574 

Set di cannucce riutilizzabili in acciaio inox Lena     Acciaio inox.  
  27 x 6,5 cm  

 Per quantità minima    € 5,10    

 ZEYA   100586 

Portachiavi con cannuccia riutilizzabile in acciaio inox Zeya  
  Acciaio inox.     ø 1,1 x 9,7 cm  

 Per quantità minima    € 4,08    

 RHINE   100573 

Portachiavi con cannuccia riutilizzabile in silicone Rhine  
  Silicone e polipropilene.     ø 5,5 x 2 cm  

 Per quantità minima    € 1,61    



156 I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 SUMO   100483 
Borraccia Sumo  
 Per quantità minima    € 6,65    

 GROTTO   100430 
Mug in ceramica Grotto  
 Per quantità minima    € 18,95    

 GLITZ   100541 
Tazza in ceramica iridescente Glitz  
 Per quantità minima    € 11,91    

 NADU   100525 
Tazza in ceramica con cucchiaio Nadu  
 Per quantità minima    € 3,76    

 GLIMPSE   100538 
Tazza in ceramica trasparente Glimpse  
 Per quantità minima    € 13,34    

 BRIGHTON   100290 
Bottiglia Brighton  
 Per quantità minima    € 9,58    

 SUSSIX   100543 
Tazza maculata Sussix  
 Per quantità minima    € 5,41    

 PERK   100544 
Tazza per caffè espresso colorata Perk  
 Per quantità minima    € 3,00    

 RADIUS   100401 
Borraccia sportiva geometrica Radius  
 Per quantità minima    € 12,56    

 STONE   100529 
Tazza in ceramica Stone  
 Per quantità minima    € 7,82    

 MEDELLIN   100379 
Tazza in ceramica Medellin  
 Per quantità minima    € 3,71    

 PERK   100546 
Perk, tazza bianca per caffè espresso  
 Per quantità minima    € 2,59    

 DI PIÙ   BICCHIERI 
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 ACE   100490 
Bottiglia sport Ace con Bluetooth®  
 Per quantità minima    € 23,97    

 SPARROW   100484 
Bottiglia Sparrow  
 Per quantità minima    € 8,63    

 SPIRIT   100489 
Bottiglia Spirit con rivestimento in vetro  
 Per quantità minima    € 20,53    

 LUMI   100532 
Borraccia sportiva da 590 ml Lumi  
 Per quantità minima    € 8,94    

 BARSTOW   543102 
Tazza termica Barstow  
 Per quantità minima    € 9,07    

 HORIZON   100235 
Borraccia Horizon  
 Per quantità minima    € 7,73    

 PASADENA   538305 
Tazza termica Pasadena  
 Per quantità minima    € 8,51    

 NASSAU   100383 
Bottiglia Nassau  
 Per quantità minima    € 7,57    

 COPA   100527 
Mini borraccia termica con isolamento 
sottovuoto in rame Copa   Per quantità 
minima    € 17,36    

 ZISSOU   100393 
Bicchiere Zissou  
 Per quantità minima    € 13,34    

 ARCTIC   100491 
Bottiglia Arctic Ice Bar  
 Per quantità minima    € 7,89    

 KOTA   100298 
Bicchiere termico Kota  
 Per quantità minima    € 6,75    



158 I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 TWIST   100534 
Bicchiere con isolamento sottovuoto in rame 
Twist    Per quantità minima    € 21,19    

 NORDIC   100480 
Bicchiere Nordic con isolamento sottovuoto  
 Per quantità minima    € 22,05    

 ARLO   100486 
Bicchiere in vetro Arlo  
 Per quantità minima    € 14,57    

 TRACKER   210021 
Bicchiere da 400 ml Tracker  
 Per quantità minima    € 12,84    

 TEXAS   544305 
Fiaschetta con tazze Texas  
 Per quantità minima    € 14,08    

 GLIMMER   100478 
Bicchiere Pint  
 Per quantità minima    € 5,26    

 TENNESSEE   100207 
Fiaschetta Tennessee  
 Per quantità minima    € 7,43    

 CABO   100250 
Borraccia Cabo  
 Per quantità minima    € 2,01    

 EVEREST   543103 
Thermos con cinghia Everest  
 Per quantità minima    € 23,55    

 MOSCOW  MULE  100403 
Set da regalo tazze Moscow Mule  
 Per quantità minima    € 16,17    

 FIESTA   100340 
Sfera e cannuccia Fiesta  
 Per quantità minima    € 5,63    

 GOAL   100493 
Borraccia Football Goal  
 Per quantità minima    € 1,86    
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 PENNE E 
SCRITTURA 
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 10657801 

 10657803 

 10657804 

 10657807 

 10657805 

 10657808 

 10657806 

 10659600  10659601  10657802 

 VANCOUVER   106596 

 Evidenziatore riciclato Vancouver     Plastica 
PET riciclata.     ø 1,3 x 13,8 cm  

 Per quantità minima    € 0,74    

 VANCOUVER  106578

 Penna a sfera riciclata Vancouver     Plastica 
PET riciclata.     ø 1,1 x 14,2 cm  

 Per quantità minima    € 0,46    
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 10738100  10738001  10738000 

|
 10758444 

|
 10758244 

|

 10758407 
|

 10758207 

|

 10758404 
|

 10758204 

|
 10758405 

|
 10758205 

|
 10758431 

|
 10758231 

|

 10758402 
|

 10758202 

|

 10758400 
|

 10758200 

|
 10758433 

|
 10758233 

 10738404 

 10738402 

 10738403  10738401 

 10738400 
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I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 BERK 107384

 Penna a sfera Berk in cartone riciclato 
e plastica derivata dal mais     Cartone 
riciclato, plastica derivata dal mais.  

  ø 1 x 14 cm  

 Per quantità minima    € 0,34    

 SAFI  107584 107582

 Penna a sfera Safi di carta     Carta, plastica 
ABS.     ø 1,1 x 14,7 cm  

 Per quantità minima    € 0,31    

1   ASILAH   107380 

 Penna a sfera in carta riciclata Asilah  
  Carta riciclata.     ø 0,75 x 15 cm  

 Per quantità minima    € 0,44    

2   ASILAH   107381 

 Matita Asilah in carta riciclata     Carta 
riciclata.     ø 0,8 x 18,8 cm  

 Per quantità minima    € 0,28    
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 10738303  10738301  10738302  10738300 

 10738200  10738202  10738201  10738203 

 10737905 

 10737903 

 10737904 

 10737902 

 10737901 

 10737900 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 NASH   107379 

 Penna a sfera Nash in paglia con punta cromata  
  Plastica ABS e paglia di grano.     ø 1,3 x 14 cm  

 Per quantità minima    € 0,43    

 MONETA   107382 

 Penna a sfera a scatto Moneta realizzata 
in ABS e paglia di grano     Plastica ABS e 
paglia di grano.     ø 1 x 13,9 cm  

 Per quantità minima    € 0,50    

 NASH   107383 

 Penna a sfera Nash in paglia di grano con 
punta nera     Plastica ABS e paglia di 
grano.     ø 1,29 x 13 cm  

 Per quantità minima    € 0,42    
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 10758124 

 10758524 

 10758101 

 10758501 

 10758100 

 10758500 

 10758633 

 10758033 

 10758624 

 10758024 

 10758601 

 10758001 

 10758600 

 10758000 

 10758133 

 10758533  10744100  10744110  10744106 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 MEDAN   107586 

 Supporto per telefono e penna a sfera 
Medan in paglia di grano     Paglia di 
grano, plastica ABS.     ø 1,13 x 14,5 cm  

 Per quantità minima    € 0,45    

 TIDORE   107441 

 Penna a sfera a scatto Tidore in paglia di grano  
  Paglia di grano, plastica ABS.     ø 1,1 x 13,5 cm  

 Per quantità minima    € 0,53    

 TUAL  107581  107585 

 Penna a sfera a scatto Tual in paglia di grano     Paglia di grano, 
plastica ABS.     ø 1 x 13,7 cm  

 Per quantità minima    € 0,49    
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 10737807 

 10737805 

 10737806 

 10737804 

 10737801 

 10737803 

 10737800 

 10737802 

 NASH  107378

 Penna a sfera in bambù Nash     Bambù, plastica ABS.  
  ø 1,3 x 14 cm  

 Per quantità minima    € 1,49    
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 10632202  10632203 

|
 10709700 

|

 10709702 

|
 10709701 

|

 10709703 

|
 10709704 

 10758800 

 10758900 

 10612100 

 10632200  10632201  10621200  10628200 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 JAKARTA   106282 

 Penna a sfera in bambù Jakart     Bambù.  
  ø 1,2 x 13,8 cm  

 Per quantità minima    € 3,28    

 CELUK   106212 

 Penna a sfera in bambù Celuk     Bambù.  
  ø 1,1 x 13,5 cm  

 Per quantità minima    € 1,42    

 BORNEO   106322    

 Penna a sfera in bambù Borneo     Bambù.  
  ø 1,1 x 14,1 cm  

 Per quantità minima    € 0,65    

 ARICA   106121 

 Penna a sfera in legno Arica     Legno.  
  ø 0,8 x 14,5 cm  

 Per quantità minima    € 0,50    

 NADOR   107589 

 Astuccio portapenna Nador in cartoncino  
  Cartoncino.     3,9 x 15,3 cm  

 Per quantità minima    € 0,18    

 TEMARA   107588 

 Astuccio porta penna Temara in sughero e carta  
  Carta di sughero.     16 x 4 cm  

 Per quantità minima    € 0,36    

 CAY   107097 

 Matita in legno con gomma Cay     Legno.  
  ø 0,7 x 19 cm  

 Per quantità minima    € 0,06    
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 10608500 

 10615500 

 10608502 
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 10608509 
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 10608501 

 10615501 

 10608504 

 10615504 

 10608507 
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 10608505 
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 10608508 

 10615508 
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|
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I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 NASH   107579  107587 

 Penna a sfera con fusto bianco e impugnatura 
colorata Nash     Plastica ABS.     ø 1,3 x 14 cm  

 Per quantità minima    € 0,45    

 NASH   107377 

 Penna a sfera Nash in PET  
  Plastica PET.     ø 1,3 x 14 cm  

 Per quantità minima    € 0,46    

 NASH   106155   106085 

 Penna a sfera con fusto colorato e impugnatura nera Nash  
  Plastica AS.     ø 1,3 x 14 cm  

 Per quantità minima    € 0,28    
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 10639900 

 10639902  10639908  10639901  10639903  10639909  10639906  10639904  10639907  10639905 

|

 10690000 
|

 10690002 
|

 10690001 
|

 10690005 

 10707800 

 10707802  10707808  10707801  10707803  10707809  10707806  10707804  10707807  10707805 
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 10637100 
|

 10637102 

 10690008 
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|
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|
 10690003 

|
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|
 10690009 

|
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|
 10690006 

|
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|
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|
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|
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|

 10637105 

|
 10635504 

|
 10635503 

|
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|
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|
 10635509 

|

 10707706 
|

 10707707 

|
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|
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|
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|
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|
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|

 10707708 
|

10707705

|
 10707702 

|
 10707701 

|
 10707709  10707700 

 10635500 
|
 10707704 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 NASH   107077  106355 

 Penna a sfera con fusto argento e impugnatura 
colorata Nash     Plastica ABS.     ø 1,3 x 14 cm  

 Per quantità minima    € 0,28    

 NASH   107078  106399 

 Penna a sfera con fusto e impugnatura colorati Nash  
  Plastica ABS.     ø 1,3 x 14 cm  

 Per quantità minima    € 0,28    

 NASH   106900  106371 

 Penna a sfera con fusto bianco e impugnatura 
colorata Nash     Plastica ABS.     ø 1,3 x 14 cm  

 Per quantità minima    € 0,28    
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|

 10674000 

|
 10674006 

|

 10674007 
|

 10674008 

|
 10674009 

|
 10673900 

|
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|
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|
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|
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|
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I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 NASH   106785 

 Penna a sfera con stylus e impugnatura 
colorata Nash     Plastica ABS.  

  ø 1,1 x 13,7 cm  

 Per quantità minima    € 0,39    

 NASH   107303 

 Penna a sfera satinata Nash     Fusto in 
plastica ABS con clip in acciaio.     ø 1,3 x 14 cm  

 Per quantità minima    € 0,34    

 NASH   106739 

 Penna a sfera con stylus Nash  
  Plastica ABS.     ø 1,1 x 13,7 cm  

 Per quantità minima    € 0,39    

 NASH   106740 

 Penna a sfera con stylus e impugnatura 
colorata Nash     Plastica ABS.  

  ø 1,1 x 13,7 cm  

 Per quantità minima    € 0,39    
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|

 10658100 

|
 10658101 

|

 10658103 

|

 10743004 

|
 10743002 
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 10743001 
|
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 10730100 

|
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|
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|
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|
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|
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|
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|
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|
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|

 10690305 

|

 10730400 

|
 10730402 

|

 10730401 

|
 10730404 

|
 10639202 

|
 10639201 

|
 10639206 

|
 10639207 

|

 10639200 
|

 10639203 
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|

 10639205 

 10730101 

 10690308 
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|

 10730403 

|
 10658102 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 NASH   106903  106392 

 Penna a sfera con stylus e impugnatura nera Nash  
  Plastica ABS.     ø 1,1 x 13,7 cm  

 Per quantità minima    € 0,39    

 NASH   107304 

 Penna a sfera 4 in 1 Nash     Plastica ABS.  
  1,3 x 13,6 cm  

 Per quantità minima    € 0,93    

 NASH   107301 

  Penna a sfera gommata Nash     Corpo 
in alluminio con rivestimento in silicone.  

  ø 1,5 x 14 cm  

 Per quantità minima    € 1,39    

 NASH   107430 

 Penna a sfera Nash con impugnatura e serbatoio 
nero illuminati     Plastica ABS.  

  ø 1,2 x 15 cm  

 Per quantità minima    € 1,18    

 NASH   106581 

 Penna a sfera con stylus ed evidenziatore Nash  
  Plastica ABS.     ø 1,4 x 14,6 cm  

 Per quantità minima    € 1,08    
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 10716300 10716303 

 10758300 10758306

 10716309

 10758323 

 10716305

 10758302

10716304

10758301

 10716308

10758305

10716307

10758307

10716306

10758304

10716302 

 10758318 

 10716301 

 10758303

 MONETA   107163  107583 

 Penna a sfera anodizzata Moneta     Fusto in alluminio con 
parti in ABS e clip in acciaio.     ø 1,3 x 13,6 cm  

 Per quantità minima    € 0,64    

  COLOURFUL
MONETA 
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I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

3   MONETA   107105  107440 

 Penna a sfera Moneta     Alluminio.  
  ø 1 x 14 cm  

 Per quantità minima    € 0,61    

1   MONETA   107299 

 Penna a sfera in ABS Moneta     Corpo in ABS con clip in acciaio.  
  ø 1,1 x 13,7 cm  

 Per quantità minima    € 0,39    

 MONETA   107418 

 Penna a sfera a scatto Moneta in alluminio per incisione 
laser colorata     Alluminio.     ø 1 x 13,8 cm  

 Per quantità minima    € 0,87    

2   MONETA   107298 

 Penna a sfera metallica con stylus Moneta     Alluminio.  
  ø 1,3 x 13,8 cm  

 Per quantità minima    € 0,78    
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 10731600 

|
 10731602 

|
 10731601 

|

 10731603 

|
 10731604 

|

 10731605 

|
 10614600 

|
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|
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|
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|
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|

 10736103 

|
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I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 TURBO   107361 

 Penna a sfera con impugnatura 
in gomma Turbo     Plastica ABS.  

  ø 1 x 14,3 cm  

 Per quantità minima    € 0,43    

 CALYPSO   210354 

 Penna a sfera satinata Calypso  
  Plastica ABS.     ø 1 x 13 cm  

 Per quantità minima    € 0,25    

 LONDON   106146 

 Penna a sfera London  
  Plastica.     ø 1 x 13,5 cm  

 Per quantità minima    € 0,25    

 ROCINHA   107316 

 Penna a sfera Rocinha     Plastica.  
  ø 1 x 14,2 cm  

 Per quantità minima    € 0,18    
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|
 10709600 

|

 10709602 

 10709601 

|
 10709603 

|

 10709604 

|
 10709605 

 10638500 

 10638502  10638501 

 10671400  10671412  10671402  10671408  10671410  10671401  10671403  10671409  10671406  10671404  10671407  10671405  10671411 
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 10741705 

|
 10741703 

|

 10741704 

 10741702 

|
 10741701 

|
 10741700 

 1067901 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 DAX   107417 

 Penna a sfera capacitiva 
in gomma Dax     Metallo.  

  ø 1 x 14 cm  

 Per quantità minima    € 1,05    

 BLING   106714 

 Penna a sfera Bling     Plastica ABS e alluminio.     ø 1,1 x 14 cm  

 Per quantità minima    € 0,53    

 BEATZ   106385 

 Evidenziatore retrattile Beatz  
  Plastica ABS.     ø 1,2 x 15 cm  

 Per quantità minima    € 0,77    

 CABALL   107096 

 Portamine Caball  
  Plastica.     ø 0,8 x 16 cm  

 Per quantità minima    € 0,40    
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10722000 

10712700 

3

10712600 

2

10728500 

1

1  TACTICAL  107285

 Penna a sfera con impugnatura 
Tactical     Alluminio.  

  ø 1,3 x 14,3 cm  

 Per quantità minima    € 4,55    

2  STYLUS  107126

 Penna a sfera Stylus     Alluminio.     ø 1,05 x 14 cm  

 Per quantità minima    € 4,87    

3  TACTICAL  107220 107127

 Penna roller Tactical     Metallo.     ø 1,25 x 14 cm  

 Per quantità minima    € 5,93    

 TACTICAL   107247

 Set regalo con coppia di penne Tactical Grip  
  Alluminio.    2,3 x 5,3 x 17,8 cm  

 Per quantità minima    € 9,56    
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 10713100  10713102  10728300  10728400  10713202 

ANDANTE 

 10713200 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 ANDANTE   107132 

 Set penne a sfera Andante  
  Metallo.  
  ø 1 x 13,6 cm  

 Per quantità minima    € 11,90    

 ANDANTE   107284 

 Penna a sfera Andante  
  Metallo.  
  Ø 0,99 x 13,1 cm  

 Per quantità minima    € 4,55    

 ANDANTE   107283 

 Set regalo con coppia di 
penne Andante     Metallo.  

  ø 0,9 x 13,4 cm  

 Per quantità minima    € 12,12    

 ANDANTE   107131 

 Penna a sfera Andante  
  Metallo.  
  ø 0,986 x 12,1 cm  

 Per quantità minima    € 4,55    
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 10727800 

 10727802 

 10727801 

 10721400 

 10721401 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 APHELION   107278

 Penna a sfera Aphelion     Metallo.  
  ø 1,1 x 13,5 cm  

 Per quantità minima    € 6,88    

 CEPHEUS   107214 

 Penna a sfera Cepheus     Metallo.     ø 0,96 x 13,6 cm  

 Per quantità minima    € 6,25    
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 10721800  10721802  10721801 

 10712900 

 10712500  10712501 

 10721900 

 10724400 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 EMPIRE   107219  107244 

 Penna a sfera con stylus Empire     Metallo.  
  ø 1,1 x 13,8 cm  

 Per quantità minima    € 14,41    

 CITY   107125 

 Penna a sfera City     Metallo.  
  ø 1 x 13,5 cm  

 Per quantità minima    € 6,88    

 EMPIRE   107129 

 Set regalo con coppia di penne Empire     Metallo.  
 ø 1,1 x 13,8 cm   

 Per quantità minima    € 30,61    

 CITY   107218 

 Penna a sfera laccata     Metallo.  
  ø 1,1 x 13,3 cm  

 Per quantità minima    € 8,44    
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 10721300  10721500 

 10724500  10713000  10713001 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 LIBRETTO   107245 

 Set regalo con coppia di 
penne Libretto  

  Metallo.     ø 0,77 x 13,6 cm  

 Per quantità minima    € 9,07    

 VINCENZO   107215 

 Set regalo con coppia di 
penne Vincenzo  

  Metallo.     ø 1 x 14 cm  

 Per quantità minima    € 7,06    

 LENTO   107130 

 Penna a sfera con stylus Lento  
  Metallo.  
  ø 0,972 x 13,7 cm  

 Per quantità minima    € 4,36    

 MUSETTA   107213 

 Set regalo con coppia di penne 
Musetta  

  Metallo.     16,3 x 5,4 x 2,8 cm  

 Per quantità minima    € 28,22    
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 10711400

 10727000 

 10712000 

 10726900 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 TOCCATA   107269

 Set regalo con coppia di penne Toccata     Metallo.  
  16,5 x 5,5 x 3 cm 

 Per quantità minima    € 25,08    

 SCHERZO   107120 

 Set regalo penna a sfera 
Scherzo     Metallo e similpelle.  

  3 x 3,5 x 15 cm  

 Per quantità minima    € 16,32    

 PEARL   107270 

 Set regalo con penna e sacchetto Pearl  
  Metallo e PU.  
  ø 1,1 x 13,6 cm  

 Per quantità minima    € 28,22    

 BARITONE   107114

 Set regalo con penna a sfera e portafogli 
Baritone     Metallo e similpelle.  

  ø 1 x 2,8 x 14 x 15 cm  

 Per quantità minima    € 28,22    
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 10711000 

 CARBON  107110

 Set regalo con coppia di penne e sacchetto Carbon  
  Metallo.     18 x 11,5 x 2,8 cm  

 Per quantità minima    € 39,60    
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 10729002 

 10729001 

 10729200 

 10724800 

 10724900 

 10729000 

 10712800 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 PACIFIC   107128 

 Set regalo con coppia di penne Pacific     Metallo. 
  ø 1,3 x 14,7 cm  

 Per quantità minima    € 34,34    

 NONET   107290 

 Set regalo con coppia di penne Nonet     Metallo.     2,7 x 6,9 x 16,8 cm  

 Per quantità minima    € 15,31    

 ORLEANS   107249 

 Set regalo con coppia di penne Orleans     Metallo.     2,7 x 6,9 x 16,8 cm  

 Per quantità minima    € 27,09    

 GLOSS   107248 

 Set regalo con coppia di penne Gloss     Metallo.
  2,7 x 6,9 x 16,8 cm  

 Per quantità minima    € 23,90    

 DORÉ BALLPOINT PEN   107292 

 Penna a sfera Doré     Metallo.     ø 1,1 x 14 cm  

 Per quantità minima    € 16,24    
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 10647504 

 10647505 

 10647506 

 10647507 

 JOTTER   106475 

 Penna a sfera Jotter     Fusto di 
plastica con finiture in acciaio inox.  

  ø 0,9 x 12,8 cm  

 Per quantità minima    € 6,07   R  
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 10742200  10742201 

 10742202 

 10742205  10742206  10742203  10742204 

 10742403 

 10742401 

 10742402 

 10742400 

 10647700 

 10647500  10647501  10647502 

 10647701  10647702 

 10647703 

 10647503 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 JOTTER   106477  107475 

 Penna a sfera Jotter     Fusto di 
plastica con finiture in acciaio inox.  

  ø 0,9 x 12,8 cm  

 Per quantità minima    € 6,07   R  

 GIFT   107424 

 Set da regalo Parker con taccuino A5  
  Cartoncino.     25 x 22,5 x 3 cm  

 Per quantità minima    € 6,35   R  

 JOTTER   107422 

 Penna roller Jotter     ABS.  
  ø 1,001 x 12,49 cm  

 Per quantità minima    € 13,66   R  
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 10710900  10647900  10647800  10647600  10702500 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 JOTTER   106478    
   106476 

 Penna a sfera Jotter  
  Acciaio inossidabile.  
  ø 0,85 x 12,9 cm  

 Per quantità minima    € 8,70   R  

 JOTTER   107025 

 Penna a sfera Jotter SS  
  Metallo.  
  ø 0,85 x 12,9 cm  

 Per quantità minima    € 8,70   R  

 JOTTER   106479 

 Portamina con gomma 
intergrata Jotter  

  Acciaio inossidabile.  
  ø 0,85 x 13,3 cm  

 Per quantità minima    € 8,70   R  

 JOTTER   107109 

 Penna a sfera a gel Jotter  
  Acciaio inossidabile.  
  ø 0,85 x 12,9 cm  

 Per quantità minima    € 13,93   R  
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 10684100

Royal 

 10684100

 10742101 

 10684300

Waterloo 

 10684300  10683800

Bond Street 

 10683800

 10742100  10742104 

 10684400 

Chelsea

 10684000

Kensington 

 10684200

Portobello 

 10684500

Victoria 

 10684500

 10742000  10742001 

 10742102  10742103 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 JOTTER   107421 

 Penna roller Jotter     Metallo.     ø 1,059 x 12,9 cm  

 Per quantità minima    € 19,27   R  

 JOTTER   107420 

 Penna stilografica Jotter  
  Metallo.  
  ø 1,059 x 12,9 cm  

 Per quantità minima    € 22,81   R  

 JOTTER   10684 

 Penna a sfera Jotter Kensington     Metallo.  
  ø 1 x 12,8 cm  

 Per quantità minima    € 13,93   R  
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 10732700 

10732702 

 10732701  10732703 

 10684700  10684700  10684800  10684600 

 10714500 

 10714502 

 10714501  10714503 

 JOTTER   107145 

 Penna London edizione speciale Jotter  
  Metallo.     ø 0,97 x 12,8 cm  

 Per quantità minima    € 18,63   R  

 JOTTER   106846 

 Penna a sfera Jotter SS Diagonal  
  Metallo.     ø 0,97 x 12,8 cm  

 Per quantità minima    € 21,31   R  

 JOTTER   106847 

 Penna a sfera Jotter Oxford  
  Metallo.     ø 0,97 x 12,8 cm  

 Per quantità minima    € 21,31   R  

 JOTTER   107327

 Penna a sfera opaca con finiture cromate Jotter XL  
  Metallo.     ø 1 x 13,9 cm  

 Per quantità minima    € 20,80   R  
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 10648000  10648002  10648001 

 10648004 

 10648300  10648302  10648301 

 10648303 

 10648304 

 10648400  10648200 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 VECTOR   106484 

 Penna roller Vector     Acciaio inossidabile.  
  ø 1 x 13,3 cm  

 Per quantità minima    € 16,49   R  

 VECTOR   106483 

 Penna roller Vector     Serbatoio in plastica con 
finiture in acciaio inossidabile.     ø 1 x 13,5 cm  

 Per quantità minima    € 8,45   R  

 VECTOR   106482 

 Penna a sfera Vector     Acciaio inossidabile.  
  ø 1 x 12,5 cm  

 Per quantità minima    € 14,41   R  

 VECTOR   106480 

 Penna a sfera Vector     Fusto di plastica 
con finiture in acciaio inox.     ø 1 x 13,5 cm  

 Per quantità minima    € 8,31   R  
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 10648705  10702200  10702201  10702203 

 10702400  10702402 

 10702401 

 10702403  10702300  10702302  10702302  10702301  10702303  10702306  10702304 

 10702305  10702305 

|

10648603  
|

10648604  

 10648605 

 10648704 

 10702202 

|
 10648606 

|
 10648601 

10648701

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 IM   107023 

 Penna roller IM     Metallo.  
  ø 1,3 x 13,5 cm  

 Per quantità minima    € 28,68   R  

 IM   106486 

 Penna a sfera Parker IM  
  Metallo.     ø 1,2 x 13,6 cm  

 Per quantità minima    € 
16,55   R  

 IM   107024 

 Penna a sfera IM Premium  
  Metallo.  
  ø 1,1 x 13,6 cm  

 Per quantità minima    € 
36,85   R  

 IM   107022 

 Penna stilografica IM  
  Metallo.     ø 1,3 x 13,7 cm  

 Per quantità minima    € 
36,85   R  

 IM   106487 

 Penna roller Parker IM  
  Metallo.     ø 1,2 x 13,8 cm  

 Per quantità minima    € 
23,90   R  
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 10739100  10739101  10739200  10739201  10738700  10738701  10738801 

|

 10739300 
|

 10738900 

|
 10739301 

|
 10738901 

 10738800 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 IM   107393 

 Penna stilografica in edizione speciale Parker IM Luxe  
  Metallo.     ø 1,26 x 13,8 cm  

 Per quantità minima    € 68,68   R  

 IM   107388 

 Penna rollerball in edizione speciale Parker IM  
  Metallo.     ø 1,26 x 13,8 cm  

 Per quantità minima    € 32,35   R  

 IM   107389 

 Penna stilografica in edizione speciale Parker IM  
  Metallo.     ø 1,26 x 13,8 cm  

 Per quantità minima    € 40,49   R  

 IM   107387 

 Penna a sfera in edizione speciale Parker IM  
  Metallo.     ø 1,13 x 13,6 cm  

 Per quantità minima    € 23,16   R  

 IM   107392 

 Penna rollerball in edizione speciale Parker IM Luxe  
  Metallo.     ø 1,26 x 13,8 cm  

 Per quantità minima    € 54,76   R  

 IM   107391 

 Penna a sfera in edizione speciale Parker IM Luxe  
  Metallo.     ø 1,13 x 13,6 cm  

 Per quantità minima    € 40,84   R  
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10701700 

 10701702 

 10701701

 10701703 

 10701706 

 10701704

 10701705 

 10648900 

 10648902 

 10701800  10701802  10701801  10701803 

 10701804 

 10701805  10648906 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 URBAN   107018 

 Penna a sfera Urban  
  Metallo.     ø 1,3 x 13,6 cm  

 Per quantità minima    € 28,68   R  

 URBAN   106489 

 Penna a sfera Urban     Metallo.  
  ø 1,2 x 14 cm  

 Per quantità minima    € 24,84   R  

 URBAN   107017

 Penna a sfera premium Urban     Metallo.  
  ø 1,3 x 13,5 cm  

 Per quantità minima    € 45,00   R  
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 10701600  10701600 

 10701602 

 10701601  10701601 

 10701902  10702000 

 10702002  10702001 

 10701500 

 10701900  10701901 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 URBAN   107016 

 Penna roller premium Urban     Metallo.  
  ø 1,4 x 13,8 cm  

 Per quantità minima    € 61,73   R  

 URBAN   107020 

 Penna stilografica Urban     Metallo.  
  ø 1,4 x 13,5 cm  

 Per quantità minima    € 49,39   R  

 URBAN   107019 

 Penna roller Urban     Metallo.  
  ø 1,4 x 13,8 cm  

 Per quantità minima    € 36,85   R  

 URBAN   107015 

 Penna stilografica premium Urban  
  Metallo.     ø 1,4 x 13,8 cm  

 Per quantità minima    € 73,68   R  
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 10701302 

 10701301  10701301  10701300  10701300  10701304  10701305  10701303  10701202 

 10701201 

 10701200  10701402  10701401  10701401  10701400  10701404 

 10701405 

 10701403 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 SONNET  
 107014 

 Penna a sfera Sonnet  
  Metallo.     ø 1 x 13,5 cm  

 Per quantità minima    € 209,53     R  

 SONNET  
 107012 

 Penna stilografica Sonnet  
  Metallo.     ø 1,1 x 13,4 cm  

 Per quantità minima    € 114,92   R  

 SONNET  
 107013 

 Penna roller Sonnet  
  Metallo.     ø 1,1 x 13,4 cm  

 Per quantità minima    € 254,94     R
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 10701100  10701103  10701101 

 10701104 

 10701105  10700904  10700901  10700900  10700902  10700906  10700903  10700904  10700903 

 10700905 

 10701000 

 10701002 

 10701001  10701003 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 INGENUITY  
 107010 

 Penna Parker Ingenuity 5a  
  Metallo.     ø 1,2 x 14 cm  

 Per quantità minima    € 213,51   R  

 DUOFOLD  
 107009 

 Penna a sfera premium Duofold  
  Metallo.     ø 1,1 x 13,3 cm  

 Per quantità minima    € 393,56   R  

 PREMIER  
 107011 

 Penna a sfera Premier  
  Metallo.     ø 1,2 x 13,4 cm  

 Per quantità minima    € 309,91   R  
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 10650900  10708700  10651000  10650800 

1 2 3 4

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

4   GRADUATE   106508 

 Penna stilografica Graduate     Acciaio inossidabile.  
  ø 1,1 x 13,6 cm  

 Per quantità minima    € 15,91   R  

2   GRADUATE   106510 

 Penna roller Graduate     Acciaio inossidabile.  
  ø 1,1 x 13,6 cm  

 Per quantità minima    € 13,46   R  

3   GRADUATE   107087 

 Allure, penna a sfera     Metallo.     ø 1,4 x 13,9 cm  

 Per quantità minima    € 17,94   R  

1  GRADUATE   106509 

 Penna a sfera Graduate     Acciaio inossidabile.  
  ø 1,1 x 13,9 cm  

 Per quantità minima    € 13,19   R  
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 10650602 

 10650605  10650601  10650500 

 10650502 

 10650504  10650503 

 10650700 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 EXPERT   106507 

 Penna stilografica Expert     Laccata.  
  ø 1,3 x 13,5 cm  

 Per quantità minima    € 116,41   R  

 EXPERT   106505 

 Penna a sfera Expert     Acciaio inox.  
  ø 1,1 x 14,2 cm  

 Per quantità minima    € 88,12   R  

 EXPERT   106506 

 Penna roller Expert     Acciaio inossidabile.  
  ø 1,3 x 14,1 cm  

 Per quantità minima    € 85,34   R  
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 10651700 

 10732400  10732402  10732401 

 10651600 

 10651601 

 10651500 

 10651501 

 10651100  10651102  10651101 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 HÉMISPHÈRE   106511 

 Penna a sfera Hémisphère     Laccata.  
  ø 1 x 13,6 cm  

 Per quantità minima    € 63,86   R  

 HÉMISPHÈRE   106515

 Penna roller Hémisphère     Acciaio inox.     ø 1 x 13,6 cm  

 Per quantità minima    € 53,35   R  

 HÉMISPHÈRE   106516

 Penna a sfera Hémisphère     Acciaio inossidabile.  
  ø 0,9 x 13,6 cm  

 Per quantità minima    € 47,70   R  

 HÉMISPHÈRE   107324 

 Penna a sfera alla moda Hémisphère  
  Metallo.     ø 1 x 13,6 cm  

 Per quantità minima    € 62,45   R  

 HÉMISPHÈRE   106517 

 Portamina Hémisphère     Acciaio inossidabile.  
  ø 0,9 x 13 cm  

 Per quantità minima    € 47,70   R  
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 10732600 

 10732602 

 10732601 

 10733600 

 10733602  10733601 

 10732800 

 10732802  10733400 

 10733402  10733401 

 10651400 

 10732500  10732502 

 10732501 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 HÉMISPHÈRE  
 107325 

 Penna a sfera deluxe premium alla 
moda Hémisphère  

  Metallo.     ø 1 x 13,6 cm  

 Per quantità minima    € 85,49   R  

 HÉMISPHÈRE  
106514 

 Penna roller Hémisphère  
  Acciaio inox.  
  ø 1,1 x 13,8 cm  

 Per quantità minima    € 
67,90   R  

 HÉMISPHÈRE  
 107334 

 Penna stilografica deluxe premium 
Hémisphère  

  Metallo.     ø 1,1 x 13,8 cm  

 Per quantità minima    € 100,90   R  

 HÉMISPHÈRE  
 107328 

 Penna roller deluxe premium 
alla moda Hémisphère  

  Metallo.     ø 1,1 x 13,8 cm  

 Per quantità minima    € 
93,20   R  

 HÉMISPHÈRE  
 107336 

 Penna stilografica alla moda 
Hémisphère     Metallo.  

  ø 1,1 x 13,8 cm  

 Per quantità minima    € 
78,56   R  

 HÉMISPHÈRE  
 107326 

 Penna roller alla moda 
Hémisphère     Metallo.  

  ø 1,1 x 13,8 cm  

 Per quantità minima    € 
71,23   R  
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 10652001  10672900  18981700 

 GIFT  981700

 Confezione regalo con block-
notes formato A6     Cartoncino.  

  20 x 20 x 3 cm  

 Per quantità minima    € 7,23   R  

 CARÈNE  106520

 Penna stilografica Carène  
  Laccata.     ø 1,3 x 14,4 cm  

 Per quantità minima    € 218,27   R  

 CARÈNE   106729

 Penna stilografica Carène  
  Laccata.     ø 1,3 x 14,3 cm  

 Per quantità minima    € 218,27   R  
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 10672700 

 10651900 

 10651800 

 10672800 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 CARÈNE   106519 

 Penna roller Carène     Laccata.     ø 1,3 x 14,5 cm  

 Per quantità minima    € 151,17   R  

 CARÈNE   106727 

 Penna a sfera Carène     Laccata.  
  ø 1,4 x 13,8 cm  

 Per quantità minima    € 136,63   R  

 CARÈNE   106728 

 Penna roller Carène     Laccata.     ø 1,4 x 13,8 cm  

 Per quantità minima    € 151,17   R  

 CARÈNE   106518 

 Penna a sfera Carène     Laccata.  
  ø 1,3 x 13,9 cm  

 Per quantità minima    € 136,63   R  
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 10652300 

 10652301 

 10652400 

 10652401 

 10652800 

 10652701 

 10652702  10652602 

 10652600 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 TIKKY   106526 

 Penna a sfera Tikky  
  Plastica.     ø 1 x 13,8 cm  

 Per quantità minima    € 
4,06   R  

 TIKKY   106527 

 Portamine Tikky     Plastica.  
  ø 0,85 x 13,8 cm  

 Per quantità minima    € 
4,17   R  

 TIKKY  
 Multipenna Tikky     Plastica.  

  ø 1,1 x 14,75 cm  

 Per quantità minima    € 
15,93   R  

 RAPID   106524 

 Portamina Rapid Pro  
  Metallo.    ø 0,85 x 14,47 cm  

 Per quantità minima    € 32,07  
R  

 RAPID   106523 

 Penna a sfera Rapid Pro  
  Metallo.    ø 0,85 x 14,47 cm  

 Per quantità minima    € 
30,46   R  
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 10755824  10755831  10755805  10755823 

 10755902

 10756002

 10755901 

 10756001

 10755944

 10756044

 10755900

 10756000

 10755723  10755705  10755724  10755731 

 10742500 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 VISUCLICK   107557 

 Portamina Visuclick (0,7 mm)     Plastica ABS.  
  ø 0,85 x 13,8 cm  

 Per quantità minima    € 1,56   R  

 VISUMAX   107560 

 Portamina Visumax (0,5 mm)  
  Plastica ABS.     ø 0,85 x 13,8 cm  

 Per quantità minima    € 2,41   R  

 NOTEBOOK   107425 

 Set regalo con taccuini rOtring     Carta speciale.  
  26 x 24 x 3,2 cm  

 Per quantità minima    € 9,48   R  

 VISUCLICK   107558 

 Portamina Visuclick (0,5mm)     Plastica ABS.  
  ø 0,85 x 13,8 cm  

 Per quantità minima    € 1,56   R  

 VISUMAX   107559 

 Portamina Visumax (0,7 mm)  
  Plastica ABS.     ø 0,85 x 13,8 cm  

 Per quantità minima    € 2,41   R  
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 NASSAU   106579  
Penna a sfera Nassau  
 Per quantità minima    € 0,43    

 ELVEY   106571  
Penna a sfera Elvey  
 Per quantità minima    € 0,34    

 TURBO   106713  
Penna a sfera con impugnatura in gomma 
Turbo    Per quantità minima    € 0,31    

 CALYPSO   210353  
Penna a sfera Calypso  
 Per quantità minima    € 0,25    

 SALVADOR   106123  
Penna a sfera Salvador  
 Per quantità minima    € 0,28    

 TROPICAL   107314  
Penna a sfera Tropical  
 Per quantità minima    € 0,34    

 TURBO   107362  
Penna a sfera con impugnatura in gomma 
Turbo    Per quantità minima    € 0,43    

 ALBANY   106156  
Penna a sfera Albany  
 Per quantità minima    € 0,28    

 PARRAL   106438  
Penna a sfera Parral  
 Per quantità minima    € 0,34    

 NAPLES   106570  
Penna a sfera Naples  
 Per quantità minima    € 0,31    

 LONDON   106147  
Penna a sfera London  
 Per quantità minima    € 0,25    

 ALBANY   196655  
Penna a sfera Albany  
 Per quantità minima    € 0,28    

 DI PIÙ   PENNE E SCRITTURA 
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 BLING   106901  
Penna a sfera con impugnatura in alluminio 
Bling    Per quantità minima    € 0,53    

 DIAMONDE   107237  
Penna a sfera Diamonde  
 Per quantità minima    € 0,50    

 NAPLES   107102  
Penna a sfera con bottone in stile calcio 
Naples    Per quantità minima    € 0,40    

 SWANSEA   106310  
Penna a sfera Swansea  
 Per quantità minima    € 0,42    

 CESME   106990  
Penna a sfera Cesme  
 Per quantità minima    € 0,50    

 ZIGGY   106557  
Penna a sfera con stylus Ziggy  
 Per quantità minima    € 0,50    

 DRACO   106717  
Penna a sfera Draco  
 Per quantità minima    € 0,46    

 SWANSEA   106309  
Penna a sfera Swansea  
 Per quantità minima    € 0,42    

 GIZA   106737  
Penna a sfera con stylus Giza  
 Per quantità minima    € 0,50    

 ZIGGY   106541  
Penna a sfera e stylus Ziggy  
 Per quantità minima    € 0,50    

 VALERIA   107300  
Penna a sfera in ABS con stylus Valeria  
 Per quantità minima    € 0,37    

 RIO   106786  
Penna a sfera Rio  
 Per quantità minima    € 0,44    
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 NAJU   106564  
Penna a sfera con stylus e chiavetta da 
4 GB Naju    Per quantità minima    € 24,03    

 ARTIST   106716  
Penna a sfera a 8 colori Artist  
 Per quantità minima    € 1,30    

 SUNRISE  665147 
Penna a sfera Sunrise  
 Per quantità minima    € 0,59    

 BITTY   106993  
Evidenziatore compatto Bitty  
 Per quantità minima    € 0,37    

 CASABLANCA  665096 
Penna a sfera 4 in 1 Casablanca  
 Per quantità minima    € 4,86    

 BURNIE   106531  
Penna multi inchiostro con stylus Burnie  
 Per quantità minima    € 1,14    

 PAVO   106784  
Penna a sfera con fusto quadrato Pavo  
 Per quantità minima    € 0,56    

 COSIMO   107100  
Mini matita con fusto colorato Cosimo  
 Per quantità minima    € 0,06    

 CARVE   106429  
Penna a sfera Carve  
 Per quantità minima    € 1,73    

 SUNRISE   106154  
Penna a sfera Sunrise  
 Per quantità minima    € 0,68    

 GOAL   107101  
Matita con gomma in stile calcio Goal  
 Per quantità minima    € 0,40    

 ALEGRA   107098  
Matita con fusto colorato Alegra  
 Per quantità minima    € 0,08    
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 OFFICE   210359  
Set penne Office  
 Per quantità minima    € 3,40    

 TRAFALGAR   106791  
Evidenziatore quadrato a 4 colori Trafalgar  
 Per quantità minima    € 1,77    

 PICASSO   106789  
Evidenziatore con moschettone Picasso  
 Per quantità minima    € 0,78    

 MONDO   106992  
Evidenziatore Mondo  
 Per quantità minima    € 0,50    

 TRIO   210356  
Set di evidenziatori gel Trio  
 Per quantità minima    € 2,91    

 FLOWER   107141  
Evidenziatore Flower  
 Per quantità minima    € 1,58    

 SLIM   107201  
Penna a sfera in alluminio Slim  
 Per quantità minima    € 0,66    

 RULY   107286  
Righello da 30 cm Ruly  
 Per quantità minima    € 0,50    

 SOLVIG   210363  
Evidenziatore a forma di stella Solvig  
 Per quantità minima    € 1,86    

 BERMUDIAN   106790  
Evidenziatore triangolare Bermudian  
 Per quantità minima    € 0,84    

 JOYCE   107233  
Penna a sfera in alluminio Joyce  
 Per quantità minima    € 0,64    

 SHARPI   107226  
Temperamatite con contenitore Sharpi  
 Per quantità minima    € 0,43    
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 MANDARINE   106529  
Penna a sfera Mandarine  
 Per quantità minima    € 2,57    

 ZOE   106711  
Penna a sfera in alluminio con stylus Zoe  
 Per quantità minima    € 1,63    

 HAWK   106781  
Penna a sfera Hawk  
 Per quantità minima    € 1,45    

 JEWEL   106987  
Penna a sfera Jewel  
 Per quantità minima    € 1,30    

 BRISTOL   106334  
Penna a sfera Bristol  
 Per quantità minima    € 2,75    

 CHARLESTON   106540  
Penna a sfera e stylus Charleston  
 Per quantità minima    € 1,36    

 ARDEA   106782  
Penna a sfera in alluminio Ardea  
 Per quantità minima    € 1,45    

 IZMIR   106986  
Penna a sfera con spintore zigrinato Izmir  
 Per quantità minima    € 1,11    

 MANDARINE   106051  
Penna a sfera con impugnatura morbida 
Mandarine    Per quantità minima    € 2,01    

 CHARLESTON   106560  
Penna a sfera con stylus Charleston  
 Per quantità minima    € 1,36    

 CORKY   106999  
Penna a sfera con rivestimento esterno in 
gomma Corky  
 Per quantità minima    € 1,24    

 GLAZE   107142  
Penna a sfera in alluminio Glaze  
 Per quantità minima    € 0,76    
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 WINONA   106068  
Penna a sfera con dettagli in fibra di 
carbonio Winona    Per quantità minima   
 € 12,24    

 PEDOVA   107036  
Penna a sfera con fusto in pelle Pedova  
 Per quantità minima    € 8,01    

 GENEVA   106012  
Penna a sfera Geneva  
 Per quantità minima    € 3,30    

 SOBEE   106083  
Penna a sfera a forma triangolare Sobee  
 Per quantità minima    € 2,66    

 CORTEGANA   107337  
Penna a sfera Cortegana  
 Per quantità minima    € 11,77    

 DASH   107107  
Penna a sfera con stylus Dash  
 Per quantità minima    € 6,00    

 VIENNA   106327  
Penna a sfera Vienna  
 Per quantità minima    € 3,03    

 UPPSALA   106404  
Penna a sfera Uppsala  
 Per quantità minima    € 2,73    

 TREMOLO   107271  
Penna a sfera Tremolo  
 Per quantità minima    € 10,83    

 GENEVA   106014  
Penna roller Geneva  
 Per quantità minima    € 3,45    

 MILOS   107006  
Penna a sfera morbida al tatto Milos  
 Per quantità minima    € 2,83    

 JURA   106405  
Penna a sfera con evidenziatore Jura  
 Per quantità minima    € 2,63    
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 TOMBEAU   107206  
Set regalo con penna a sfera Tombeau  
 Per quantità minima    € 26,03    

 FIDELIO   107216  
Penna a sfera Fidelio  
 Per quantità minima    € 12,53    

 DUBLIN   106199  
Set per scrittura Dublin  
 Per quantità minima    € 5,41    

 GENEVA   106669  
Penna a sfera con stylus Geneva  
 Per quantità minima    € 3,36    

 TUBA   107209  
Set regalo con coppia di penne Tuba  
 Per quantità minima    € 17,55    

 BRISTOL   106140  
Set per scrittura Bristol  
 Per quantità minima    € 6,74    

 SOVEREIGN   123475  
Penna a sfera con stylus e laser Sovereign  
 Per quantità minima    € 5,17    

 XENON   106563  
Penna a sfera con stylus e luce a LED Xenon  
 Per quantità minima    € 3,09    

 SERENADE   107265  
Penna a sfera Serenade  
 Per quantità minima    € 14,91    

 GENEVA   106670  
Set penna a sfera e penna roller con stylus 
Geneva    Per quantità minima    € 6,72    

 BRAYDEN   106697  
Penna a sfera con stylus Brayden  
 Per quantità minima    € 5,02    

 XENON   106543  
Penna a sfera e stylus Xenon  
 Per quantità minima    € 3,09    
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I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 SPECTRUM   106904 

Blocco note formato A5 con copertina rigida Spectrum  
  Cartoncino ricoperto in PVC.     21 x 14,8 x 1,2 cm  

 Per quantità minima    € 2,63    

 SPECTRUM   106905 

Blocco note formato A6 con copertina rigida Spectrum  
  Cartoncino ricoperto in PVC.     14 x 9 x 1,2 cm  

 Per quantità minima    € 1,47    
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I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 SPECTRUM   107091 

Blocco note A5 con pagine bianche 
Spectrum     PVC.     1,2 x 14,8 x 21 cm  

 Per quantità minima    € 3,06    

 SPECTRUM   107090 

Blocco note A5 con pagine punteggiate 
Spectrum     PVC.     1,2 x 14,8 x 21 cm  

 Per quantità minima    € 3,16    

 SPECTRUM   107135 

Blocco note bianco formato A5 con elastico 
colorato Spectrum     Cartoncino ricoperto in 
PVC.     1,4 x 14 x 21 cm  

 Per quantità minima    € 3,25    
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I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 FERGASON   106270 

Set foglietti adesivi colorati Fergason     Cartoncino.  
  8,2 x 5,8 x 0,4 cm  

 Per quantità minima    € 0,28    

 DELUXE   106593 

Set foglietti adesivi colorati Deluxe     Cartoncino.  
  8,2 x 8,5 x 0,6 cm  

 Per quantità minima    € 0,71    

 VIVID   210229 

Blocco note piccolo Vivid     Carta.  
  13 x 6 x 8 cm  

 Per quantità minima    € 1,11    

 SPINNER   106736 

Blocco note a spirale con foglietti adesivi colorati Spinner  
  Plastica PP.     5,8 x 13,3 x 1,3 cm  

 Per quantità minima    € 1,14    



213

 10730500 

 10659402  10659402 

 10659401 

 10638701 

 10638700  10638705  10638703  10638704  10638702 

 10730501 

 10659400 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 POST   106387 

Notebook A7 Post     Plastica PP.  
  11 x 8 x 1 cm  

 Per quantità minima    € 0,80    

 REVEAL   106594 

Libretto con foglietti adesivi e penna Reveal     Cartoncino.  
  10,5 x 7,8 x 1 cm  

 Per quantità minima    € 1,45    

 ARTEMIS  
Organizer Artemis     Carta.  

  3,8 x 8,5 x 16,5 cm  

 Per quantità minima    € 5,14    
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I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 HYATT   106179 

Blocco note con penna Hyatt     Plastica PP.  
  21 x 16 x 1 cm  

 Per quantità minima    € 3,16    

 GALLERY   106795 

Blocco note con copertina morbida formato A5 Gallery  
  Carta ed ecopelle.     21 x 14,6 x 1 cm  

 Per quantità minima    € 3,13    

 PRIME   107415 

Taccuino Prime di medie dimensioni con penna  
  PU.     18 x 13 cm  

 Per quantità minima    € 3,19    
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I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 HAPPY-COLOURS   106549 

Notebook L Happy Colors     Plastica PP.  
  21,1 x 14,3 x 1,5 cm  

 Per quantità minima    € 2,94    

 DICTUM   106735 

Blocco note Dictum     Cartoncino.  
  14,5 x 9,5 x 1,2 cm  

 Per quantità minima    € 1,83    

 KENT   210225 

Blocco note Kent     Copertina in polipropilene.  
  1,5 x 13,5 x 8,8 cm  

 Per quantità minima    € 2,01    

 RAINBOW   106473 

Piccolo blocco note a spirale Rainbow     Cartoncino rivestito di PVC.  
  12,7 x 7,6 x 1,4 cm  

 Per quantità minima    € 1,64    
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I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 PRIESTLY   106268 

Blocco note riciclato con penna Priestly     Carta riciclata.  
  18 x 14 x 1 cm  

 Per quantità minima    € 1,87    

 ZUSE   106269 

Taccuino riciclato formato A7 con penna Zuse     Carta riciclata.  
  13,4 x 7,8 x 1,5 cm  

 Per quantità minima    € 1,45    
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I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 EVOLUTION   106112 

Blocco note riciclato Evolution     Carta riciclata.  
  18 x 12 x 1,5 cm  

 Per quantità minima    € 5,32    

 JOSIE   107222 

Block-notes in carta riciclata A5 Josie     Copertina e pagine in carta 
riciclata con righello in PP e anelli di ferro.  

  0,5 x 15 x 21 cm  

 Per quantità minima    € 4,33    

 MENDEL   106122 

Blocco note riciclato Mendel     Carta riciclata.  
  18 x 14 x 2 cm  

 Per quantità minima    € 2,75    
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I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 NOIR EDGE   210210 

Blocco note medio Noir Edge  
  Poliuretano.     1,7 x 14,3 x 21 cm  

 P e r  quantità minima    € 5,75    

 NOIR   210208 

Blocco note medio Noir     Poliuretano.  
  1,7 x 14,3 x 21 cm  

 Per quantità minima    € 5,45    

 NOIR EDGE   210209 

Blocco note piccolo Noir Edge    Poliuretano.  
  1,5 x 9,2 x 14,1 cm  

 Per quantità minima    € 3,56    
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I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 TWO-TONE   107229 

Blocco note colorato formato A5 Two-tone     PU.  
  1,5 x 14 x 21 cm  

 Per quantità minima    € 4,80    

 COLOUR-EDGE   106907 

Blocco note formato A5 con copertina rigida Colour-edge  
  PU.     21 x 14,2 x 1,1 cm  

 Per quantità minima    € 4,54    

 NAPA   107306 

Blocco note formato A5 in sughero Napa     Sughero.  
  1,5 x 14 x 21 cm  

 Per quantità minima    € 4,58    

 DOODLE   106906 

Blocco note da colorare Doodle     Carta.  
  0,5 x 14,8 x 21 cm  

 Per quantità minima    € 3,87    
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I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 SPIRALY   107397 

Diario in similpelle A5 Spiraly     PU termoplastico stile vacchetta.  
  21 x 15 cm  

 Per quantità minima    € 4,61    

 ESPRESSO   107323 

Blocco note artistico Espresso  
  Cartoncino.     18,3 x 13 cm  

 Per quantità minima    € 4,92    

 LUNA   107071 

Blocco note formato A5 in tela Luna     Tela in cotone.  
  1 x 14 x 21 cm  

 Per quantità minima    € 4,92    

 TRAVERS   106742 

Blocco note con copertina rigida Travers     Cartoncino.  
  21,3 x 14,2 x 1,3 cm  

 Per quantità minima    € 4,80    



221

 10685200 

 10685202 

 10685201 

 10723600 

 10723604 

 10723602 

 10723601 

 21022100 

21022103 

21022102 

21022101 

 10740002 

 10740000 

 10740001 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 CHAMELEON   107400 

Taccuino Chameleon     PU.  
  17,8 x 12,7 cm  

 Per quantità minima    € 5,26    

 LINCOLN   210221 

Blocco note in PU Lincoln     Poliuretano.  
  1,6 x 13,3 x 21,1 cm  

 Per quantità minima    € 5,07    

 TWO-TONE   107236 

Blocco note formato A5 in tela Two-tone     PVC e tela.  
  1 x 14 x 21 cm  

 Per quantità minima    € 5,17    

 CROWN   106852 

Blocco note formato A5 con penna a sfera e stylus Crown  
  Carta.     21 x 14,6 x 1,3 cm  

 Per quantità minima    € 4,92    
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I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 PANAMA   106796 

Blocco note con copertina rigida formato A5 e penna Panama  
  Poliuretano.     21 x 14,5 x 1,5 cm  

 Per quantità minima    € 7,03    

 WIRO   210211 

Diario Wiro     Copertina in poliuretano con spirale in metallo.  
  3,1 x 15,8 x 21 cm  

 Per quantità minima    € 6,96    

 HORSENS   106851 

Blocco note formato A5 con penna a sfera e stylus Horsens     PVC.  
  20 x 15 x 1,7 cm  

 Per quantità minima    € 5,20    
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I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 RIVISTA   210213 

Blocco note grande Rivista     Poliuretano.  
  2,56 x 19,2 x 25,6 cm  

 Per quantità minima    € 10,21    

 RIVISTA   210212 

Blocco note medio Rivista     Poliuretano.  
  2 x 14 x 21 cm  

 Per quantità minima    € 6,50    

 LIBERTY   210219 

Blocco note morbido al tatto Liberty  
  Poliuretano.     1,4 x 14,4 x 20,3 cm  

 Per quantità minima    € 5,48    
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I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 EXECUTIVE   106263 

Blocco note con copertina rigida formato 
A4 Executive  

  Cartoncino rivestito di similpelle, carta.  
  20,9 x 1,2 x 29,8 cm  

 Per quantità minima    € 10,30    

 CLASSIC   106181 

Blocco note con copertina rigida formato 
A5 Classic  

  Cartoncino rivestito di similpelle, carta.  
  21,3 x 14,5 x 1,2 cm  

 Per quantità minima    € 5,51    

 CLASSIC   106180 

Blocco note tascabile con copertina rigida 
formato A6 Classic     Cartoncino rivestito 
di similpelle, carta.     14,2 x 9,3 x 1,5 cm  

 Per quantità minima    € 3,52    
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 CLASSIC   106830 

Blocco note con copertina morbida formato 
A5 Classic  

  PU termoplastico.     21 x 14 cm  

 Per quantità minima    € 7,19    

 NOVA   107395 

Taccuino ad anelli A5 Nova  
  Carta e similpelle.  
  21,4 x 14,2 cm  

 Per quantità minima    € 6,37    

 FLEX   106808 

Blocco note con retrocopertina flessibile 
formato A5 Flex     Cartoncino.  

  21,3 x 14,2 cm  

 Per quantità minima    € 5,59    
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 10757500 

 10757516 

 ATLANA   107575 

Taccuino Atlana in pelle formato A5     Pelle.  
  21,6 x 14,5 cm  

 Per quantità minima    € 5,75    
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I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 EUGENE   123428 

Calcolatrice realizzata 
in bambù Eugene  

  Bambù.  
  13,6 x 7,6 x 1 cm  

 Per quantità minima    € 16,86    

 FRANKLIN   106343 

Blocco note in bambù B6 
con penna e righello Franklin  

  Bambù.  
  18 x 14,8 x 1,7 cm  

 Per quantità minima    € 10,21    

 MERA   107576 

Taccuino Mera in plastica PET 
riciclata, formato A5, con tasca 
anteriore     Tessuto, cartoncino, 
scarti di pelle pre-consumo.  

  21,3 x 14,5 cm  

 Per quantità minima    € 7,34    

 CELUK   107406 

Set con penna a sfera e 
taccuino Celuk  

  Carta artigianale lavabile.  
  21 x 13,5 cm  

 Per quantità minima    € 5,40    
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 PU   107258 

Block-Notes con cover in similpelle PU e 
dorso colorato per stampa digitale  

  PU.     1,3 x 14 x 21 cm  

 Per quantità minima    € 7,28    
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I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 CARBONY   107257 

Blocco note formato A5 in pelle scamosciata Carbony     Cartone 
rivestito in camoscio.     1,3 x 14,4 x 21,5 cm  

 Per quantità minima    € 8,44    

 STRETTO   106764 

Blocco note con copertina morbida formato A5 Stretto  
  PU termoplastico.     21,3 x 14,3 cm  

 Per quantità minima    € 7,91    

 LASERCUT   107280 

Blocco note formato A5 Lasercut  
  TPU.     21,4 x 14,2 x 1,6 cm  

 Per quantità minima    € 8,13    

 ROBUSTA   107256 

Blocco note formato A5 in pelle PU Robusta     PU.  
  1,3 x 14 x 21 cm  

 Per quantità minima    € 6,88    
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 10708100  10708102  10708101  10708103 

 MEYLA   107081 

Blocco note colorato formato A5 con 
copertina rigida Meyla     Carta similpelle.  

  21,4 x 14,5 cm  

 Per quantità minima    € 6,66    
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I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 JEANS   107321 

Blocco note formato A5 in tessuto Jeans     Tessuto.  
  21,4 x 13,3 x 1,5 cm  

 Per quantità minima    € 8,95    

 CUPPIA   106692 

Blocco note con copertina rigida formato A5 Cuppia     Cartoncino.  
  20,4 x 14,1 x 1,1 cm  

 Per quantità minima    € 7,82    

 WOOD-LOOK   106879 

Blocco note formato A5 con copertina rigida Wood-look  
  Termo PU.    21,3 x 14,2 cm  

 Per quantità minima    € 8,32    

 VIGNETTE   107052 

Blocco note formato A5 con copertina rigida Vignette     Ecopelle.  
  21,4 x 13,3 cm  

 Per quantità minima    € 10,52    
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 EVORA   107320 

Blocco note formato A5 in TPU e sughero Evora  
  Sughero e poliuretano.     21,4 x 14,4 x 1,5 cm  

 Per quantità minima    € 8,13    
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 10702702 

 10702700 

 10702701  10669003 

 10669000 

 10669001 

 10688100  10645900 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 ALPHA   106459 

Blocco note con divisori Alpha     Cartoncino rivestito in pelle, carta.  
  21 x 14,5 cm  

 Per quantità minima    € 11,21    

 THETA   106881 

Notebook A5 Theta     Similpelle.  
  1,6 x 14,5 x 21,5 cm  

 Per quantità minima    € 7,19    

 DOPPIO   106690 

Blocco note con copertina morbida formato A5 Doppio  
  Termo PU.     21,3 x 14,5 x 2 cm  

 Per quantità minima    € 11,93    

 DENIM   107027 

Blocco note formato A5 copertina rigida Denim     PU.  
  1,7 x 14,5 x 21,5 cm  

 Per quantità minima    € 9,89    
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10739602

10739601

10739600

 CODA   107396 

Taccuino in similpelle formato A5 con copertina 
rigida Coda     PU termoplastico stile vacchetta.  

  21,4 x 14,8 cm  

 Per quantità minima    € 7,65    
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 10707902 

 10707900 

 10707903 

 10707901 

 10743100 

 10739800 

 10744400 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 SEQUIN   107398 

Taccuino A5 Sequin      Similpelle.  
  15,6 x 21,2 cm  

 Per quantità minima    € 8,29    

 CATION   107444 

Taccuino Cation con stazione di ricarica  
  PU.     21 x 14 cm  

 Per quantità minima    € 15,93    

 ANODE   107431 

Fodera Anode per taccuino formato A5 con stazione di ricarica  
  PU.     22,4 x 15,3 cm  

 Per quantità minima    € 23,12    

 REVELLO   107079 

Blocco note formato A5 con copertina morbida Revello     TPU.  
  21 x 14 cm  

 Per quantità minima    € 6,66    
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 10712100 

 10743800 

 SONATA   107438 

Taccuino tascabile Sonata     PU.  
  11,1 x 8,9 cm  

 Per quantità minima    € 7,65    

 BOUND   107121 

Blocco note formato A5 Bound     In eco pelle.  
  21 x 14 x 1 cm  

 Per quantità minima    € 10,64    
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 10711500 

 10728800 

 10741100 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 LACE   107288 

Set regalo con taccuino A5 e penna Lace  
  Tessuto.     3,4 x 25,8 x 24 cm  

 Per quantità minima    € 29,39    

 LEGATTO   107115 

Set regalo con taccuino A6 e penna 
a sfera Legatto     Metallo, similpelle.  

  17,2 x 18 x 4,5 cm  

 Per quantità minima    € 21,19    

 FALSETTO   107411 

Set regalo con taccuino A5 e penna Falsetto  
  Carta e similpelle.  
  21,3 x 14,2 cm  

 Per quantità minima    € 19,12    
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19549301

 11998602 

 11998601 

 11998603 

 11998502 

 11998503 

 11998500 

19549302

 11998400 

19549304

 11998402 

 11998401 

 11998700 

19549300

 11998701 

 11998703 

19549303

19549300

19549301

19549302 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 EBONY   119984 

Portadocumenti A5 Ebony     Similpelle.  
  17,5 x 23 x 1,5 cm  

 Per quantità minima    € 10,36    

 EBONY   119985 

Portadocumenti A4 Ebony     Similpelle.  
  23,5 x 32 x 2 cm  

 Per quantità minima    € 13,15    

 EBONY   119986 

Portadocumenti A4 con cerniera Ebony     Similpelle.  
  25 x 32 x 3 cm  

 Per quantità minima    € 19,65    

 EBONY   119987 

Portadocumenti a valigetta A4 Ebony     Similpelle.  
  34 x 26 x 4 cm  

 Per quantità minima    € 27,07    
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1954917119549172 11951405 

 11951404 

 19545007 

 11916300 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 HARVARD   119163 

Portadocumenti formato A4 in pelle con cerniera Harvard  
  Crosta di pelle.     34 x 25 x 3 cm  

 Per quantità minima    € 56,67    

 STANFORD-DELUXE   545007 

Portadocumenti A4 deluxe con cerniera Stanford     Microfibra.  
  28 x 34 x 4 cm  

 Per quantità minima    € 25,83    

 UNIVERSITY   119514 

Portadocumenti A4 University     Poliestere 600D.  
  24,4 x 33 x 1,2 cm  

 Per quantità minima    € 6,70    
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 10220100 

 19544617 

 19544634  19544634 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 SINGAPORE   544634 

Porta biglietti da visita Singapore     Metallo.  
  9,3 x 6 x 0,5 cm  

 Per quantità minima    € 4,36    

 NEW YORK   544617 

Porta biglietti da visita New York     Metallo.  
  9,3 x 6 x 0,5 cm  

 Per quantità minima    € 4,36    

 SHANGHAI   102201 

Porta biglietti da visita Shanghai     Alluminio.  
  0,5 x 6 x 9,5 cm  

 Per quantità minima    € 1,89    



242 I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 CORBY   107053 
Blocco note formato A5 in sughero Corby  
 Per quantità minima    € 8,16    

 HEATHERED   107230 
Blocco note formato A5 con costa in eco 
pelle Heathered    Per quantità minima    € 
5,85    

 DUBLO   106566 
Notebook Dublo  
 Per quantità minima    € 4,23    

 EASTMAN   106184 
Set foglietti adesivi Eastman  
 Per quantità minima    € 1,70    

 MÉLODIE   107123 
Blocco note medio Mélodie  
 Per quantità minima    € 8,76    

 TWO-TONE   107150 
Blocco note formato A5 effetto marmo 
Two-tone    Per quantità minima    € 5,10    

 FLEMMING   106077 
Taccuino Flemming jotter  
 Per quantità minima    € 2,66    

 STORM   106738 
Libretto con foglietti adesivi Storm  
 Per quantità minima    € 0,90    

 BARDI   107093 
Blocco note formato A5 con copertina rigida 
Bardi    Per quantità minima    € 7,39    

 THETA   107031 
Notebook A6 Theta  
 Per quantità minima    € 4,36    

 DUCHESS   106472 
Blocco note a spirale Duchess  
 Per quantità minima    € 1,98    

 STICKY   107225 
Segnalibri adesivi  
 Per quantità minima    € 0,56    

 DI PIÙ  UFFICIO 



243I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 CARDIFF   549317 
Portadocumenti A4 con cerniera Cardiff  
 Per quantità minima    € 32,34    

 STANFORD   545006 
Portadocumenti A4 con cerniera Stanford  
 Per quantità minima    € 20,67    

 CONFERENCE   107080 
Blocco note B5 con pagine bianche 
Conference    Per quantità minima    € 12,87    

 PAD   107108 
Blocco note formato tablet Pad  
 Per quantità minima    € 8,85    

 TACTICAL   107111 
Set regalo con blocco note Tactical  
 Per quantità minima    € 24,60    

 BERKELY   546619 
Portfolio A4 con cerniera Berkeley  
 Per quantità minima    € 16,99    

 CAMBRIDGE   549177 
Portfolio A4 Cambridge  
 Per quantità minima    € 10,58    

 SMARTI   106734 
Notebook con calcolatrice Smarti  
 Per quantità minima    € 5,65    

 CEMBALO   107119 
Portadocumenti A4 Cembalo  
 Per quantità minima    € 21,94    

 ARIA   107124 
Set regalo con blocco note e penna Aria  
 Per quantità minima    € 15,04    

 DELTA   106460 
Blocco note con copertina rigida Delta  
 Per quantità minima    € 9,42    

 RANGER   106391 
Raccoglitore Ranger  
 Per quantità minima    € 4,18    



244 I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 WAVE   119175 
Portadocumenti A4 con cerniera Wave  
 Per quantità minima    € 46,78    

 RIMINI   115017 
Stazione meteorologica da tavolo Rimini  
 Per quantità minima    € 10,06    

 FACE-IT   686569 
Calcolatrice da tavolo Face-it  
 Per quantità minima    € 6,50    

 MAGIC   686510 
Calcolatrice Magic  
 Per quantità minima    € 2,78    

 CARDIFF   549318 
Elegante portfolio A4 con cerniera Cardiff  
 Per quantità minima    € 44,58    

 LIVORNO   115071 
Orologio da tavolo Livorno con temperatura  
 Per quantità minima    € 7,73    

 FLEXI   733690 
Orologio con sveglia Flexi  
 Per quantità minima    € 4,67    

 HOLDZ   118082 
Clip portanote magnetico Holdz  
 Per quantità minima    € 1,08    

 COMO   115052 
Stazione meteorologica da tavolo Como con 
sveglia    Per quantità minima    € 10,83    

 SUMMA   123418 
Calcolatrice tascabile Summa  
 Per quantità minima    € 7,58    

 SPLITZ   123454 
Calcolatrice flessibile Splitz  
 Per quantità minima    € 3,87    

 DOSA   102139 
Segnalibro magnetico in PET Dosa  
 Per quantità minima    € 0,55    



245

 TECNOLOGIA 
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 12410100 

 12410101 

 12410000 
 12410001 

 BAMBÙ. 

 COSMOS   124100 

Altoparlante Bluetooth® in bambù Cosmos  
  Bambù.    ø 7 x 4,3 cm  

 Per quantità minima    € 17,03    

 EARTH   124101 

Altoparlante Bluetooth® in bambù Earth  
  Bambù.    ø 6 x 5 cm  

 Per quantità minima    € 16,56    
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 12410200 

 12411800 

 12411700 

 12410500 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 ESSENCE   124105 

Stazione di ricarica wireless in bambù Essence  
  Bambù.    ø 9,1 x 0,8 cm  

 Per quantità minima    € 14,48    

 FUTURE   124117 

Power bank wireless Future in bambù e tessuto da 6000 mAh  
  Bambù e cotone biologico.     1,95 x 13 x 7,2 cm  

 Per quantità minima    € 47,80    

 LEAF   124118 

Stazione di ricarica Leaf in bambù e tessuto  
  Bambù, cotone biologico.     1,25 x 9 x 9 cm  

 Per quantità minima    € 25,93    

 FRAME   124102 

Organizer da scrivania con ricarica wireless Frame  
  Bambù.     1,6 x 27 x 14,5 cm  

 Per quantità minima    € 28,16    
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 10812800 

 10821305  10821306  10821303  10821304  10821302 

 10812804  10812805  10812802  10812803  10812801 

 13510302  13510300  13510303 

 13499200  13499204  13499205  13499202  13499206  13499201 

13499203

 13499201 

10821301

 10812806 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 WIRED   134992 

Auricolari e portacarte da cellulare in silicone Wired     Silicone.  
  0,5 x 5,5 x 9,5 cm  

 Per quantità minima    € 2,05    

 SWITCH   135103 

Auricolari Switch con connettore multiplo     Plastica ABS.  
  ø 6,8 x 2,3 cm  

 Per quantità minima    € 7,65    

 SARGAS   108128 

Auricolari leggeri Sargas     Plastica ABS e PVC.     7,2 x 7,2 x 2,2 cm  

 Per quantità minima    € 2,15    

 REBEL   108213 

Auricolari Rebel     Plastica ABS.  
  6 x 6,5 x 1,7 cm  

 Per quantità minima    € 1,49    
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 12412601 

 12412600 

 12399100 

 12412100 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 HOOK   124121 

Auricolari Hook True Wireless ad accoppiamento automatico 
con custodia     Plastica ABS.     3,1 x 8,9 x 6,3 cm  

 Per quantità minima    € 53,39    

 BRAAVOS   123991 

Auricolari TrueWireless con ricarica wireless Braavos  
  Plastica ABS.     2,44 x 5,17 x 6,18 cm  

 Per quantità minima    € 46,10    

 ESSOS   124126 

Auricolari Essos True Wireless ad accoppiamento 
automatico con custodia     Plastica ABS.  

  2,5 x 6,2 x 6 cm  

 Per quantità minima    € 27,09    
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 10819202  10819201 

 10819204 

 10819200  10819205  13499801 

 13499803 

 13499800  13499802 

 13495801  13495803  13495806  13495800  13495804 

 13495805 

 13495802 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 DUCK   134958 

Speaker Bluetooth® cilindrico Duck con finitura in gomma  
  Plastica ABS.     ø 6 x 5 cm  

 Per quantità minima    € 11,60    

 CLIP-CLAP   134998 

Altoparlante Bluetooth® Clip-Clap     Plastica ABS.  
  1,8 x 4,5 x 12,5 cm  

 Per quantità minima    € 12,10    

 NOMIA   108192 

Speaker Bluetooth® Nomia     Plastica.  
  4 x 5,5 x 5,5 cm  

 Per quantità minima    € 14,12    
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 12400600 

 12397500 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 GLOW   123975 

Auricolari TrueWireless con caricabatterie portatile luminoso Glow  
  Alluminio.     2,45 x 4,22 x 9,35 cm  

 Per quantità minima    € 81,62    

 BLAZE   124006 

Blaze, cuffie con logo luminoso     Plastica ABS.  
  8 x 6,2 x 6,0 cm  

 Per quantità minima    € 27,00    
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 12412900 

 13500701 

 13500700 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 COSMIC   135007 

Altoparlante Cosmic Bluetooth® con 
stazione di ricarica wireless     Plastica 
ABS.     ø 5,6 x 4,8 cm  

 Per quantità minima    € 24,11    

 JACK   123981 

Altoparlante Bluetooth® con base per ricarica senza fili Jack  
  Plastica ABS.     7,1 x 6,7 x 6,7 cm  

 Per quantità minima    € 22,60    

 COAST   124129 

Altoparlante Coast Bluetooth® con stazione di ricarica wireless  
  Plastica ABS.     2,7 x 8,4 x 8,4 cm  

 Per quantità minima    € 14,71    
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 12399201 

 12399200  12399201 

 12412800 

 12411100 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 FIBER   124111 

Altoparlante Bluetooth® con ricarica 
wireless Fiber     In plastica ABS e tessuto.  

  ø 8 x 9,4 cm  

 Per quantità minima    € 40,22    

 PALM   124128 

Altoparlante Palm Bluetooth® con power 
bank wireless     In plastica ABS e tessuto.  

  2,6 x 6,8 x 11,5 cm  

 Per quantità minima    € 52,58    

 JONES   123992 

Altoparlante Jones metal Bluetooth® con 
stazione di ricarica wireless     Alluminio.  

  ø 7 x 6,3 cm  

 Per quantità minima    € 31,33    
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 12400700 

 12399300 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 CIRCLE   123993 

Speaker con sveglia e ricarica wireless Circle  
  Plastica ABS.     ø 15 cm  

 Per quantità minima    € 59,49    

 WOODEN SPEAKER   124007 

Altoparlante Wooden con base di ricarica wireless     Plastica ABS e legno di mogano.  
  10,8 x 7 x 7,8 cm  

 Per quantità minima    € 41,43    
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 12411600 

 12400000  12400000 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 RUGGED   124000 

Speaker Bluetooth® Rugged in tessuto impermeabile  
  Plastica ABS.     ø 6 x 17,5 cm  

 Per quantità minima    € 78,48    

 VIBRANT   124116 

Mini soundbar Vibrant Bluetooth®     Plastica ABS.     36,8 x 6,2 x 6,2 cm  

 Per quantità minima    € 50,99    
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 13500404 

 13500405  13500405 

 13500402  13500402 

 13500400  13500400 

 13500406  13500406 

 13500403  13500403 

 13500502  13500500  13500503  13500501 

 13427804  13427805 

 13427802 

 13427807  13427800 

 13427809  13427806 

 13427803 

 13427808  13427801 

 13510602  13510600  13510603  13510601 

 13427809 

 13500401  13500401 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 BRACE   135106 

Supporto per telefono Brace con impugnatura     Plastica ABS.  
  ø 4,2 x 1 cm  

 Per quantità minima    € 0,81    

 PUSH   134278 

Blocca fotocamera Push     Plastica.  
  4,6 x 1,5 cm  

 Per quantità minima    € 0,59    

 HOLD   135005 

Supporto pieghevole per telefono Hold  
  Plastica.     5,4 x 8,4 x 0,17 cm  

 Per quantità minima    € 0,75    

 HIDE   135004 

Copertura webcam Hide     Plastica ABS.  
  0,1 x 3,2 x 1,2 cm  

 Per quantità minima    € 0,30    
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 13421900  13421902  13421904  13421901  13421903 

 13421905 

13510402

 13510400  13510401  13510403 

2

2

1

1

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 PURSE   135104 

Supporto per telefono Purse con portafoglio  
  Plastica ABS.     0,4 x 5,8 x 10 cm  

 Per quantità minima    € 0,97    

 SLIM   134219 

Porta carte per smartphone Slim     Silicone.  
  8,6 x 5,6 x 0,3 cm  

 Per quantità minima    € 0,50    
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 13510201  13510202 

 13510203 

 13510100 

 13510102 

 13510101  13510200  13510103 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 GRASS   135102 

Porta carte RFID Grass con più scomparti     Paglia di grano e 
plastica PP.     1 x 5,8 x 9,4 cm  

 Per quantità minima    € 2,87    

 STRAW   135101 

Porta carte RFID Straw     Paglia di grano e plastica PP.  
  0,4 x 6,2 x 9 cm  

 Per quantità minima    € 0,97    

CHE COS’È LA TECNOLOGIA 
DI BLOCCO RFID?
Le custodie e i portafogli anti-RFID 
sono progettati per proteggere l’utente 
da questa nuova forma di borseggio 
elettronico. Questi elementi sono 
tipicamente realizzati con un materiale 
che interferisce con le onde radio, 
rendendo diffi  cile la lettura del chip RFID 
delle tessere.

CHE COS’È LA TECNOLOGIA 
RFID?
L’identifi cazione a radiofrequenza 
(RFID) è una tecnologia che utilizza 
le onde radio per leggere e acquisire 
le informazioni memorizzate su una 
targhetta applicata a un oggetto. 
L’etichetta RFID permette di identifi care 
l’oggetto e, come un codice a barre 
o una banda magnetica, deve essere 
scansionata per ottenere le informazioni. 
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 10049807 

 10049802 

 10049805 

 10049800 

 10049806  10049803 

 10049804  10049801  13419000  13419001  13510002 

 13510002 

 13510000  13510001 

 10419402  10419403 

10419400  10419404 

 10419401 

 10049805 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 POLE   104194 

Adattatore doppio per auto Pole  
  Plastica ABS.     8,3 x 2,6 x 3,7 cm  

 Per quantità minima    € 2,69    

 GRIP   135100 

Supporto per telefono Grip per auto  
  Plastica ABS.     7 x 3 x 7 cm  

 Per quantità minima    € 2,41    

 MARTIN   134190 

Caricabatterie doppio per auto Martin  
  Plastica.     7 x 3,8 x 5 cm  

 Per quantità minima    € 4,09    

 MAMBO   100498 

Custodia impermeabile per smartphone 
Mambo     PVC.  

  9,5 x 23 cm  

 Per quantità minima    € 0,90    
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 13428401  13428403  13428400  13428404  13428402 

 13496101  13496100  13496103 

 13496102 

 12396501 

 12396500 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 DAZZLE   123965 

Cavo di ricarica 3 in 1 Dazzle     Plastica ABS.  
  0,5 x 2,8 x 15,5 cm  

 Per quantità minima    € 4,40    

 METAL   134961 

Cavo di ricarica 3 in 1 Metal con clip     In alluminio.  
  20 x 3,9 x 0,8 cm  

 Per quantità minima    € 3,49    

 ROUTE   134284 

Cavo di ricarica 3 in 1 illuminato con portachiavi Route  
  Plastica ABS.     1,8 x 13,5 cm  

 Per quantità minima    € 3,37    
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 13421401 

 13421403 

 13421400  13421402 
 13425901 

 13425900 

 12396900  12396901  12396902 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 TRACE   123969 

Cavo di ricarica 3 in 1 Trace con cordino  
  Poliestere.     1,35 x 90 cm  

 Per quantità minima    € 6,25    

 TRIPLE   134259 

Cavo di ricarica Triple 3 in 1     Plastica ABS.  
  12 x 3 x 1,7 cm  

 Per quantità minima    € 5,82    

 TROUP   134214 

Cavo di ricarica Troup 4 in 1 con cordino     Plastica ABS.  
  12,5 x 3 x 0,6 cm  

 Per quantità minima    € 5,20    
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 13499301 

 13499303 

 13499300  13499302 

 13500603 

 13500601  13500600  13500602 

 12396300 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 PARAMOUNT   123963 

Cavo di ricarica in tessuto 3 in 1 Paramount  
  Tessuto.     0,6 x 280 cm  

 Per quantità minima    € 13,66    

 TREBEL   135006 

Cavo di ricarica Trebel 3 in 1 con logo che si illumina     Plastica ABS.  
  1,06 x 3,23 x 21,3 cm  

 Per quantità minima    € 4,82    

 TROOP   134993 

Cavo di ricarica 3 in 1 Troop     Plastica ABS.  
  0,6 x 3 x 13,5 cm  

 Per quantità minima    € 3,31    
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 13500801 

 13500800  13500803 

 13500802 

 13426401 

 13426403    13426400  13426402 

 12396700 

 12396701 

 13500803 

 12394701  12394700 

 12394700 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 CATENA   123947 

Supporto di ricarica wireless Catena  
  Plastica ABS.     8,4 x 8,4 x 1,3 cm  

 Per quantità minima    € 9,89    

 METEOR   123967 

Stazione di ricarica wireless Qi® Meteor  
  Plastica ABS.     ø 10 x 0,9 cm  

 Per quantità minima    € 23,07    

 FREAL   134264 

Stazione di ricarica wireless Freal  
  Plastica.     ø 6,96 cm  

 Per quantità minima    € 5,45    

 LEAN   135008 

Stazione di ricarica Lean  
  Plastica ABS.     ø 10 x 0,7 cm  

 Per quantità minima    € 10,46    
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 12400500 

 13510500 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 SECONDS   135105 

Orologio Seconds con stazione di ricarica     Plastica ABS.  
  7,8 x 11,7 x 3,8 cm  

 Per quantità minima    € 19,12    

 RADIANT   124005 

Base di ricarica wireless con logo Radiant     Plastica ABS.  
  8 x 8 x 1,5 cm  

 Per quantità minima    € 15,01    
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 12349201  13495701  12349200  13427700  13427702  13427703  13427701  13495704 

 13495702 

 13495700  13495703 

 12349202 

 12349207  12349206 

 12349204  12349205  12349203  12349208 

 13427704 

 12410400 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 PRIM   124104 

Supporto per telefono senza fili rimovibile Prim  
  Plastica ABS.     1 x 5 x 8 cm  

 Per quantità minima    € 19,93    

 VOLT   123492 

Power bank Volt da 2200 mAh  
  Alluminio.     9,3 x 2,2 x 2,1 cm  

 Per quantità minima    € 6,78    

 JINN   134957 

Power bank Jinn da 2200 mAh e finitura in 
gomma     Gomma.     ø 2,5 x 10 cm  

 Per quantità minima    € 8,20    

 SPAN   134277 

Power bank Span da 1200 mAh  
  Plastica.     9 x 3 x 2,1 cm  

 Per quantità minima    € 3,37    
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 12411900 

 12413201 

 12413200 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 DENSE   124132 

Power bank wireless Dense da 5000 mAh     Plastica ABS.  
  2,3 x 9,1 x 6,3 cm  

 Per quantità minima    € 22,31    

 WEAVE   124119 

Power bank in tessuto Weave da 4000 mAh  
  In plastica ABS e tessuto.  
  1,1 x 11,5 x 7 cm  

 Per quantità minima    € 20,71    
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 13424502 

 13424501 

 13424505 

 13424500  13424506 

 13424504 

 13495400  13495401 

 12395600 

 12366700 

 13495402 

 13424503 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 ZIPPY   123667 

Coppia di power bank sottili Zippy da 4000 mAh  
  Plastica ABS.     13 x 6,5 x 0,9 cm  

 Per quantità minima    € 19,84    

 CONSTANT   123956 

Power bank wireless Constant da 10000 mAh e LED  
  Plastica ABS.     15,2 x 7,5 x 1,8 cm  

 Per quantità minima    € 48,66    

 PHASE   134954 

Power bank wireless Phase da 3000 mAh  
  Plastica ABS.     12 x 7 x 1 cm  

 Per quantità minima    € 20,88    

 PEP   134245 

Power bank Pep da 4000 mAh     Alluminio.  
  10,9 x 6,8 x 0,9 cm  

 Per quantità minima    € 13,92    
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12368800

 123601 00

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 STELLAR   123688 

Power bank solare Stellar da 8000 mAh  
  Alluminio.     15,3 x 7,5 x 1 cm  

 Per quantità minima    € 47,09    

 BASK   123601 

Power bank solare Bask da 4000 mAh  
  Plastica ABS.     12,5 x 7,8 x 1,3 cm  

 Per quantità minima    € 29,20    
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 12398300  12398301 

 12411200  12411203  12411202  12411201 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 PLATE   124112 

Power bank in alluminio da 8000 mAh Plate     Alluminio.  
  1 x 7,6 x 15,3 cm  

 Per quantità minima    € 25,78    

 PARALLAX   123983 

Power bank wireless da 4000 mAh Parallax     Plastica ABS.  
  7,2 x 13,6 x 1,5 cm  

 Per quantità minima    € 22,31    
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 12395101 

 12395100  12395102 

 12412000 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 COMPRESS   124120 

Power bank Compress ad alta densità 
da 10.000 mAh     Plastica ABS.  

  2,2 x 12 x 5,6 cm  

 Per quantità minima    € 28,68    

 COMA   123951 

Power bank wireless Coma da 6000 mAh     Plastica ABS.  
  14,3 x 7 x 1,7 cm  

 Per quantità minima    € 37,04    
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 12412200 

 12412200 

 12400400 

 12400400 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 UMBRA   124004 

Power bank wireless Umbra da 10000 mAh     Plastica ABS.  
  13,8 x 6,8 x 2 cm  

 Per quantità minima    € 55,34    

 POWER BANK 
WIRELESS 

 CURRENT   124122 

Power bank wireless Current da 20,000 mAh con PD  
  Plastica ABS.     3 x 15 x 6,6 cm  

 Per quantità minima    € 79,67    
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 DI PIÙ  TENOLOGIA 

 WOVEN   108312 
Speaker Bluetooth® in tessuto Woven  
 Per quantità minima    € 33,19    

 DITTY   134208 
Speaker Bluetooth® wireless Ditty  
 Per quantità minima    € 13,04    

 CADENCE   108297 
Cuffie Bluetooth® pieghevoli Cadence  
 Per quantità minima    € 37,61    

 RALLY   108255 
Cuffie pieghevoli Rally  
 Per quantità minima    € 13,15    

 SONIC   134179 
Speaker Bluetooth® portatile Sonic  
 Per quantità minima    € 15,92    

 BEAM   134991 
Speaker Bluetooth® illuminato Beam  
 Per quantità minima    € 15,78    

 MILLENNIAL   108322 
Cuffie Bluetooth® in alluminio Millenial  
 Per quantità minima    € 40,78    

 COLOUR-POP   134263 
Auricolari Bluetooth® Colour-pop  
 Per quantità minima    € 13,25    

 ORE   123943 
Speaker Bluetooth® Ore cilindrico  
 Per quantità minima    € 15,54    

 GREEDO   108264 
Speaker Bluetooth® in alluminio Greedo  
 Per quantità minima    € 13,77    

 TEX   134199 
Cuffie Bluetooth® Tex  
 Per quantità minima    € 23,67    

 VERSA   108219 
Auricolari Versa  
 Per quantità minima    € 1,45    
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 MOUNT-UP   134240 
Supporto per cellulare magnetico Mount-up  
 Per quantità minima    € 3,59    

 EYE   134257 
Doppio porta carte da smartphone Eye con 
RFID    Per quantità minima    € 3,42    

 CELL   123945 
Anello di supporto in alluminio per telefono 
Cell    Per quantità minima    € 1,99    

 LOOP   134949 
Supporto per cellulare e anello Loop  
 Per quantità minima    € 0,90    

 COMPRESS   134242 
Supporto per cellulare Compress  
 Per quantità minima    € 0,80    

 EXETER   134246 
Porta carte per smartphone Exeter con RFID  
 Per quantità minima    € 0,46    

 ZAFE   134226 
Porta carte di credito RFID  
 Per quantità minima    € 0,56    

 SHAE   108313 
Speaker Bluetooth® in tessuto e legno Shae  
 Per quantità minima    € 56,31    

 STUE   134218 
Supporto e portacarte in silicone per 
smartphone Stue    Per quantità minima    € 
0,99    

 GOGO   123481 
Porta cellulare e pulisci schermo Gogo  
 Per quantità minima    € 0,77    

 STOREE   134270 
Porta carte in silicone da telefono Storee 
con fessura per dito    Per quantità minima   
 € 0,53    

 SENECA   108304 
Speaker Bluetooth® in legno Seneca  
 Per quantità minima    € 38,61    
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 ORSO   123493 
Supporto per smartphone e tablet Orso  
 Per quantità minima    € 1,92    

 SHADE   134968 
Copertura webcam Shade  
 Per quantità minima    € 0,56    

 HELI   123490 
Tappetino mouse flessibile Heli  
 Per quantità minima    € 1,52    

 GLARE   124130 
Mouse con luce Glare  
 Per quantità minima    € 19,12    

 VERACITY   134238 
Occhiali per la realtà virtuale in cartone 
Veracity    Per quantità minima    € 3,12    

 PRIVACY   134247 
Copertura webcam Privacy  
 Per quantità minima    € 1,61    

 PRISMA   123566 
Set lenti per fotocamera smartphone Prisma  
 Per quantità minima    € 15,67    

 PRIVY   123971 
Copri fotocamera in alluminio Privy  
 Per quantità minima    € 4,14    

 STANFORD   123414 
Mouse wireless Stanford  
 Per quantità minima    € 18,53    

 MENLO   123415 
Mouse wireless Menlo  
 Per quantità minima    € 16,58    

 ROYCE   134249 
Supporto magnetico girevole Royce per 
smartphone    Per quantità minima    € 7,22    

 OPTIC   134230   Grandangolare Optic 
e lenti per fotocamera da smartphone 
grandangolare    Per quantità minima    € 
2,94    
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 JIVE   134195 
Power bank Jive da 2000 mAh  
 Per quantità minima    € 5,81    

 TIZ   123940 
Stazione di ricarica wireless Qi Tiz  
 Per quantità minima    € 27,47    

 RODENT   123999 
Tappetino per mouse con ricarica wireless 
Rodent    Per quantità minima    € 21,94    

 OZONE   123955 
Stazione di ricarica wireless Ozone con 
uscite doppie    Per quantità minima    € 
10,67    

 GIST   135003 
Cavo di ricarica 3 in 1 Gist  
 Per quantità minima    € 4,73    

 ROUND   134191 
Hub USB Round a 4 porte  
 Per quantità minima    € 4,10    

 LONGY   134269 
Cavo di ricarica 2 in 1 Longy con clip  
 Per quantità minima    € 3,28    

 BRACELET   134955 
Cavo di ricarica 2 in 1 Bracelet  
 Per quantità minima    € 2,01    

 SOLSTICE   123950 
Stazione di ricarica wireless Solstice  
 Per quantità minima    € 15,70    

 COLOUR-POP   123938 
Cavo di ricarica Colour-Pop con custodia  
 Per quantità minima    € 4,68    

 GAIA   123598 
Hub USB a 4 porte Gaia  
 Per quantità minima    € 3,03    

 BRAINS   123710 
Smartwatch Bluetooth® con display LCD 
Brains    Per quantità minima    € 31,08    
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 POWER   123724 
Supporto Power per cellulare e hub USB a 4 
porte    Per quantità minima    € 6,28    

 PEAK   123683 
Power bank solare Peak da 10000 mAh  
 Per quantità minima    € 56,11    

 ZING   123669 
Power bank wireless Zing Qi® da 4000 mAh  
 Per quantità minima    € 48,66    

 GROVE   123676 
Power bank Grove in bambù da 5000 mAh  
 Per quantità minima    € 28,82    

 RELAY   123687 
Power bank Relay da 20000 mAh  
 Per quantità minima    € 64,36    

 SPARE   123686 
Power bank Spare da 10000 mAh  
 Per quantità minima    € 35,47    

 BOLT   123567 
Powerbank alluminio 2.200 mAh Bolt  
 Per quantità minima    € 7,20    

 FLASH   123571 
Power bank Flash da 2200 mAh  
 Per quantità minima    € 6,37    

 AUSTIN   134194 
Power bank Austin da 4000 mAh  
 Per quantità minima    € 16,53    

 GROSS   123675 
Power bank Gross da 10000 mAh con 
Type-C    Per quantità minima    € 48,66    

 TAYLOR   123594 
Powerbank alluminio 2.200 mAh Taylor  
 Per quantità minima    € 13,30    

 EDGE   134237 
Power bank Edge da 2000 mAh  
 Per quantità minima    € 7,73    
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 OMBRELLI 
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I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 IDA   109052 

 Ombrello pieghevole Ida da 21,5”     Poliestere.     ø 97 x 24 cm  

 Per quantità minima    € 5,15    

 OHO   109058 

 Ombrello pieghevole Oho da 20’’     Poliestere.     ø 90 x 37,5 cm  

 Per quantità minima    € 5,21    
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10906704

1954783610906700

19547835

10907702

10901611 10901601

 10901609 

10901616

 10901606 

10901610

 10901600 

19547939

 10901608  10901612  10901604 

1091440810914410

1091440410914409

10907710

10907711

10907712

10907707

10907703

10907709

10907708

10907701

10907700

Windproof Automatic

Automatic

Windproof Automatic

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 STARK-MINI   109144 

 Ombrello pieghevole Stark-mini da 21” con chiusura/apertura 
automatica     Poliestere pongee.     ø 96 x 29 cm  

 Per quantità minima    € 16,53    

 ALEX  109016 

 Ombrello pieghevole Alex da 21,5” con chiusura/apertura automatica  
  Poliestere.     ø 98 x 28 cm  

 Per quantità minima    € 12,01    

 WALI   109077 

 Ombrello pieghevole Wali da 21” con apertura automatica  
  Tessuto pongee.     Ø 91,5 x 28 cm  

 Per quantità minima    € 11,19    

 LINO   109067 

 Ombrello pieghevole Lino da 21,5”     Poliestere.  
  ø 97 x 27 cm  

 Per quantità minima    € 6,82    
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 10940003  10940001  10940004  10940002 

Windproof Automatic

 10914309  10914303  10914301  10914302 

Windproof Automatic

 10914304  10940009 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 BO   109143 

Ombrello pieghevole Bo da 21” ad apertura/chiusura automatica in 
PET riciclato     Poliestere pongee, PET riciclato.     ø 98 x 30 cm  

 P e r  quantità minima    € 18,17    

 ALINA   109400 

Ombrello ad apertura/chiusura automatica Alina da 23” in PET 
riciclato     Poliestere pongee, PET riciclato.     ø 102 x 85 cm    

   Per quantità minima    € 14,83    
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 10901709  10901707  10901715 

 10901717 

 10901702  10901714 

 10901708 

 10901716 
 10901703 

 19547900 

Automatic

 10905306  10905307 

 10905302 

 10905312  10905309  10905300  10905311 

 10905308  10905305  10905303 

 10905310 

 10905301 

Automatic

 10904806 

 10904808  19547959 

 10904804  10904810  10904802  10904809 

 10904805  19547952 

 10904803 

Automatic

 10901807 

 19547872 

 19547870 

 10901808  19547884 

 10901805 

 19547878 

 19547875 

 10901810  10901801 

 10901812  10901809 

 19547879 

 10901806  10901811  10901804 

 10901712  10901710  10901711  10901713  19547903 

 19547898 

 19547890 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 KARL   109018 

 Ombrello golf Karl da 30’’ con manico in legno     Poliestere.  
  ø 130 x 100 cm  

 Per quantità minima    € 8,94    

 KYLE   109048 

 Ombrello Kyle da 23’’ con apertura automatica, manico e asta in 
legno     Poliestere.     ø 106 x 88 cm  

 Per quantità minima    € 6,56    

 BARRY   109053 

 Ombrello Barry da 23” con apertura automatica     Poliestere.  
  ø 102 x 80 cm  

 Per quantità minima    € 5,54    

 LISA   109017 

 Ombrello Lisa da 23’’ con apertura automatica e manico in legno  
  Poliestere.     ø 102 x 83 cm  

 Per quantità minima    € 6,25    
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 10908700 

 10908703 

 10908702 

 10908701 

 10908704 

Windproof Automatic

 10904207 

 10904208  10904204  10904212  19547937 

 10904200 

 10904209 

 10904206 

 19547936 

 10904201  10905405 

 10905406 

 10905402 

 10905408  10905400 

 10905407 

 10905403 

 10905401 

Automatic

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 ZEKE   109054 

 Ombrello da golf Zeke da 30”     Poliestere.  
  ø 130 x 94 cm  

 Per quantità minima    € 11,48    

 YFKE   109042 

 Ombrello da golf Yfke da 30” con manico in EVA     Poliestere.  
  ø 130 x 96 cm  

 Per quantità minima    € 10,02    

 STARK   109087 

 Ombrello antivento Stark da 23” con apertura automatica     Pongee poliestere.  
  ø 102 x 79 cm  

 Per quantità minima    € 15,38    
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 10940507 

 10940534  10940521 

 10940504  10940532 

 10940510 

Windproof

 10940102  10940138  10940101  10940103 

Windproof Automatic

 10940334 

Windproof Automatic

 10940638  10940601  10940640 

 10940603 

Windproof

 10940140 

 10940602 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 GRACE   109406 

 Ombrello antivento da golf Grace da 30” con manico in EVA  
  Poliestere.     ø 130 x 97 cm  

 Per quantità minima    € 14,31    

 SARAH   109403 

 Ombrello antivento Sarah da 23” ad apertura automatica  
  Poliestere pongee.     ø 102 x 87 cm  

 Per quantità minima    € 11,11    

 BELLA   109401 

 Ombrello antivento Bella da 23” ad apertura automatica  
  Poliestere.     ø 105 x 81 cm  

 Per quantità minima    € 11,37    

 NINA   109405 

 Ombrello antivento Nina da 17” per bambini     Poliestere.  
  ø 77 x 62 cm  

 Per quantità minima    € 8,28    
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 10940704  10940701 

 10940738 

 10940702 

Windproof Automatic

 10940404  10940401  10940402 

Windproof Automatic

 10940204  10940202  10940209  10940203 

Windproof Automatic

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 YOON   109402 

Ombrello inverso Yoon di 23” colorato, 
manico dritto     Poliestere pongee.  

  ø 108 x 75 cm  

 Per quantità minima    € 22,28    

 FELICE   109404 

Ombrello antivento Felice da 23” riflettente con apertura automatica  
  Poliestere pongee.     ø 102 x 85 cm  

 Per quantità minima    € 15,59    

 KAIA   109407 

Ombrello antivento Kaia da 23” colorato con apertura automatica  
  Poliestere pongee.     ø 102 x 85 cm  

 Per quantità minima    € 18,46    
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 10042907 

 10042901 

 10042905  10042903  10042906 

 10042900  10042904  10042902 

 19546436  10300900  10301002  10301005  10301000  10301004 

 10301402 

 10301404  10301401  10301407  10301403 

 10301302 

1 2 3 4

1 2

3 4

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 MAYS   103013 

Poncho Mays biodegradabile al 100%     Plastica derivata dal mais.  
  100 x 125 cm  

 Per quantità minima    € 3,16    

 PAULUS   103014 

Poncho pieghevole Paulus in sacchetto     PVC.     100 x 130 cm  

 Per quantità minima    € 4,64    

 XINA   103010 

Poncho impermeabile Xina con custodia portachiavi a forma di palla  
  Plastica PS e PVC.     ø 6,1 cm  

 Per quantità minima    € 1,21    

 PILAR   103009 

Poncho impermeabile e regolabile Pilar con custodia     PVC.  
  120 x 120 cm  

 Per quantità minima    € 4,24    

 ZIVA   100429 

Poncho impermeabile monouso Ziva con custodia     Plastica PE.  
  90 x 120 cm  

 Per quantità minima    € 0,69    
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Automatic

Automatic

Automatic

Automatic

Automatic

Automatic Automatic

Automatic

Automatic Automatic

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 LIMA   109113  Ombrello reversibile Lima da 
23”    Per quantità minima    € 27,47    

 KATE   109039  Ombrello trasparente 
Kate da 23” con apertura automatica    Per 
quantità minima    € 7,89    

 LUCY   109100  Ombrello Lucy da 23” con 
apertura automatica    Per quantità minima   
 € 6,87    

 JOVA   109068  Ombrello Jova da 23” con 
manico e asta in legno    Per quantità minima   
 € 6,34    

 VICTOR   109094  Ombrello pieghevole 
Victor da 23” con apertura automatica    Per 
quantità minima    € 16,64    

 BLUE-SKIES   109093  Ombrello
pieghevole Blue-skies da 21” con apertura 
automatica    Per quantità minima    € 18,37    

 TRAVELER   109064   Ombrello pieghevole 
Trav da 21,5” con chiusura/apertura 
automatica    Per quantità minima    € 23,07    

 GISELE   109142  Ombrello melange 
Gisele da 21” con apertura automatica    Per 
quantità minima    € 20,37    

 ARGON   109098  Ombrello pieghevole 
Argon da 30” con apertura automatica    Per 
quantità minima    € 18,37    

 ARCH   109072  Ombrello Arch da 23” con 
apertura automatica    Per quantità minima   
 € 21,03    

 CALLAO   109132   Ombrello pieghevole 
e reversibile Callao da 23” con apertura 
automatica    Per quantità minima    € 18,18    

 CLEAR-NIGHT   109096  Ombrello
pieghevole Clear-night da 21” con apertura 
automatica    Per quantità minima    € 18,37    

 DI PIÙ  OMBRELLI 
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Automatic Windproof Automatic

Automatic WindproofWindproof

Automatic Windproof

Windproof

Automatic

Automatic Windproof

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 XINA   100416   Poncho impermeabile Xina 
con custodia portachiavi a forma di palla da 
calcio    Per quantità minima    € 2,10    

 RIVERSIDE   109130  Ombrello
antivento Riverside da 23” con apertura 
automatica    Per quantità minima    € 20,39    

 NEKI   109076  Ombrello quadrato 23,5” 
con apertura automatica Neki    Per quantità 
minima    € 9,68    

 HUKO   102170 Poncho impermeabile 
monouso Huko con custodia    Per quantità 
minima    € 1,27    

 BEDFORD   109111  Ombrello antivento 
Bedford da 32”    Per quantità minima   
 € 32,80    

 HEIDI   109141  Ombrello Heidi espandibile 
da 23” a 30” con apertura automatica  
 Per quantità minima    € 28,88    

 NEWPORT   109110  Ombrello antivento 
Newport da 30”    Per quantità minima   
 € 28,46    

 BRIGHTON   109086  Ombrello
antivento Brighton da 32” con apertura 
automatica    Per quantità minima    € 40,07    

 CARDEW   109084  Ombrello a doppio 
strato Cardew da 27” con apertura 
automatica    Per quantità minima    € 28,22    

 HALO   109074  Ombrello Halo da 30” dal 
design esclusivo    Per quantità minima   
 € 23,70    

 SQUARE   109065  Ombrello automatico 
doppio strato 23” quadrato    Per quantità 
minima    € 27,91    

 WINNER   109019  Ombrello Winner 30”  
 Per quantità minima    € 19,80    
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 ARTICOLI 
PER LA CASA 
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 11311806 

 11311823 

 11311854 

 11311800  11311800 

 11299300 

 11299302 

 11299301 

 11299303 

 11299603 

 11299601 

 11299602 

 11299600 

 11311906  11311917  11311954  11311900 

 11311923 

 11311817 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 GILES   113119 

Set di posate in paglia di grano Giles con apribottiglie     Paglia 
di grano (51%)/plastica PP (49%), acciaio inossidabile, silicone.  

  3,2 x 3,2 x 10,5 cm  

 Per quantità minima     € 8,12    

 LUCHA   112993  

Insalatiera in fibra di paglia Lucha con posate da 
portata     Fibra di paglia, plastica PP e legno di acacia.  

  ø 31,5 x 12,4 cm  
 Per quantità minima    € 35,64    

 BAMBERG   112996 

Set di posate Bamberg in fibra di bambù     Fibra di bambù, 
plastica PP.     20 x 5,8 x 2,3 cm  

 Per quantità minima    € 2,27    

 GALEN   113118 

Set di posate in paglia di grano Galen con supporto per telefono  
  Paglia di grano (51%)/plastica PP (49%), acciaio inossidabile, 

silicone.     2,7 x 4,8 x 12,6 cm  

 Per quantità minima    € 7,34    
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 11312310  11312310 

 11311210 

 11311610 

 11311317 

 11311300 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 HERMES   113113 

Caraffa Hermes in fibra di bambù da 1,7 litri  
  55% fibra di bambù, 30% melamina, 15% amido di mais.  
  12 x 17,5 x 22,8 cm  

 Per quantità minima    € 20,71    

 BION   113116  

Set di pellicola alimentare riutilizzabile Biox in cera d’api  
  Cotone, cera d’api.     0,5 x 20 x 20 cm  

 Per quantità minima    € 27,09    

 THIMO   113112 

Spazzola lavapiatti Thimo     Manici in bambù, fibra vegetale al 
100%, setole non plastiche.     4,8 x 4,8 x 4,8 cm  

 Per quantità minima    € 5,40    

 CLEO   113123 

Spazzola pulitrice ovale Cleo     Bambù, fibra vegetale.  
  4,5 x 5,5 x 13,5 cm  

 Per quantità minima    € 7,97    
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 11312021 

 11312004 

 11312000 

 11299401 

 11299403 

 11299400 

 11299402 

 11298601  11298603 

 11298600 

 11298602 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 BAMBERG   112986 

Bamberg, contenitore portapranzo in fibra di bambù  
  Fibra di bambù e plastica PP.     11,3 x 16,5 x 5 cm  

 Per quantità minima    € 7,58    

 CRAVE   112994 

Lunchbox Crave in fibra di paglia     Fibra di paglia, plastica PP.  
  18,6 x 13,7 x 7,7 cm  

 Per quantità minima    € 7,58    

 THEO   113120 

Portavivande Theo in paglia di grano     Paglia di grano (51%)
/plastica PP (49%), silicone.     7 x 12 x 19 cm  

 Per quantità minima    € 6,34    
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 11312400 

 11300110  11300100 

 11312103 

 11311499 

 11312403 

 11312200 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 BENTEAU   113001 

Portavivande Benteau a 2 livelli  
  Paglia di grano, bambù, plastica PP.  
  9,5 x 10,5 x 18,4 cm  

 Per quantità minima    € 12,72    

 ERASMUS   113122 

Ciotola pieghevole Erasmus     Plastica PP, TPU.  
  ø 15 x 6,8 cm  

 Per quantità minima    € 3,50    

 GAIUS   113114 

Set di coprivivande Gaius da 3 pezzi     Silicone.  
  ø 11,2 x 1,4 cm  

 Per quantità minima    € 9,53    

 DORIAN   113121 

Portavivande Dorian con coperchio con tagliere  
  Vetro, bambù.     6,5 x 12,5 x 18 cm  

 Per quantità minima    € 14,03    

 BASIL   113124 

Borsa per la conservazione degli alimenti Basil in silicone riutilizzabile  
  Silicone, plastica PS.     0,2 x 17,4 x 19,7 cm  

 Per quantità minima    € 7,19    
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 11227100  11297000 

 11269100 

 11244600 

 FORD   112446 

Set da 3 bicchieri per acqua in vetro riciclato 
Ford     Vetro riciclato.  

  ø 8 x 12,7 cm  

 Per quantità minima    € 13,67   u  

 ZEST   112691 

Caraffa per acqua in vetro riciclato Zest  
  Sughero e vetro riciclato.  
  ø 9,2 x 27,5 cm  

 Per quantità minima    € 14,65   u  

 LUTON   112970 

Erogatore da 5 litri per bevande Luton  
  Vetro e sughero.     ø 17 x 17 x 28 cm  

 Per quantità minima    € 43,11   u  

 FORD   112271 

Caraffa per acqua in vetro riciclato Ford da 970ml  
  Vetro riciclato.  
  ø 9 x 9 x 28 cm  

 Per quantità minima    € 15,06   u  
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 11296600 

1

1 2 3

 11297200 

 11297201 

 11299200 

2

11299100

3

 DERBY   112972 

Tagliere per antipasti Derby     Legno di 
acacia.     1,5 x 19 x 40 cm  

 Per quantità minima    € 25,01   u  

 TERRACOTTA   112991 

Secchiello da vino Terracotta  
  Legno di paulownia e terracotta.  
  14 x 13,5 x 35 cm  

 Per quantità minima    € 41,15   u  

 TERRACOTTA   112992 

Set Terracotta con oliera e ciotola  
  Terracotta, ceramica e acciaio inox.  
  ø 12 x 25 cm  

 Per quantità minima    € 34,24   u  

 YORK   112966 

Set da 4 pirottini York  
  Grès.     ø 11 x 15 cm  

 Per quantità minima    € 18,77   u  
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 11251100 
 11251200  11251200 

 11300500 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 BODA   112512 

Set da 2 tazze in vetro per caffè Boda     Vetro.  
  17,5 x 9 x 9,2 cm  

 Per quantità minima    € 19,55    

 BODA   112511 

Set da 2 tazze in vetro per espresso Boda     Vetro.  
  14 x 7,3 x 7,2 cm  

 Per quantità minima    € 14,23    

 COOPER   113005  

Set da french press Cooper     Vetro borosilicato, 
acciaio inossidabile 304, plastica ABS.     ø 8,9 x 20 cm  

   Per quantità minima    € 51,05    
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 11300800 

 11301100 

 11301000 

 11300700 

 11300900 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 REZE   113009 

Set per formaggio Reze di 3 pezzi     Cartone, acciaio 
inossidabile e legno.     2,5 x 17,3 x 21 cm  

 Per quantità minima    € 13,34    

 REZE   113007 

Set per formaggio Reze di 2 pezzi     Cartone, acciaio 
inossidabile e legno.     2,8 x 18,5 x 26 cm  

 Per quantità minima    € 16,21    

 REZE   113010 

Set da vino Reze di 3 pezzi     Cartone, acciaio inossidabile 
e legno.     2,8 x 15,5 x 13,6 cm  

 Per quantità minima    € 12,09    

 REZE   113011 

Set da regalo Reze per vino e formaggio di 4 pezzi  
  Cartone, acciaio inossidabile e legno.     3 x 17,5 x 23,5 cm  

 Per quantità minima    € 19,09    

 REZE   113008 

Set da pizza Reze di 2 pezzi     Cartone, acciaio inossidabile 
e legno.     2,7 x 17 x 25,5 cm  

 Per quantità minima    € 12,72    
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 11271203 

 11205305 

 11271200  11271211 

 11271202  11271208  11271204 

 11271212 

 11271201 

 11271209 

 11271206 

 11271205 

 11205300 

 11205390  19538478 

 11205368 

 11205302  19538477 

 11205301 

 11205393 

 11205312  11205322 

 11205346  19538479 

 11205335  11205325 

 11205367 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 REEVA   112712 

Grembiule in cotone al 100% con chiusura a corda Reeva  
  Cotone 100%.     65 x 90 cm  

 Per quantità minima    € 5,51    

 VIERA   112053 

Grembiule con 2 tasche Viera     Tessuto twill 65% poliestere 
e 35% cotone.     100 x 70 cm  

 Per quantità minima    € 9,40    
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 11271400 

 11271403 

 11271402  11271401  11271404 

 11271408 

 11271407  11271406 

 11271409  11298900  11298901  11290100  11298800 

11271405

 11290101 

 11298902 

 11298801 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 ANDRIA   112988 

Grembiule asimmetrico 
Andria  

  65% poliestere, 35% 
cotone.     85 x 100 cm  

 Per quantità minima    € 
18,96    

 GIADA   112901 

Grembiule in cotone per 
bambini Giada  

  Cotone 100%.  
  40 x 60 cm  

 Per quantità minima    € 4,57    

 VERONA   112989 

Grembiule Verona con 
scollo a V  

  90% poliestere, 10% 
cotone.     85 x 100 cm  

 Per quantità minima    € 
10,98    

 ZORA   112714 

Grembiule con tracolla 
regolabile Zora  

  90% poliestere e 10% cotone. 
240 g/m2.     67 x 96 cm  

 Per quantità minima    € 9,08    
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 11311501  11280901  11280903  11280900 11284101 11284102 

 11280902 

1

 11311500 

3

 11284100 

2

2   JOAN   112841 

Plaid in sherpa Joan  
  Pile di poliestere.  
  150 x 125 cm  

 Per quantità minima    € 26,03    

1  SPRINGWOOD   112809 

Plaid in sherpa morbido Springwood  
  100% poliestere.     125 x 150 cm  

 Per quantità minima    € 26,03    

3  COSIE   113115 

Coperta sherpa Cosie in velluto a coste  
  100% poliestere.     152 x 127 cm  

 Per quantità minima    € 36,25    
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 10016507 

 11311701  11311700  11311701  11311700 

 10016505 

 19549863  19549864  19549864 

 19549865  19549865 

 10016506  19549870  19549868 

 19549866  19549866  10016500 

 10016503 

 10016501 

 10016504  10016504 

 11312710 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 AIRA   113127 

Coperta Aira in microplush con 
sacca di cotone  

  Poliestere riciclato e cotone.  
  152 x 127 cm  

 Per quantità minima    € 24,37    

 HAVEN   113117 

Coperta copriletto Haven con motivo a spina di pesce  
  100% acrilico.     152 x 127 cm  

 Per quantità minima    € 38,08    

 HUGGY   100165 

Coperta con custodia Huggy     Pile 200 g/m2.  
  150 x 120 cm  

 Per quantità minima    € 9,14    
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 OBLONG   112710 
Contenitore per pranzo Oblong  
 Per quantità minima    € 2,10    

 FUNKY   112537 
Set da 3 coltelli Funky  
 Per quantità minima    € 20,82   u  

 MAALBOX   112621 
Contenitore per pranzo Maalbox  
 Per quantità minima    € 3,19    

 ALTUS   113126 
Set da 2 spatole Altus  
 Per quantità minima    € 13,37   u  

 ALTUS   113125 
Set da 3 cucchiai in legno Altus  
 Per quantità minima    € 21,79   u  

 LEGA   112051 
Grembiule corto Lega  
 Per quantità minima    € 7,39    

 MILANO   112464 
Set da 4 tazze in ceramica per espresso 
Milano    Per quantità minima    € 13,66    

 BODA   112650 
Set da 2 bicchieri Boda  
 Per quantità minima    € 25,83    

 TERRACOTTA   112990 
Contenitore per pasta Terracotta con mestoli  
 Per quantità minima    € 34,86   u  

 RALLY   112608 
Apribottiglie magnetico Rally  
 Per quantità minima    € 0,68    

 PADDLE   112902 
Apribottiglie Paddle  
 Per quantità minima    € 1,45    

 MILO   112599 
Coltellino da cameriera Milo  
 Per quantità minima    € 1,92    

 DI PIÙ   ARTICOLI PER LA CASA 
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 HARLOW   112997 
Secchiello del ghiaccio in marmo e legno 
Harlow    Per quantità minima    € 46,18    

 EXECUTIVE   112016 
Set vino 9 pezzi Executive  
 Per quantità minima    € 52,13    

 NORON   112654 
Borsa termica ripiegabile per vino Noron  
 Per quantità minima    € 16,48    

 VINE   112592 
Aeratore per vino Vine  
 Per quantità minima    € 37,36    

 MILA   113002 
Cavatappi per camerieri effetto marmo Mila  
 Per quantità minima    € 5,10    

 DUO   112706 
Set macina sale e pepe Duo  
 Per quantità minima    € 35,47    

 VALDI   112014 
Set vino 3 pezzi Valdi  
 Per quantità minima    € 10,58    

 CIELO   112275 
Refrigeratore per vino in acciaio inox a 
doppia parete Cielo    Per quantità minima   
 € 19,46    

 BELGIO   112806 
Set da 2 pezzi di apribottiglie e versatore 
per vino Belgio    Per quantità minima    € 
9,39    

 CENTO   195442 
Coltellino multi funzione con apribottiglie 
Cento    Per quantità minima    € 1,86    

 BELGIO   112253 
Set da 4 pezzi per vino Belgio  
 Per quantità minima    € 12,68    

 MIKA   112470 
Tappo per champagne Mika  
 Per quantità minima    € 3,37    
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 BAY   112810 
Coperta in pile extra morbida Bay  
 Per quantità minima    € 22,45    

 SAM   112963 
Coperta plaid in sherpa melange Sam  
 Per quantità minima    € 32,65    

 BUFFALO   112987 
Coperta scozzese ultra morbida Buffalo  
 Per quantità minima    € 30,24    

 SCOT   112954 
Coperta con motivo scozzese Scot  
 Per quantità minima    € 13,41    

 LAUREN   112934 
Plaid in sherpa Lauren  
 Per quantità minima    € 30,24    

 CINEMA   102238 
Scatola luminosa decorativa A4 Cinema  
 Per quantità minima    € 16,55    

 CINEMA   102230 
Scatola luminosa decorativa A5 Cinema  
 Per quantità minima    € 10,58    

 DUAL   112115 
Macina pepe e sale in acciaio inox Dual  
 Per quantità minima    € 28,10    

 FINESSE   112452 
Set da incisione Finesse  
 Per quantità minima    € 54,94    

 BISTRO   112565 
Tagliere con coltello da pane Bistro  
 Per quantità minima    € 55,25    

 AVERY   112936 
Tagliere in bambù con coltello Avery 
 Per quantità minima    € 29,20    

 MOLLIS   112965 
Coperta ultra morbida e voluminosa Mollis 
 Per quantità minima    € 40,65    
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 OMAGGI  
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 10251202  10251204  10251206  10251200  10251201  10251203  10251106  10251103  10251101  10251102  10251104 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 DYLAN   102512 

Lanyard in cotone Dylan con clip di sicurezza     100% cotone.  
  45 x 2 cm  

 Per quantità minima    € 0,93    

 JULIAN   102511 

Lanyard in bambù Julian con clip di sicurezza     100% bambù.  
  45 x 2 cm  

 Per quantità minima    € 0,99    
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 11808800  11808802  11808801  19547451  19547237  10210404 

 10210400 

 10210405  10210403 

 10219302 

 10219300 

 10219303 

 10219304  10219301 

 19544341  19544972 

 19547600 

 19544347  19544348 

 10213002 

 10213000 

 10250810 

 10250803  10250815 

 10250808 

 10250801 

 10250809 

 10250804 

 10250807  10250802 

 10210406 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 LECH   118088 

Roller clip Lech     Plastica ABS.  
  ø 3 x 1,5 cm  

 Per quantità minima    € 0,56    

 ASPEN   195474 

Roller clip Aspen     Plastica ABS.  
  ø 3,2 x 1 cm  

 Per quantità minima    € 0,84    

 GERLOS   102104 

Portachiavi roller clip Gerlos     Plastica 
ABS.     6,8 x 3,5 x 0,7 cm  

 Per quantità minima    € 1,69    

 LAGO   102193 

Lanyard Lago con sgancio di sicurezza  
  Poliestere.     50 x 2 cm  

 Per quantità minima    € 0,76    

 YOGI   102130 

Lanyard Yogi con fibbia staccabile e sgancio 
di sicurezza     Poliestere.     48 x 2,5 cm  

 Per quantità minima    € 0,78    

 SAGAN   102508 

Lanyard porta cellulare Sagan con fibbia 
rimovibile     Poliestere.     50 x 2 cm  

 Per quantità minima    € 0,69    



308

 10209904  10209905  10209902 

 10209918  10209918 

 10209900 

 10209907  10209907 

 10209903  10209901 

 10251500  10251500 

 10210018 

 10210011  10210002  10210002 

 10210010 

 10210001 

 10210067  10210003  10210005  10210005  10210008 

 10210007  10210006  10210009 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 COOL   102100 

Antistress Cool rotondo     Schiuma poliuretano.  
  ø 6,3 cm  

 Per quantità minima    € 0,94    

 ALCINA   102515 

Punching ball da tavolo Alcina     Dacron 190T, plastica PP, PVC.  
  ø 17,5 x 36,5 cm  

 Per quantità minima    € 21,31    

 FOOTBALL   102099 

Antistress Football     Schiuma poliuretano.  
  ø 6 cm  

 Per quantità minima    € 1,12    
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 21015100 

 21016000  21016001  10221000  10221004  10221005  10221002  10221006 

 10221003  10221001 

 21015900 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 TAMAR   210159 

Furgoncino antistress Tamar     Schiuma poliuretano.  
  8,7 x 5 x 7,2 cm  

 Per quantità minima    € 2,57    

 HASHTAG   102210 

Antistress Hashtag     PU.  
  1,7 x 8,5 x 8 cm  

 Per quantità minima    € 2,75    

 SARA   210160 

Elmetto antistress Sara     Schiuma poliuretano.  
  8,7 x 5 x 7,2 cm  

 Per quantità minima    € 1,64    

 ATTIS   210151 

Mucca antistress Attis     Schiuma 
poliuretano.     5,5 x 6,5 x 10 cm  

 Per quantità minima    € 2,63    
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 10413800 

 11801202  11801200  11801203  11801205 

 11801206 

 11801207  11801201 

 10425600  10425604  10425605  10425602 

 10425603 

 10425601 

 10418003  10418004 

 10418005 

 10418002  10418000  10418006  10418001 

 10413802 

 10413801 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 AVIOR   104138 

Portachiavi con torcia USB a LED ricaricabile Avior     Plastica ABS 
con rivestimento morbido al tatto.     ø 2,3 x 5,5 cm  

 Per quantità minima    € 4,92    

 ASTRO   104180 

Portachiavi Astro con torcia a LED     Alluminio.  
  ø 1,1 x 5,5 cm  

 Per quantità minima    € 2,02    

 REFLECT-OR   104256 

Portachiavi a LED con moschettone Reflect-or  
  Plastica ABS.     6,8 x 3,5 x 1,1 cm  

 Per quantità minima    € 1,45    

 CASTOR   118012 

Portachiavi Castor con torcia a LED     Plastica ABS.  
  6 x 2,5 x 0,5 cm  

 Per quantità minima    € 0,64    
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 10418401  10418403 

 10418402 

 10418400 

 11811500 

 11811504 

 11811505  11811502  11811502  11811503  11811501 

 10416303  10416300 

 10416302 

 10440008  10440036  10440005  10440001 

 10440006 

 10440004 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 PULL   104400 

Portachiavi con logo luminoso Pull     Plastica ABS.  
  ø 1,5 x 6,5 cm  

 Per quantità minima    € 1,18    

 RETRO   104163 

Portachiavi Retro con torcia a LED     Plastica.  
  ø 1,3 x 6,8 cm  

 Per quantità minima    € 0,90    

 FLUO   118115 

Bastoncini luminosi LED con clip Fluo     Plastica PP.  
  ø 1,8 x 13,5 cm  

 Per quantità minima    € 2,49    

 LOBSTER   104184 

Portachiavi Lobster con torcia e apribottiglie     Alluminio.  
  ø 2,3 x 6,3 cm  

 Per quantità minima    € 2,46    
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I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 CORSA   118084 

Portachiavi con cinghia Corsa     Ultrahyde e metallo.  
  8,9 x 2 x 0,8 cm  

 Per quantità minima    € 3,74    

 ALVARO   118108 

Portachiavi Alvaro     Alluminio.  
  0,3 x 1 x 9 cm  

 Per quantità minima    € 1,49    

 TIMOR   118085 

Portachiavi con moschettone Timor     Alluminio.  
  ø 6,2 x 3,4 x 0,6 cm  

 Per quantità minima    € 0,43    

 TAO   118018 

Portachiavi con apribottiglie Tao     Alluminio.  
  5,5 x 1 x 1,5 cm  

 Per quantità minima    € 0,33    
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I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 SERGIO   195380 

Porta chiavi rettangolare  
  Metallo.     4,3 x 2,5 x 0,4 cm  

 Per quantità minima    € 1,73    

 DON   195385 

Portachiavi apribottiglie  
  Metallo.     2,8 x 8,9 x 1 cm  

 Per quantità minima    € 2,10    

 TROLLEY   118092 

Portachiavi con portamonete 
Trolley     Lega di zinco.  

  4,2 x 3 x 0,5 cm  

 Per quantità minima    € 2,44    

 LEVELER   118013 

Portachiavi Leveler  
  Acrilico.     1,5 x 1,5 x 4 cm  

 Per quantità minima    € 0,68    
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 DI PIÙ  OMAGGI  

 DRACO   118007 
Portachiavi con torcia LED Draco  
 Per quantità minima    € 2,35    

 ALLEGRO   118096 
Portachiavi con portamonete e torcia a LED 
Allegro    Per quantità minima    € 0,79    

 LAURA   102501 
Mini lanyard Laura  
 Per quantità minima    € 0,43    

 SERGE   102202 
Porta badge trasparente Serge  
 Per quantità minima    € 0,25    

 TAGGY   102479 
Braccialetto Taggy con chiusura di sicurezza  
 Per quantità minima    € 0,36    

 HAGEN   102205 
Lanyard Hagen a due tonalità con dischetto 
regolabile    Per quantità minima    € 1,08    

 STRIKER   102231 
Portachiavi Striker football  
 Per quantità minima    € 1,11    

 GLOBE   102101 
Antistress Globe  
 Per quantità minima    € 1,27    

 PIERCE   210152 
Maialino antistress Pierce  
 Per quantità minima    € 2,26    

 GATTO   102206 
Lanyard Gatto con sgancio di sicurezza  
 Per quantità minima    € 0,93    

 IGOO   102171 
Omino antistress Igoo  
 Per quantità minima    € 1,76    

 IMPEY   102507 
Lanyard Impey con comodo gancio  
 Per quantità minima    € 0,46    
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 CARINA   102081 
Portachiavi Carina con torcia a doppio LED  
 Per quantità minima    € 4,08    

 AQUILA   104319 
Torcia a LED con portachiavi Aquila  
 Per quantità minima    € 1,08    

 BEZOU   104317 
Torcia con portachiavi Bezou  
 Per quantità minima    € 4,08    

 LEPUS   104143 
Portachiavi con torcia a LED Lepus  
 Per quantità minima    € 3,29    

 ANTARES   118002 
Portachiavi con torcia a LED Antares  
 Per quantità minima    € 1,27    

 RETRO   118112 
Portachiavi premium Retro con torcia a LED  
 Per quantità minima    € 1,95    

 CINEMA   118114 
Portachiavi Cinema con torcia a LED  
 Per quantità minima    € 2,94    

 ORCUS   104162 
Portachiavi Orcus con torcia a LED e 
apribottiglie    Per quantità minima    € 1,09    

 LYRA   104182 
Portachiavi Lyra con torcia a LED e 
moschettone    Per quantità minima    € 1,73    

 ZOOMY   118095 
Portachiavi con torcia e lente Zoomy  
 Per quantità minima    € 1,14    

 PEPIER   118119 
Portachiavi Pepier  
 Per quantità minima    € 0,97    

 CORK-LOOK   118118 
Portachiavi rotondo con effetto sughero  
 Per quantità minima    € 2,13    
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 KETA   118087 
Portachiavi con apribottiglie Keta  
 Per quantità minima    € 1,08    

 SHOPPY   118094 
Portachiavi con portamonete Shoppy  
 Per quantità minima    € 0,56    

 PABLO   118020 
Portachiavi rettangolare Pablo  
 Per quantità minima    € 1,92    

 ORLENE   195380 
Porta chiavi rotondo  
 Per quantità minima    € 1,86    

 LIFESAVER   118056 
Portachiavi galleggiante Lifesaver  
 Per quantità minima    € 0,74    

 OMAR   118032 
Portachiavi rettangolare Omar  
 Per quantità minima    € 2,91    

 CAPPI   104499 
Portachiavi con apribottiglie Cappi  
 Per quantità minima    € 0,99    

 CLEAR-O   118046 
Portachiavi con panno di pulizia Clear-o  
 Per quantità minima    € 1,45    

 FENDER   102091 
Portachiavi galleggiante Fender  
 Per quantità minima    € 3,25    

 VACAY   126140 
Portachiavi con anello apribile Vacay  
 Per quantità minima    € 0,80    

 DONATO   118105 
Portachiavi rettangolare Donato  
 Per quantità minima    € 1,61    

 BARTO   118104 
Portachiavi ovale Barto  
 Per quantità minima    € 2,23    
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I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 SUN RAY   100367 

Occhiali da sole Sun ray crystal     Plastica PC.  
  14,5 x 15 x 4,9 cm  

 Per quantità minima    € 2,48    

 SUN RAY   100602 

Occhiali da sole Sun Ray per bambini     Policarbonato.  
  14 x 13,5 x 4,5 cm  

 Per quantità minima    € 1,92    

 SUN RAY   100345 

Occhiali da sole Sun ray  
  Plastica PC.  
  15,5 x 14,5 x 4,9 cm  

 Per quantità minima    € 1,14    



319

 10050001 

 10050005 

 10050003 

 10050006 

 10050000 

 10050004 

 10050002 

 10050201 

 10050205 
 10050203 

 10050200 

 10050204 

 10050202 

 10100107  10100113 

 10100106 

 10100106 

 10100111 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 RONGO   101001 

Occhiali da sole con cannuccia di paglia Rongo     Misto polipropilene con fibra di paglia di grano.     14,5 x 15 x 4,9 cm  

 Per quantità minima    € 2,88    

 SUN RAY   100502 

Occhiali da sole Sun Ray con lenti a specchio     Plastica PC.     14,5 x 15 x 5,8 cm  

 Per quantità minima    € 2,13    

 SUN RAY   100500 

Occhiali da sole Sun Ray bicolore     Plastica PC.     14,5 x 15 x 5,8 cm  

 Per quantità minima    € 2,63    
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I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 SUN RAY   101004 

Occhiali da sole arcobaleno Sun Ray  
  Policarbonato.     16 x 15 x 5 cm  

 Per quantità minima    € 3,16    

 SUN RAY   100600 

Occhiali da sole Sun Ray con finitura melange     Polipropilene.  
  16 x 15 x 5 cm  

 Per quantità minima    € 2,88    

 ALLEN   100555 

Occhiali da sole Allen     Plastica PC.  
  15,2 x 14,2 x 4,9 cm  

 Per quantità minima    € 3,25    

 SUN RAY   101003 

Occhiali da sole Sun Ray con effetto tie and 
dye     Policarbonato.  

  16 x 15 x 5 cm  

 Per quantità minima    € 3,16    
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I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 BAJA   100423 

Occhiali da sole Baja     Policarbonato e acrilico.     15,5 x 5,5 x 3,5 cm  

 Per quantità minima    € 7,47    

 AVIATOR   100601 

Occhiali da sole Aviator con lenti a specchio colorate     Metallo.     14 x 13,5 x 5 cm  

 Per quantità minima    € 6,34    

 CALIFORNIA   100376 

Occhiali da sole California dal design esclusivo     Policarbonato e acrilico.     14,5 x 15 x 4,5 cm  

 Per quantità minima    € 7,05    

 SHIELD   100603 

Occhiali da sole Shield con lenti completamente a specchio     Policarbonato.     15 x 15 x 5 cm  

 Per quantità minima    € 4,80    
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I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 GET-FITTER   126150 

Activity watch con contapassi Get-Fitter     Plastica PP e silicone.  
  25 x 1,9 x 1,1 cm  

 Per quantità minima    € 11,29    

 GET-FIT   126131 

Smartwatch con pedometro Get-fit     Silicone.  
  2,7 x 4,5 cm  

 Per quantità minima    € 4,70    

 GOFAX   100410 

Fascia da braccio per smartphone touchscreen Gofax     Poliestere.  
  17 x 49,5 cm  

 Per quantità minima    € 4,55    

 TRACK-FAST   100303 

Pedometro Trackfast con display LCD     Plastica.  
  4,6 x 4,8 x 2,2 cm  

 Per quantità minima    € 3,09    
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I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 COBRA   126132 

Materassino per yoga e fitness Cobra     Poliestere e PE.  
  170 x 60 cm  

 Per quantità minima    € 23,95    

 COACH   126151 

Bottiglia d’acqua a forma di manubrio Coach     Plastica PET.  
  ø 8 x 22 cm  

 Per quantità minima    € 4,76    

 NICOLAS   126176 

Marsupio sportivo flessibile Nicolas     Spandex.  
  20 x 52 x 4 cm  

 Per quantità minima    € 3,16    

 ALPHA   126135 

Asciugamano fitness Alpha     Poliestere.  
  35 x 80 cm  

 Per quantità minima    € 2,97    
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 BABAJI   126174 

Tappetino yoga Babaji     PVC.  
  170 x 60 cm  

 Per quantità minima    € 38,21    

 LAHIRI   126175 

Blocco yoga Lahiri     EVA.  
  23 x 15 cm  

 Per quantità minima    € 9,53    
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I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 DWAYNE   126172 

Set da fitness Dwayne     Poliestere.  
  15 x 20 cm  

 Per quantità minima    € 12,84    

 REMY   126170 

Asciugamano rinfrescante in contenitore PET Remy     PET.  
  80 x 30 cm  

 Per quantità minima    € 4,29    

 PETER   126171 

Asciugamano rinfrescante in sacchetto a rete Peter     Poliestere.  
  80 x 30 cm  

 Per quantità minima    € 3,99    

 GO-FIT   126008 

Kit fitness da 9 pezzi Go-fit     Poliestere 600D.  
  20 x 26 x 10 cm  

 Per quantità minima    € 39,29    

 ERICH   126173 

Marsupio sportivo multiuso Erich     Poliestere.  
  26 x 17,5 cm  

 Per quantità minima    € 5,66    

 CRANE   126128 

Set fasce elastiche per fitness Crane     Naylon e lattice.  
  5 x 60 cm  

 Per quantità minima    € 16,68    
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I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 BALONDORRO   100507 

Pallone da calcio Balondorro a 32 pannelli     PU.     ø 22 cm  

 Per quantità minima    € 21,63    

 CURVE   544168 

Pallone da calcio Curve     PVC.     ø 21 cm  

 Per quantità minima    € 9,58    

 VICTORY   100263 

Pallone da calcio Victory taglia 5     PVC.     ø 22 cm  

 Per quantità minima    € 16,40    

 IMPACT   544167 

Pallone da calcio Impact     PVC.     ø 21 cm  

 Per quantità minima    € 9,59    
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I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 SURVIVOR   100497 

Borsa impermeabile 5-litri Survivor     Poliestere taffeta 190T 
con PVC.     ø 17,5 x 34,4 cm  

 Per quantità minima    € 6,56    

 EASY-BREEZY   100499 

Nebulizzatore Easy-breezy     Plastica ABS e PE.  
  ø 3,5 x 15 cm  

 Per quantità minima    € 4,80    

 TOURIST   100553 

Sacca da 2l e custodia per smartphone impermeabile Tourist  
  Poliestere 190T.     ø 11,5 x 28 cm  

 Per quantità minima    € 5,41    

 FIJI   100471 

Ventilatore tascabile Fijj ad acqua     PS e PP.  
  2 x 3 x 15 cm  

 Per quantità minima    € 3,87    
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 WATERMELON   100711 

 Salvagente gonfiabile Watermelon  
  PVC.     ø 120 x 30 cm  

 Per quantità minima    € 15,78    

 FLAMINGO   100708 

 Salvagente gonfiabile Flamingo  
  PVC.     ø 103 x 103 cm  

 Per quantità minima    € 18,96    

 UNICORN   100707 

 Salvagente gonfiabile Unicorn  
  PVC.     ø 103 x 158 cm  

 Per quantità minima    € 22,15    
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I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 BOUNCE   100702 

Set per giochi da spiaggia Bounce  
  MDF.     19 x 33 cm  

 Per quantità minima    € 3,00    

 BONDI   195386 

Pallone da spiaggia tinta unita/trasparente Bondi  
  PVC.     ø 25 cm  

 Per quantità minima    € 1,02    

 RAILAY   100701 

Ciabatte da spiaggia Railay (L)  
  Polietilene.     28 x 10 cm  

 Per quantità minima    € 3,31    

 MAESTRAL   100704 

Ventaglio pieghevole Maestral in scatola di carta     Poliestere.  
  23 x 43 cm  

 Per quantità minima    € 1,44    

 RAILAY   100700 

Ciabatte da spiaggia Railay (M)  
  Polietilene.     26 x 10 cm  

 Per quantità minima    € 3,31    
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I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 WELLS   130023 

Forcella Wells con termometro digitale     Metallo e plastica ABS.  
  35,5 x 3,7 x 2,5 cm  

 Per quantità minima    € 16,98    

 BEAR   100200 

Grembiule da barbecue Bear con attrezzi e guanto  
  Acciaio inox e cotone.     44,5 x 12 x 7 cm  

 Per quantità minima    € 35,58    

 GRILL   130024 

Grembiule BBQ con tasca termica Grill     Acciaio inossidabile e 
poliestere 600D e cotone.     60 x 81 cm  

 Per quantità minima    € 16,95    
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I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 SUYA   538735 

Set BBQ 12 pezzi Suya     Acciaio inox e alluminio.  
  48 x 20 x 7 cm  

 Per quantità minima    € 48,88    

 ASADO   100372 

Set per barbecue Asado da 11 pezzi     Acciaio inossidabile 
e poliestere 600D.     48,3 x 17,8 x 6,4 cm  

 Per quantità minima    € 24,60    

 BARABICU   100412 

Set per barbecue Barabicu da 10 pezzi     Acciaio 
inossidabile con manici in legno duro e custodia in 
poliestere 300D.     48,5 x 15,5 x 5 cm  

 Per quantità minima    € 21,13    
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I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 ROLER   112958 

Plaid da picnic Roler con tracolla per trasporto  
  Poliestere 140 g/m2.     122 x 145 cm  

 Per quantità minima    € 19,18    

 PARK   112961 

Coperta in pile Park     Pile stampato da 160 g/m2.  
  135 x 120 cm  

 Per quantità minima    € 19,49    

 MEADOW   112960 

Coperta in pile Meadow     Pile da 210 g/m2.  
  152 x 117 cm  

 Per quantità minima    € 17,64    
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I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 RIVIERA   100137 

Coperta da picnic impermeabile per esterni Riviera  
  Pile di poliestere.     33 x 18 x 7 cm  

 Per quantità minima    € 27,07    

 PARK   195387 

Coperta da picnic Park     Tessuto acrilico 
con rivestimento posteriore impermeabile.  

  33 x 18 x 7 cm  

 Per quantità minima    € 24,44    

 BUFFALO   112959 

Plaid da picnic Buffalo     Poliestere 180 g/m2.  
  127 x 145 cm  

 Per quantità minima    € 20,42    
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I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 MIAMI   119847 

Set da viaggio in jersey Miami  
  Jersey.  
  20 x 15,5 cm  

 Per quantità minima    € 8,84    

 DISCOVERY   119617 

Targhetta per bagaglio Discovery     Alluminio.     8 x 4 x 0,2 cm  

 Per quantità minima    € 1,58    

 SILICIONE   120376 

Etichetta da viaggio Silicione     Silicone.     0,5 x 4,8 x 18,5 cm  

 Per quantità minima    € 1,55    
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I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 PHOENIX   119604 

Targhetta per bagaglio con 
lucchetto TSA Phoenix  

  Plastica ABS.  
  3,3 x 1 x 9 cm  

 Per quantità minima    € 10,36    

 SANTANDER   119967 

Marsupio Santander  
  Poliestere 600D.  
  29,5 x 5,5 x 14 cm  

 Per quantità minima    € 5,10    

 KINGSFORD   119686 

Lucchetto da viaggio TSA 
Kingsford     Metallo.  

  3,1 x 1,4 x 5,7 cm  

 Per quantità minima    € 10,21    

 SAUL   120398 

Cinghia da valigia Saul  
  Cinghia e fibbia in PP.  
  0,3 x 5 x 180 cm  

 Per quantità minima    € 2,85    
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I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 ODYSSEY   119713 

Porta passaporto RFID Odyssey  
  Tela cerata.     10,5 x 1 x 14 cm  

 Per quantità minima    € 20,88    

 ODYSSEY   119714 

Portafoglio da viaggio RFID Odyssey  
  Tela cerata.     11,5 x 1,5 x 22 cm  

 Per quantità minima    € 32,96    

 ADVENTURER   130037 

Portafogli con RFID Adventurer  
  In PU e poliestere.  
  12 x 9 x 1,5 cm  

 Per quantità minima    € 18,18    

 PILOT   130031 

Pilot, porta carte a scorrimento con RFID  
  In alluminio.     6 x 9 x 1 cm  

 Per quantità minima    € 7,44    
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I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 FRANKFURT   119760 

Set di flaconi da viaggio in alluminio Frankfurt approvati dalle 
compagnie aeree     PVC e alluminio.     16,5 x 4,1 x 15 cm  

 Per quantità minima    € 13,61    

 MUNICH   119757 

Set di flaconi da viaggio Munich approvato dalle compagnie aeree  
  PVC.     20 x 16 x 3,4 cm  

 Per quantità minima    € 4,51    

 TRANSIT   119968 

Borsa porta cosmetici Transit     Poliestere 300D.     24 x 5,5 x 16 cm  

 Per quantità minima    € 3,97    
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 DI PIÙ  SPORT E TEMPO LIBERO 

 RANSTRONG   100409 
Marsupio Ranstrong  
 Per quantità minima    € 6,78    

 BREAKER   100428 
Occhiali da sole Breaker  
 Per quantità minima    € 18,53    

 KEEPER   126177 
Sacchetto per scarpe Keeper  
 Per quantità minima    € 1,89    

 HYPER   100368 
Polsino Hyper  
 Per quantità minima    € 1,22    

 RETRO   100501 
Occhiali da sole Retro monocolore  
 Per quantità minima    € 1,14    

 BRISKY   195488 
Polsino Brisky con tasca zip  
 Per quantità minima    € 2,75    

 ARENA   100343 
Occhiali da sole Arena  
 Per quantità minima    € 1,86    

 CLEAR   100608 
Panno in microfibra Clear in sacchetto  
 Per quantità minima    € 0,99    

 SUN RAY   100342 
Occhiali da sole pieghevoli  
 Per quantità minima    € 2,01    

 ROGER   126134 
Fascia fitness Roger  
 Per quantità minima    € 1,67    

 RETRO   100344 
Occhiali da sole Retro bicolore  
 Per quantità minima    € 1,30    

 CLEAN   101005 
Sacchetto Clean in microfibra per occhiali da 
sole    Per quantità minima    € 0,49    
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 STOW-AND-GO   100460 
Coperta per picnic Stow-and-go 
impermeabile    Per quantità minima    € 
13,27    

 TRAVELLER   100552 
Sacca melange impermeabile da 5l Traveller  
 Per quantità minima    € 7,21    

 BONBINI   100554 
Shopper e stuoia da spiaggia pieghevole 
Bonbini    Per quantità minima    € 11,29    

 FLOAT   100706 
Materassino gonfiabile Float  
 Per quantità minima    € 7,50    

 GLOBE   195386 
Pallone da spiaggia trasparente Globe  
 Per quantità minima    € 3,03    

 IBIZA   100370 
Pallone da spiaggia trasparente Ibiza  
 Per quantità minima    € 1,06    

 BORA   100709 
Pallone da spiaggia a tinta unita Bora  
 Per quantità minima    € 2,56    

 WAVE   100505 
Cuscino gonfiabile Wave  
 Per quantità minima    € 1,24    

 TAURUS   100328 
Frisbee Taurus  
 Per quantità minima    € 1,02    

 MATIRA   100267 
Set gioco da spiaggia paddleball Matira  
 Per quantità minima    € 3,05    

 PALMA   195446 
Pallone da spiaggia tinta unita Palma  
 Per quantità minima    € 0,99    

 RICO   126129 
Corda per saltare Rico da 2 m  
 Per quantità minima    € 1,18    
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 TRINGTRING   100850 
Campanello in alluminio Tringtring per 
bicicletta    Per quantità minima    € 1,36    

 MILLS   114023 
Coprisella per bici Mills  
 Per quantità minima    € 0,91    

 LIBERTADORES   100265 
Pallone da calcio Libertadores taglia 5  
 Per quantità minima    € 18,87    

 CAMPEONES   100270 
Pallone da calcio Campeones taglia 5  
 Per quantità minima    € 20,51    

 PICHICHI   100506 
Pallone da calcio Pichichi a 32 pannelli  
 Per quantità minima    € 21,63    

 EL-CLASSICO   100052 
Pallone da calcio El-classico taglia 5  
 Per quantità minima    € 20,73    

 LAPORTERIA   100100 
Pallone da calcio Laporteria taglia 5  
 Per quantità minima    € 18,87    

 WHEELIE   195398 
Kit riparazione bicicletta Wheelie  
 Per quantità minima    € 11,87    

 HUNTER   100264 
Pallone da calcio Hunter taglia 4  
 Per quantità minima    € 16,40    

 NITRO   100197 
Pallone da beach volley Nitro taglia 5  
 Per quantità minima    € 13,12    

 CAMPER   100571 
Sacca da 10l impermeabile Camper  
 Per quantità minima    € 12,59    

 AER   100851 
Pompa per biciclette Aer  
 Per quantità minima    € 5,01    



341I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 USAIN   118102 
Clip da scarpa con LED Usain  
 Per quantità minima    € 4,61    

 HUNTER   114024 
Binocolo pieghevole Hunter 3 x 33  
 Per quantità minima    € 4,86    

 LIGHTSUP!   122000 
LightsUp! Lacci per scarpe a LED  
 Per quantità minima    € 6,65    

 BRUNO   195477 
Binocolo 8 x 32  
 Per quantità minima    € 32,64    

 SATAY   195388 
Set BBQ 3 pezzi Satay  
 Per quantità minima    € 22,78    

 WARREN   195445 
Binocolo 8 x 21  
 Per quantità minima    € 16,89    

 HENRI   195449 
Set da 6 bocce pétanque  
 Per quantità minima    € 28,88    

 DELTAFORM   134018 
Coltello con moschettone Deltaform  
 Per quantità minima    € 21,98    

 NOYACK   130007 
Guanto da grigliata Noyack  
 Per quantità minima    € 13,03    

 CROWDIO   100417 
Porta bevande termico pieghevole Crowdio  
 Per quantità minima    € 0,74    

 JOSE   195441 
Set da 3 bocce pétanque  
 Per quantità minima    € 16,24    

 TODD   195477 
Binocolo 4 x 30  
 Per quantità minima    € 8,11    
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 BILLY   100800 
Guanti tattili Billy  
 Per quantità minima    € 1,83    

 TOKYO   119759 
Set di flaconi da viaggio Tokyo approvato 
dalle compagnie aeree    Per quantità minima   
 € 3,00    

 VALENCIA   102198 
Porta carte di credito Valencia  
 Per quantità minima    € 1,52    

 VOYAGE   119898 
Targhetta per bagaglio Voyage  
 Per quantità minima    € 0,74    

 GRANADA   119848 
Porta carte di credito rigido Granada  
 Per quantità minima    € 2,75    

 VOYAGEUR   119896 
Portafoglio da viaggio Voyage  
 Per quantità minima    € 2,69    

 PAULO   102486 
Borsa porta cosmetici in PVC trasparente 
Paulo    Per quantità minima    € 1,52    

 SERENITY   119893 
Tappi per le orecchie con custodia Serenity  
 Per quantità minima    € 0,50    

 PASSAGE   119969 
Borsa porta cosmetici Passage  
 Per quantità minima    € 3,34    

 DETROIT   119710 
Cuscino gonfiabile Detroit  
 Per quantità minima    € 2,23    

 TRIPZ   120031 
Targhetta per bagaglio Tripz  
 Per quantità minima    € 0,99    

 TAGGY   119892 
Targhetta per bagaglio Taggy  
 Per quantità minima    € 0,43    
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 GIOCHI E 
GIOCATTOLI 
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I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 WOODBY   195444 

Set matite 26 pezzi     Cartoncino.  
  ø 6,5 x 10,5 cm  

 Per quantità minima    € 2,66    

 RAINBOW   106072 

Set per disegnare/colorare da 67 pezzi Rainbow  
  Legno.     29 x 22 x 4,8 cm  

 Per quantità minima    € 14,20    
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I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 AYO   106171 

Set pastelli a cera colorati 
6 pezzi Ayo     Cartoncino.  

  5 x 9,5 x 1 cm  

 Per quantità minima    € 0,33    

 STREAKS   106218 

Set per disegnare/colorare da 
8 pezzi Streaks     Cartoncino.  

  7,2 x 9 x 1,4 cm  

 Per quantità minima    € 0,93    

 TULLIK   107066 

Set di 4 pastelli per colorare/
disegnare Tullik     Cartone.  

  3,2 x 9 cm  

 Per quantità minima    € 0,22    

 KRAM   106220 

Set matite colorate da 7 pezzi 
Kram     Cartoncino.  

  ø 2,5 x 10,4 cm  

 Per quantità minima    € 0,57    
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I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 WOODY   102300 

Yoyo Woodpecker in legno     100% legno.     ø 5 x 2,5 cm  

 Per quantità minima    € 0,77    

 RENO   110052 

Set carte da gioco in scatola Reno     Plastica PP.  
  9,8 x 7,5 x 2,1 cm  

 Per quantità minima    € 2,13    

 BRAINIAC   110029 

Set da 3 pezzi di rompicapo in legno Brainiac     Legno.  
  20 x 8 x 7 cm  

 Per quantità minima    € 11,35    

 SOLFEE   195448 

Rompicapo Solfee     Legno.     4,5 x 4,5 x 4,5 cm  

 Per quantità minima    € 1,83    
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I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 IGOR   102214 

Orso di peluche seduto con t-shirt Igor, grande     Polyestere.  
  19 x 21 cm  

 Per quantità minima    € 12,84    

 AFFIE   102236 

Anatra galleggiante in gomma Affie     PVC.  
  7 x 7,6 x 9 cm  

 Per quantità minima    € 1,61    

 FRED   102212 

Orso di peluche seduto con t-shirt Fred     Poliestere.  
  14 x 15 cm  

 Per quantità minima    € 8,85    

 PIGGY   102237 

Salvadanaio     Corpo in PVC, coperchio in PS.  
  9,5 x 7,3 x 7,3 cm  

 Per quantità minima    € 1,94    



348 I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 DI PIÙ  GIOCHI E GIOCATTOLI 

 WAXY   106787 
Set di 6 pastelli a cera con custodia 
trasparente Waxy    Per quantità minima    € 
0,72    

 MEXI   107143 
Set di 12 evidenziatori Mexi  
 Per quantità minima    € 1,55    

 EON   107069 
Set di 12 pastelli Eon  
 Per quantità minima    € 0,74    

 HOPPI   107088 
Set per disegnare/colorare Hoppi  
 Per quantità minima    € 4,42    

 CAMI   107106 
Mini set per scarabocchi in tubo Cami  
 Per quantità minima    € 1,83    

 TALLIN   107067 
Set di 12 matite colorate Tallin  
 Per quantità minima    € 0,59    

 SCREECH   107058 
Set gessetti da 4 pezzi Screech  
 Per quantità minima    € 1,05    

 WOODY   106021 
Set matite colorate da 12 pezzi Woody  
 Per quantità minima    € 3,13    

 HEF   107068 
Set di 12 matite colorate con temperamatite 
Hef    Per quantità minima    € 0,93    

 LUCKY   106788 
Set di matite e pastelli a cera colorati da 19 
pezzi Lucky    Per quantità minima    € 1,63    

 PINES   106167 
Set matite 12 pezzi  
 Per quantità minima    € 2,27    

 AYOLA   106219 
Set matite colorate da 6 pezzi Ayola  
 Per quantità minima    € 0,28    
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 PIZACO   107095 
Set per disegnare/colorare Pizaco  
 Per quantità minima    € 2,91    

 BOLT   107060 
Set evidenziatori colorati da 8 pezzi con 
custodia Bolt    Per quantità minima    € 1,86    

 PABLO   107064 
Set per disegnare/colorare con carta da 
disegno Pablo    Per quantità minima    € 
8,49    

 VANDER   107063 
Set da disegno da 2 pezzi con carta da 
disegno Vander    Per quantità minima    € 
2,29    

 HADES   107295 
Astuccio in sughero Hades  
 Per quantità minima    € 3,93    

 SHREX   102213 
Orso di peluche con t-shirt Shrex, grande  
 Per quantità minima    € 12,84    

 JIMBO   107059 
Set matite colorate da 8 pezzi Jimbo  
 Per quantità minima    € 2,07    

 FABIEN   210369 
Astuccio satinato Fabien  
 Per quantità minima    € 1,64    

 PANDORA   106285 
Set colori 52 pezzi  
 Per quantità minima    € 10,30    

 LEO   102500 
Tavoletta da scrittura LCD Leo  
 Per quantità minima    € 13,80    

 WAYNON   107055 
Blocco note colorato con penna Waynon  
 Per quantità minima    € 1,39    

 MINDY   107221 
Set porta matite da 8 pezzi Mindy  
 Per quantità minima    € 2,54    
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 TRONX   110002 
Set da 2 pezzi di carte da gioco in busta 
Tronx    Per quantità minima    € 10,06    

 MONTE-CARLO   110054 
Set giochi da tavolo multipli Monte-carlo  
 Per quantità minima    € 15,44    

 PAULO   210117 
Puzzle quadrato a tessere scorrevoli Paulo  
 Per quantità minima    € 0,80    

 HIGH-FIVE   102483 
Battimano High-five  
 Per quantità minima    € 0,50    

 CHEER   102506 
Coppia di bastoncini gonfiabili per il tifo 
Cheer    Per quantità minima    € 0,44    

 CUZCO   102509 
Alpaca di peluche con bandana persona-
lizzabile Cuzco    Per quantità minima    € 
13,51    

 WINNIT   110055 
Gioco tris magnetico Winnit  
 Per quantità minima    € 3,56    

 TOWER   110044 
Set giochi da tavolo 6 in 1 Tower  
 Per quantità minima    € 60,59    

 FLORIDA   100327 
Frisbee con tasca Florida  
 Per quantità minima    € 0,55    

 LUKE   110056 
Gioco forza 4 Luke  
 Per quantità minima    € 2,94    

 FLAMO   102240   Fenicottero di peluche 
con bandana personalizzabile Flamo  
 Per quantità minima    € 10,36    

 STRIPES   102215 
Tigre di peluche con t-shirt Stripes  
 Per quantità minima    € 8,85    
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I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 MAGNETICA   104244 

Torcia Magnetica con strumento pick-up     Metallo.  
  ø 2 x 17,5 cm  

 Per quantità minima    € 9,42    

 LUTZ   134027 

Torcia magnetica a 28 LED Lutz     Plastica ABS con rivestimento 
morbido al tatto.     20 x 2,2 x 2,1 cm  

 Per quantità minima    € 8,63    

 STIX   104600 

Torcia tascabile a LED COB Stix con clip e base magnetica  
  Alluminio.     ø 1,6 x 10,5 cm  

 Per quantità minima    € 4,91    
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I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 SCOPE   104313 

Torcia COB Scope con strumento pick-up     In alluminio.     ø 2,5 x 25,5 cm  

 Per quantità minima    € 18,37    

 REVILLE   134033 

 Power bank da auto Reville con torcia a LED     Plastica ABS.  
  ø 2,9 x 14,4 cm  

 Per quantità minima    € 31,36    
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I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 GRIZZLY   104122 

 Organizer Trunk     Poliestere 600D.  

  46 x 21 x 22 cm  

 Per quantità minima    € 13,75    

 MIEK   104801 

Raschietto per ghiaccio Miek di facile 
impugnatura a doppia tonalità  

  Plastica ABS.     3 x 9,5 x 21 cm  

 Per quantità minima    € 2,73    

 NOSON   104104 

Parasole per auto Noson  
  Schiuma EPE.  
  129 x 60 x 0,2 cm  

 Per quantità minima    € 3,03    

 SPOT   104158 

Disco orario 5 in 1 Spot  
  Plastica PS.     15 x 11 x 0,7 cm  

 Per quantità minima    € 1,49    



355

 10412800 

3

 10440204 

2

321

 10440100 

1

 10412800 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 JOACHIM   104402 

Set di sicurezza per auto Joachim  
  Poliestere.  
  45 x 4,5 x 13,5 cm  

 Per quantità minima    € 30,91    

 CARL   104401 

Triangolo di sicurezza Carl in custodia  
  Plastica ABS.  
  4 x 7 x 46 cm  

 Per quantità minima    € 9,44    

 PITLANE   104128 

Martelletto d’emergenza Pitlane  
  Plastica ABS.  
  15 x 9,5 x 2,1 cm  

 Per quantità minima    € 3,76    
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I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 SAKI   102169 

Scheda utensile Saki a 15 funzioni     Acciaio inossidabile.  
  8 x 5,5 x 0,3 cm  

 Per quantità minima    € 1,36    

 MONTY   104186 

Righello pieghevole Monty da 2 metri     Plastica ABS.  
  23,3 x 1 x 2,8 cm  

 Per quantità minima    € 3,03    

 STANLEY   104853 

Taglierino Stanley in acciaio inox     Acciaio inox.  
  13 x 1 x 1 cm  

 Per quantità minima    € 0,93    

 HOOST   104097 

Taglierino Hoost     Plastica.     13,5 x 2,5 x 2 cm  

 Per quantità minima    € 0,74    
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I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 EVAN   104086 

Metro Evan da 5 m  
  Plastica ABS.  
  7 x 7 x 4 cm  

 Per quantità minima    € 3,88    

 LIAM   104493 

Metro Liam da 5 m  
  Plastica ABS.  
  6,8 x 6,6 x 3,2 cm  

 Per quantità minima    € 3,49    

 HABANA   104211 

Metro Habana da 1 m con 
portachiavi     Plastica ABS.  

  3,8 x 3,9 x 1,4 cm  

 Per quantità minima    € 1,00    

 CLARK   104038 

Metro Clark da 3 m  
  Plastica ABS.  
  6,2 x 5,7 x 3,1 cm  

 Per quantità minima    € 2,01    
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I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 SPIDEY   134029 

Cacciavite 8 in 1 con torcia Spidey     Plastica ABS.  
  ø 4,5 x 13,8 cm  

 Per quantità minima    € 9,39    

 CONSTRUXX   104305 

Scatola attrezzi da 28 pezzi Construxx     ABS e Acciaio.     5 x 12,5 x 23 cm  

 Per quantità minima    € 17,42    
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I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 CROSST   104309 

Multiutensile a 13 funzioni Crosst  
  In acciaio inossidabile, alluminio e PP.  
  10,5 x 5 x 2 cm  

 Per quantità minima    € 20,37    

 CASPER   104485 

Multiutensile a 8 funzioni Casper con torcia a 
LED     Alluminio.     6,3 x 3,3 x 1,6 cm  

 Per quantità minima    € 8,08    

 CASPER   104099 

Multiutensile Casper a 11 funzioni  
  Alluminio.     10 x 4,4 x 2 cm  

 Per quantità minima    € 11,45    

 KING   104263 

Penna King con cacciavite a 7 funzioni e torcia a LED  
  Plastica ABS.     ø 1,8 x 14,9 cm  

 Per quantità minima    € 2,74    



360 I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 DI PIÙ   STRUMENTI E ACCESSORI PER AUTO 

 PIKA   134021 
Torcia a LED multifunzione Pika  
 Per quantità minima    € 15,07    

 HELPER   104232 
Lampada LED Helper con cordino  
 Per quantità minima    € 4,64    

 LEONIS   104105 
Torcia a 9 LED Leonis  
 Per quantità minima    € 3,31    

 KLIP   104262 
Luce riflettente Klip  
 Per quantità minima    € 2,69    

 MARS   104229 
Torcia mini a LED Mars  
 Per quantità minima    € 5,85    

 VELA   104321 
Torcia a 6 LED Vela con cinturino 
fluorescente    Per quantità minima    € 4,68    

 SEEMII   100363 
Fanalino Seemii  
 Per quantità minima    € 3,25    

 BLINKI   104200 
Fanalino a LED Blinki  
 Per quantità minima    € 1,63    

 OPPY   104240 
Torcia a 9 LED Oppy con apribottiglie  
 Per quantità minima    € 6,40    

 OLYMP   118110 
Fascia da braccio a LED Olymp  
 Per quantità minima    € 3,56    

 VIRGO   104034 
Torcia a doppio LED Virgo con cinturino  
 Per quantità minima    € 2,44    

 EAGLE   104282 
Tirazip Eagle con torcia a LED  
 Per quantità minima    € 1,70    
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 CLIFF   104039 
Metro Cliff da 3 m  
 Per quantità minima    € 2,44    

 PULSE   104701 
Ghirlande Pulse da 50 LED attivate dal 
suono    Per quantità minima    € 12,19    

 DUNK   104065 
Metro Dunk da 2 m con livella  
 Per quantità minima    € 1,83    

 CAMBER   104088 
Manometro per pneumatici Camber  
 Per quantità minima    € 0,93    

 SHINES   134025 
Manometro per pneumatici 3 in 1 Shines con 
luce a LED    Per quantità minima    € 17,74    

 COLT   104157 
Raschia ghiaccio Colt con guanto  
 Per quantità minima    € 2,10    

 HARVEY   104185 
Portachiavi Harvey con righello pieghevole 
da 0,5 m    Per quantità minima    € 1,95    

 BLAKE   104037 
Metro Blake da 1,5 m  
 Per quantità minima    € 0,77    

 NODE   134026 
Strumento di emergenza per auto 3 in 1 
Node    Per quantità minima    € 11,62    

 RENO   104115 
Mini scatola multiutensile Reno a 7 funzioni 
con torcia a LED    Per quantità minima    € 
2,05    

 OSCAR   104209 
Coltellino tascabile Oscar a 5 funzioni  
 Per quantità minima    € 1,47    

 FROSTY   104251 
Raschia ghiaccio triangolare Frosty  
 Per quantità minima    € 0,34    
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 ENGINEER   104081 
Multiutensile Engineer a 6 funzioni  
 Per quantità minima    € 2,32    

 POSEIDON   104327 
Scatola attrezzi da 31 pezzi Poseidon  
 Per quantità minima    € 61,22    

 LYNN   538537 
Set utensili 24 pezzi  
 Per quantità minima    € 18,22    

 FIX-IT   134182 
Multiutensile a 16 funzioni Fix-it  
 Per quantità minima    € 8,16    

 CANYON   104489 
Coltellino a 5 funzioni Canyon con 
moschettone    Per quantità minima    € 4,86    

 LOCKY   104326 
Scatola attrezzi da 21 pezzi Locky  
 Per quantità minima    € 24,72    

 REMY   539803 
Set utensili 25 pezzi  
 Per quantità minima    € 16,86    

 TONKA   195438 
Utensile 15 funzioni Tonka  
 Per quantità minima    € 6,78    

 DUKE   104170 
Set di cacciaviti a 7 funzioni Duke  
 Per quantità minima    € 4,70    

 SCOUT   104494 
Set con coltello multifunzione e torcia a LED 
Scout    Per quantità minima    € 18,87    

 CASPER   104150 
Multiutensile mini Casper a 11 funzioni  
 Per quantità minima    € 8,25    

 MELVIN   102094 
Multiutensile Melvin a 7 funzioni con 
portachiavi    Per quantità minima    € 6,50    
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 102164 
 Fascia rifl ettente di 
sicurezza Hitz 
 Per quantità minima    € 2,57    

 122006 
 Borsa impermeabile 
di pronto soccorso 
Alexander da 30 pezzi 
 Per quantità minima    € 11,91    

 122023 
 Gilet di sicurezza Marie 
con chiusura a strappo per 
bambini dai 7 ai 12 anni 
 Per quantità minima    € 4,22    

 122019 
 Braccialetto rigido 
Felix rifl ettente 
 Per quantità minima    € 1,85    

 104095 
 Set di sicurezza per bambini 
da 5 pezzi Salve 
 Per quantità minima    € 11,97    

 195385 
 Gilet di sicurezza See-me 
per uso professionale 
 Per quantità minima    € 4,79    

 122004 
 Scatola di cerotti Christian 
da 5 pezzi 
 Per quantità minima    € 0,45    

 126012 
 Kit primo soccorso da 46 pezzi 
e gilet di sicurezza Handies 
 Per quantità minima    € 24,61    

 102040 
 Kit primo soccorso da 19 pezzi 
Save-me 
 Per quantità minima    € 4,44    

 ALTRI PRODOTTI NELLA NOSTRA RACCOLTA 
DI SICUREZZA E DI PRIMO SOCCORSO 
DISPONIBILI TRAMITE WORLDSOURCE 

 QUELLO A CUI 
TENIAMO DI PIÙ 
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 CERTIFICATI E 
REGOLAMENTI
Sostenere i più elevati standard di qualità e rispetto degli 

obblighi normativi per i nostri prodotti di sicurezza e primo 

soccorso, richiede un rigoroso sistema di auto monitoraggio 

della sicurezza. Siamo anche naturalmente obbligati a 

rimanere sempre aggiornati riguardo alle eventuali modifi che 

alle legislazioni in vigore a livello mondiale e a mantenere 

aggiornate le nostre certifi cazioni ISO e CE così come le 

registrazioni dei prodotti. Seguiamo le linee guida relative 

ai DPI sull’applicazione del regolamento (UE) 2016/425 

del Parlamento europeo e del Consiglio per i dispositivi di 

protezione individuale.

L’acronimo DPI sta per Dispositivi di protezione individuale. 

Attrezzature progettate e fabbricate per essere indossate o 

tenute da una persona per proteggersi da uno o più rischi per 

la sua salute o sicurezza.

Nuovo Regolamento DPI(UE) 2016/425 in vigore dal 21 aprile 

2019. A partire dal 23 aprile, tutti i nostri prodotti e indumenti 

rifl ettenti standard sono stati aggiornati in conformità con il 

nuovo regolamento DPI (UE) 2016/425.

Gli attestati di esame CE e le omologazioni rilasciate ai sensi 

della Direttiva 89/686/CEE rimarranno validi ai fi ni della 

vendita fi no al 21 aprile 2023, a meno che non perdano la loro 

validità prima di tale data.
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 12618000 

 12618002  12618001  12617900  12617901 

 12618302  12618304 

 12618301 

 12618303 

 19538445 

 10303031 

 10303002 

 10303041  10303014 

 19538480  19538480 

 10303054 

 10303000  19538443  10303023 

 10303007  10303047 

 10303011 

 19538446 

 19538442  10303001  10303001  12617902 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 BARAK   126183 

Lucidalabbra in paglia di grano Barak     58% paglia di grano, 42% plastica PP.     ø 3,8 x 3,8 cm  

 Per quantità minima    € 1,28    

 DEALE   126179 

Lucidalabbra metallizzato Deale  
  Plastica ABS.     ø 1,8 x 6,9 cm  

 Per quantità minima    € 1,27    

 LUV   126180 

Lucidalabbra metallizzato Luv  
  Plastica ABS.     3,6 x 3,5 x 3,5 cm  

 Per quantità minima    € 1,79    

 DEALE   103030 

Burrocacao Deale     Plastica.  
  ø 1,8 x 7 cm  

 Per quantità minima    € 0,58    
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 12618400 

 12615300  12615301 

 12618403 

3

1

 12618510 

2

 12618210 

I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

3

PLATO   126184 

 Spazzola per il viso Plato 
in bambù     Bambù 
con fibre di carbone di 
bambù.     2 x 5,4 x 8 cm  

 Per quantità minima    € 
11,15  

2

ORION   126182 

Spazzola da doccia e massaggiatore in bambù 
Orion a 2 funzioni     Bambù, fibra vegetale.  

  1,9 x 1 x 41 cm  

 Per quantità minima    € 15,90    

1

 CYRIL   126185 

Spazzola per capelli massaggiante Cyril in bambù  
  Bambù, silicone.     1,3 x 7,8 x 24 cm  

 Per quantità minima    € 9,19    

 CELUK   126153 

Spazzolino da denti Celuk in bambù     Bambù e nylon.  
  18,5 x 1,5 x 0,5 cm  

 Per quantità minima    € 1,67    
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 DI PIÙ  SALUTE E CURA DELLA PERSONA 

 ANDRÉ    122013 
Copri casco André riflettente e 
impermeabile    Per quantità minima    € 3,94    

 ALAIN   122012 
Coprisella impermeabile Alain per biciclette  
 Per quantità minima    € 1,82    

 FREDERIK   122007   Valigetta in plastica di 
pronto soccorso Frederik da 24 pezzi    Per 
quantità minima    € 5,51    

 INEBREEZE   126005 
Portachiavi con etilometro Inebreeze  
 Per quantità minima    € 12,64    

 HASTE   102113 
Kit primo soccorso da 10 pezzi Haste  
 Per quantità minima    € 3,27    

 HENRIK   122010   Maschera per respirazione 
bocca a bocca Henrik in sacchetto di 
poliestere   Per quantità minima    € 2,56    

 VINCENT   122008 
Scatola di latta di primo soccorso Vincent da 
12 pezzi    Per quantità minima    € 4,02    

 WINNIPEG   126036 
Scatola di cerotti trasparente da 5 pezzi 
Winnipeg    Per quantità minima    € 0,53    

 FREDERIK   122005 
Coperta termica Frederik a 2 funzioni  
 Per quantità minima    € 1,89    

 VALDEMAR   122009   Borsa di pronto 
soccorso Valdemar da 16 pezzi con 
portachiavi    Per quantità minima    € 2,85    

 BAZZ   102235   Tappi per le orecchie con 
custodia riutilizzabili Bazz    Per quantità 
minima    € 1,21    

 HEALER   126011 
Kit primo soccorso da 16 pezzi Healer  
 Per quantità minima    € 9,25    
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 ATLANTIS   102137 
Gancio appendi borsa Atlantis  
 Per quantità minima    € 2,74    

 TROTT   126084 
Spazzolino da viaggio Trott  
 Per quantità minima    € 0,50    

 SEE-ME-TOO   122020 
Gilet di sicurezza See-me-too per uso non 
professionale    Per quantità minima    € 4,61    

 WILLIAM   122017 
Copri borsa William riflettente e 
impermeabile    Per quantità minima    € 5,46    

 AURORA   120379 
Mascherina da notte Aurora  
 Per quantità minima    € 1,02    

 FOLDY   102484 
Spazzola pieghevole Foldy  
 Per quantità minima    € 1,02    

 ODILE   122022   Giubbotto di sicurezza 
Odile con chiusura a strappo per bambini 
dai 3 ai 6 anni    Per quantità minima    € 4,22    

 SPRITZ   126116 
Penna spray disinfettante per mani da 10 ml 
Spritz    Per quantità minima    € 0,93    

 MARGRETHE   122003 
Coperta antincendio d’emergenza 
Margrethe    Per quantità minima    € 19,35    

 NIKOLAI   122015 
Gilet di sicurezza Nikolai a forma di V per 
bambini    Per quantità minima    € 3,75    

 CARMEN   126076 
Specchietto glamour Carmen  
 Per quantità minima    € 0,37    

 WATCH-OUT   104010   Gilet di 
sicurezza Watch-out in sacchetto per uso 
professionale    Per quantità minima    € 5,51    



370 I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, basati sulla quantità minima d’acquisto e non comprensivi di costi di stampa.

 SEKI   126126 
Set manicure tascabile Seki  
 Per quantità minima    € 3,43    

 SERENITY   126114 
Pack caldo/freddo in gel Serenity  
 Per quantità minima    € 2,63    

 HAMMOND   195385 
Kit per pulizia scarpe Hammond  
 Per quantità minima    € 4,42    

 TATOU   126154 
Organizer per cosmetici Tatou  
 Per quantità minima    € 9,40    

 PARIS   195447 
Scaldino Paris  
 Per quantità minima    € 1,86    

 LUVA   126121 
Candela profumata in barattolo di latta Luva  
 Per quantità minima    € 1,61    

 EASTPORT   126102   Asciugamano 
in cotone da 550 g/m2, 70 x 130 cm, 
Eastport    Per quantità minima    € 20,25    

 GROOMSBY   126056 
Kit da 7 pezzi per la cura del corpo 
Groomsby    Per quantità minima    € 5,88    

 CLIP-IT   195429 
Set manicure 6 pezzi  
 Per quantità minima    € 12,00    

 EASTPORT   126101   Asciugamano 
in cotone da 550 g/m2, 50 x 70 cm, 
Eastport    Per quantità minima    € 8,95    

 LAVERNE   126155 
Specchio cosmetico Laverne  
 Per quantità minima    € 13,80    

 ABELLONA   126144 
Pettine Abellona  
 Per quantità minima    € 0,34    
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LANYARDS

Fibbia in plastica

Sublimazione all over 

Scegli tra 5 modelli; poliestere jacquard, tubolare, stampato 
o sublimato, RPET.

Scegli la tua personalizzazione (in base al modello): 
sublimazione, serigrafia, jacquard, o strato in satin.

SublimazioneStampa 
serigrafica

Tessuto Strato in raso

Scegli i tuoi accessori: fibbia in plastica, sgancio di sicurezza, 
porta cellulare, moschettone standard, moschettone ovale, 
porta badge.

Fibbia 
in metallo

Moschettone Ovale Porta 
cellulare

Fibbia 
in plastica 
e metallo

MorsettoFibbia 
in plastica 

Sgancio 
di sicurezza

Apribottiglie Porta 
badge

Scegli tra 14 colori o utilizza il tuo colore pantone

250 8 WD

Disponibile in poliestere rasato e in PET riciclato
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LANYARDS

SUBLIMAZIONE

BALTA
1PL0070

Lanyard con stampa in sublimazione su 
un lato con  moschettone in metallo, fibbia 
in plastica e sgancio di sicurezza.

BALKO
1PL0060

Lanyard con stampa in sublimazione su 
un lato con  moschettone in metallo, fibbia in 
plastica e sgancio di sicurezza.

BUCKS
1PL0030

Lanyard con stampa in sublimazione 
su entrambi i lati con moschettone in metallo 
e fibbia in plastica.

10, 15, 20 e 25mm

Poliestere o RPET

10, 15, 20 e 25mm

Poliestere o RPET

10, 15, 20 e 25mm

Poliestere o RPET
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ADDIE
1PL0050

Lanyard con stampa in sublimazione 
su entrambi i lati con moschettone in metallo
e sgancio di sicurezza.

LANA
1PL0010

Lanyard in sublimazione su entrambi i lati
con moschettone in metallo.

LUKA
1PL0000

Lanyard in sublimazione su un lato 
con moschettone in metallo. 

10, 15, 20 e 25mm

Poliestere o RPET

10, 15, 20 e 25mm

Poliestere o RPET

10, 15, 20 e 25mm

Poliestere o RPET

Effettua gli ordini direttamente online 



494

LANYARDS

MINIK
1PL0120

Lanyard corto con stampa in sublimazione.

10, 15, 20 e 25mm.

Poliestere

MINI LANYARD
1PL0110

Lanyard corto con stampa in sublimazione su entrambi i lati.

10, 15, 20 e 25mm.

Poliestere

EVI
1PL0130

Braccialetto per festival con stampa in sublimazione su entrambi 
i lati con chiusura in metallo.

15mm.

Poliestere rasato

EL
1PL01408

Braccialetto con stampa in sublimazione su entrambi i lati 
con chiusura in plastica.

15mm.

Poliestere rasato
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LUUC
1PL01501

Cinghia per bagagli con stampa in sublimazione su due lati.

170x4cm

Poliestere

CORI / CARO
1PL01602 / 1PL01601

Pulisci occhiali con stampa in sublimazione.

10x15cm, 17x18cm

Poliestere
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TABLET 1700Q ANDROID 
TABLET ANDROID 10” 
1PA30200

Tablet 10” ideale per svolgere diversi compiti, estrema facilità di lettura grazie 
al grande display. Sistema operativo Android e memoria interna che vi permetterà 
di archiviare tutti i vostri dati. Fornito con caricatore da parete e cavo USB. 
Confezione regalo inclusa.

 25,60x 15,00x0,90 cm

ABS e vetro

Il marchio tecnologico esclusivo e innovativo per tutte 
le tue opportunità promozionali

Vasta gamma di prodotti:

• Activity tracker
• Smartwatch
• Action camera
• Altoparlanti Bluetooth®
• Cuffie e auricolari

Confezione retail
Quantità minima 5 pezzi
Consegna rapida

PRIXTON TWS151S 
AURICOLARI PER LO SPORT BLUETOOTH®  
1PA03300

Due auricolari Bluetooth® 5.0 con una batteria al litio da 55 mAh 
ciascuno. Tempo di ricarica 1,5 ore. Tempo di riproduzione 
da 2,5 a 3 ore. Peso di 7,5 grammi per auricolare, impermeabilità
IP67. Include 3 diversi archetti auricolari intercambiabili e 3 diversi 
inserti. Custodia di ricarica da 650 mAh.

21x7,5cm

Plastic

5 5 WD
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19x20x7,7cm

ABS plastica e silicone

PRIXTON AB201 
CUFFIE BLUETOOTH®
1PA02200

Cuffie Bluetooth® 4.2 che si collegano fino ad una distanza 
di 10 metri. Batteria al litio da 250 mAh che consente fino a 3 ore 
di utilizzo. Fornito in una lussuosa confezione regalo.

PRIXTON DV660 4K 
ACTION CAMERA
1PA20400

La miglior risoluzione disponibile per una action camera. 
Con una risoluzione di 4K, potrete registrare con una perfetta 
qualità tutti i momenti della vostra vita e le vostre attività sportive. 

Custodia resistente all’acqua, batteria di lunga durata 
e un set completo di accessori, vi permetteranno di utilizzarla 
ovunque. 

Accessori inclusi: fascia da casco, adattatori, adesivi, 
supporto per manubrio. Cavo micro USB incluso. 
Confezione regalo inclusa.

Effettua gli ordini direttamente online 
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PRIXTON

PRIXTON AT400C 
ACTIVITY TRACKER 
1PA02500

Questo smartband ha uno schermo touch screen a colori TFT 
da 0,96 e misura il battito cardiaco, la pressione sanguigna, le calo-
rie consumate e la distanza. Funzionalità aggiuntive: Misurazione
della qualità del sonno, promemoria di chiamata e notifiche push 
dei messaggi. Bluetooth® 4.0. Compatibile con Android 4.3 
o versioni successive e iOS 8.0 o versioni successive. Batteria 
da 80 mAh inclusa. L’articolo è Fornito in confezione regalo.

19,5x11,9x150 mm

Plastica e silicone

80mAh

PRIXTON AT802 
ACTIVITY TRACKER A COLORI 
1PA02600

Questo smartband ha uno schermo rotondo TFT IPS da 0,96”” 
con una risoluzione 80x160. Misura battito cardiaco, passi, distanza 
e calorie. Capacità della batteria: 100 mAh. Supporta iOS 8.0 e versio-
ni successive, Android 4.4 e versioni successive. Impermeabilità IP67. 
Articolo fornito in una lussuosa confezione regalo.

260x40x10 mm

Plastica e silicone

100mAh

PRIXTON AT801 
ACTIVITY TRACKER A COLORI 
1PA01900

Activity tracker con grado di impermeabilità IP67 e touchscreen 
a colori da 0,96 pollici. Funzioni principali: cardiofrequenzimetro, 
contapassi, distanza, calorie, monitoraggio del sonno, stile di vita 
sedentario, notifiche Bluetooth 4.0. Compatibile con Android 4.4 
o versioni successive/iOS 8.1 o versioni successive. 
Batteria da 50 mAh. Tempo di standby: 7 giorni. 
Viene fornito in  confezione regalo.

19,5x11,9x150 mm

Plastica e silicone

80mAh
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PRIXTON AT803 
ACTIVITY TRACKER A COLORI 
1PA02700

Questo smartband si collega allo smartphone Android o iOS e tiene 
traccia di tutte le notifiche. Touch screen a colori da 1,3. 
Misura battito cardiaco, ossigenazione del sangue e pressione 
sanguigna. Funzionalità aggiuntive: Pedometro, monitor del sonno,
cronometro, allarme, promemoria di chiamata e fotocamera remota. 

19,5x11,9x150 mm

Plastica e silicone

80mAh

19,5x11,9x150 mm

Plastica, silicone

350 mAh

PRIXTON SW41 
SMARTWATCH 
1PA03600
Smartband con schermo LCD da 1,39’’’ con risoluzione 400x400 pixel. 
Cardiofrequenzimetro, controllo attività quotidiane e notifiche.  GPS incorporato, 
Bluetooth 4.0, fotocamera da 2.0 megapixel. Slot per schede SIM. 
Supporta iOS 8.0 e versioni successive, Android 4.4 e versioni successive. 
Capacità della batteria: 350 mAh. Viene fornito in una lussuosa confezione regalo.

PRIXTON SWB25 
SMARTWATCH IMPERMEABILE

1PA01500
Questo smartwatch quadrato ha cassa e cinturino in silicone. 
La cassa è impermeabile fino a 3 metri ed è ideale per l’attività 
all’aperto. L’app gratuita è compatibile con Android e iOS. 
Lo smartwatch funziona tramite Bluetooth®. 
Funzioni principali: battito cardiaco, pedometro, monitor del sonno,
calorie consumate. Consente di scattare foto, ascoltare musica 
e ricevere notifiche di messaggi, e-mail e social media. 
Include un cinturino di colore arancione e giallo.

240x37x8 mm

Plastica e silicone

360mAh
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PRIXTON SW36 
RELOJ INTELIGENTE CON GPS
1PA03000

Questo smartwatch ha un display rotondo da 1,3” ed è dotato 
di GPS, bussola e barometro. Funzioni principali: monitor del battito 
cardiaco, pedometro, monitor del sonno e modalità multi-sport. 
Design unico con la scheda micro SIM nascosta all’interno 
del cinturino. Impermeabilità IP67. 
Fornito in una lussuosa confezione regalo.

240x37x8 mm

Plastica e silicone

360mAh

PRIXTON SW28 
RELOJ INTELIGENTE  ECG
1PA02900

Questo smartwatch si collega allo smartphone Android o iOS 
e tiene traccia di tutte le notifiche. Schermo a colori TFT da 1,3”. 
Bluetooth® 4.0. Pressione sanguigna, frequenza cardiaca, prome-
moria, monitoraggio sonno, passi, calorie, distanza e movimento. 
Funzioni principali: ricezione di messaggi, chiamate telefoniche, 
sveglia e comando remoto per fotocamera. Capacità della batteria: 
220 mAh. Impermeabilità IP67. Fornito in confezione regalo.

240x37x8 mm

Plastica e silicone

220mAh

19,5x11,9x150 mm

Plastica

PRIXTON GOYA PY10
PROIETTORE
1PA03700

Proiettore con distanza di proiezione fino a 5 metri e risoluzione 
800x480. Lampada con potenza fino a 2.800 lumen. Luce bianca LED 
da 40 ANSI Lumen. Contrasto 500:1. Lampadina LED con più di 50.000 
ore di riproduzione. Proiezione da 30’’ a 150’’. Compatibile con tutti 
i tipi di lettori HDMI. Riproduzione video, audio, foto e testi. 
Ingressi: VGA, 2xHDMI, USB2.0, scheda Micro-SD e AV IN. 
Include 2 altoparlanti stereo e un telecomando. 
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PRIXTON ZEPPELIN W200 
ALTOPARLANTE BLUETOOTH® 
1PA02000

Altoparlante Bluetooth® da 200 watt che offre un suono ricco 
tramite Bluetooth®, USB, Micro SD o connessione aux da 3,5 mm. 
Connessione Bluetooth® fino a 10 metri. Batteria di lunga durata 
da 2400 mAh, che consente oltre 2 ore di riproduzione continua. 
Microfono integrato per uso in vivavoce. Cavo di ricarica USB 
incluso. Potenza: 16 W RMS (8 W*2). 
Fornito in una lussuosa confezione regalo.

21x7,5cm

ABS plastica e metallo

PRIXTON ZEPPELIN W150 
ALTOPARLANTE BLUETOOTH® 
1PA03400

Consente di riprodurre musica dal proprio dispositivo Bluetooth® 
o utilizzando le sue connessioni aux da 3,5 mm, USB e Micro SD.
Connessione Bluetooth® fino a 10 metri. Batteria di lunga durata 
da 1200 mAh, che consente oltre 2 ore di riproduzione continua. 
Microfono integrato per uso in vivavoce. Cavo di ricarica USB 
incluso. Potenza: 6W RMS e fino a 10 W. L’altoparlante è dotato 
di un cinturino che ne semplifica il trasporto ed è fornito 
in una lussuosa confezione regalo.

15x6,5cm

Plastica e metallo

PRIXTON ZEPPELIN W300
ALTOPARLANTE BLUETOOTH®
1PA03500

Consente di riprodurre musica tramite un dispositivo 
Bluetooth® o utilizzando le sue connessioni aux 
da 3,5 mm, USB e Micro SD. Connessione Bluetooth® 
fino a 10 metri. Batteria da 4400 mAh, che consente 
oltre 4 ore di riproduzione continua. 
Microfono integrato per uso in vivavoce. 
Articolo fornito in una lussuosa confezione regalo.

31,10x12,80 cm

ABS Plastica
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100

USB

VASTA GAMMA DI USB
La più ampia scelta di chiavette USB. Per aiutarti a trovare 
la chiavetta USB più adatta alle tue esigenze, offriamo una vasta 
gamma di opzioni basata su tempi di consegna, prezzo, 
personalizzazione e design differenti.

Quantità minima 

Scegli la tua personalizzazione

Scegli il tuo modello

Colore Pantone da 250 pezzi

Imballaggio e accessori

Scatola in plastica 
con chiusura magnetica

Confezione regalo

Scatola in legno
con fascetta bianca

Scatola in latta 
con fascetta bianca

Portachiavi

Lanyard

Stock 250
Trading 100
Design Your Own 250 

Stock 3 WD
Trading 9 WD
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USB ROTATE 
1Z41009

Rotate senza portachiavi. Modello classico. Protezione dai danni 
con la funzione rotate. Plastica e alluminio. 25 grammi.
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USB

USB ROTATE TRANSLUCENT
1Z44014

USB ROTATE BASIC
1Z41010

USB ROTATE METALLIZZATA
1Z42008

ROTATE WITH DOMING
1Z4300

USB KEY
1Z3339

USB CARTA DI CREDITO
1Z30461

USB SQUARE
1Z30360 

USB FLAT
1Z34220

59x20x11mm (mas. logo dim. 25x12mm)

Plastica e alluminio

60x19x11mm (mas. logo dim. 25x12mm)

Plastica e alluminio

60x19x11mm (mas. logo dim. 25x12mm)

Plastica e alluminio

58x19x10mm (mas. logo dim. 25x12mm)

Plastica e alluminio

57x32x3mm (mas. logo dim. 21x13mm)

Alluminio

82x52x2mm (mas. logo dim. 84x52mm)

Plastica e alluminio

64x21x7mm (mas. logo dim. 31x12mm)

Plastica e alluminio

74x21x7mm (mas. logo dim. 35x12mm)

Plastica e alluminio

USB SILICON VALLEY
1z34132

53x17x8mm (mas. logo dim. 27x10mm)

Plastica e alluminio spazzolato
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1 2

3

SOFT PVC USB

Inviateci il vostro logo o la vostra immagine Approvate la bozza

Lasciate fare a noi!

WORLDSOURCEWORLDSOURCEWORLDSOURCE

USB SOFT PVC 2D
Grande

SOFT PVC 2D 
Piccola

SOFT PVC 3D

5x10cm (max. 7 colori per iniezione)

Soft PVC

5x6cm (max. 7 colori per iniezione)

Soft PVC

max. 7 colori per iniezione

Soft PVC

Effettua gli ordini direttamente online 
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USB

MINI USB ROTATE
1Z39272

USB ALUMINUM ON-THE-GO
1Z20340

USB MINI
1z38720    

BRACCIALETTO USB
1z30413

USB OVALE
1Z3870 

64x19x11mm (mas. logo dim. 25x12mm)

Lega di zinco

69x18x7mm (mas. logo dim. 33x6mm)

Alluminio

33x16x6mm (mas. logo dim. 25x10mm)

Alluminio

USB ROTATE ON-THE-GO
1Z2010

MICRO USB 3.0
1Z20250

USB COMPACT
1Z20450

21x12x5mm (mas. logo dim. 10x10mm)

Alluminio

39x12,5x5mm (mas. logo dim. 16X10mm)

Alluminio

32x16x14mm (mas. logo dim. 11x12mm)

Plastica e alluminio

244x21x11mm (mas. logo dim. 27x7mm)

Silicone

70x7x25mm (mas. logo dim. 31x12mm)

Plastica e alluminio

USB LIGHTEN UP
1Z4800 

57x23mm (mas. logo dim. 25x10mm)

Alluminio
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CARTA DI CREDITO 
ROTONDA
1Z30462

BUSINESS USB
1Z39352

43mm (dia) x 36x36mm (max)

Plastica

60x24x12mm (mas. logo dim. 15x12mm)

Plastica

SWIVEL SQUARE USB
1Z46002

31,5x50x10mm (mas. logo dim. 28x28mm)

Plastica
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Scegli la capacità da 2.000 mAh a 5.200 mAhScegli il modello

POWERBANK

Personalizzazione

Ricarica micro USB

Scegli uno dei colori disponibli o il tuo colore Pantone
Scegli la personalizzazione:
Tampografia, doming, incisione laser, stampa a colori.

50 16 WD
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POWERBANK WS102
1Z707

Powerbank di forma rettangolare,
con corpo trasparente.

mm 91x25x25

Plastica ABS

2200 - 2600 mAh
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POWERBANK

POWERBANK WS104 
1Z70168

Modello classico di powerbank con una struttura robusta e dimensio-
ni compatte. Con il portachiavi può essere agganciato alle chiavi  
o alla borsa.

POWERBANK WS119
1Z70947

Il corpo in ABS con rivestimento di gomma offre una superficie liscia 
e include anche una batteria di elevata capacità.

96x22x24mm

ABS Plastic

2000-2600mAh

122x65x9mm

Plastica ABS, finitura in gomma

4000mAh

POWERBANK WS106
1Z70399G

Powerbank trendy e di forma moderna. Premendo il pulsante princi-
pale, l’indicatore a LED indicherà la quantità di carica residua

97.5x45.5x23mm

Plastica ABS

4000mAh

POWERBANK WS109
1Z70225

Powerbank sottile con elevata capacità. Il corpo in ABS con rivesti-
mento di gomma offre una superficie liscia.

59,5x59x13mm

Plastica ABS, finitura in gomma

2000mAh
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POWERBANK WS101 Senza pulsante
1Z70568

Powerbank compatto e rettangolare. Una spia LED indica
 che la batteria è in ricarica.

PVC MORBIDO 2D

Powerbank in morbido PVC

94,5x22x22mm

Alluminio

2200mAh

90x90x18mm (max. product size)

Soft PVC

2000mAh

SOFT PVC 3D

Powerbank in morbido PVC

100x45x19mm (max. product size)

Soft PVC

2200mAh

POWERBANK  WS101 Con pulsante
1Z70692C

Powerbank compatto e di forma rettangolare. 
Premendo il pulsante principale, un indicatore a LED 
indicherà la quantità di carica residua della batteria.

94,5x22x22mm

Alluminio

2200mAh

Place your orders directly online
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Scegli tra carta kraft o lux, da 80 a 235 g/m²
Scegli il modello:

• Shopper in carta Glossy
• Shopper in carta kraft Budget
• Shopper in carta Kraft realizzata a mano
• Shopper in carta Lux realizzata a mano

Scegli la finitura: opaca o lucida
Stampa su tutti i lati!

Stampa 
in rilievo UV

Stampa a caldo 
laminata

Rilievo Stampa 
tinta piatta UV

Kraft 
bianca

Kraft 
marrone

Carta 
Integra Lux

Scegli i manici: carta, cotone, poliestere o raso.
Colori disponibili per i manici:

Tipo di carta

Manico

Misure della shopper

Stampa

SHOPPER IN CARTA

100 10 WD
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SHOPPER IN CARTA

31x12x31cm

Carta kraft marrone

170gsm, 190gsm, 235gsm.

31 x 12 x 25cm

Carta kraft bianca

80gsm, 110gsm, 170gsm.

SHOPPER BUDGET SHOPPER BUDGET

31x12x41cm

Carta Kraft marrone finitura lucida

140gsm.

31x12x25cm  

Carta Kraft bianca finitura lucida

140gsm.

SHOPPER EXPRESS LUCIDA SHOPPER EXPRESS LUCIDA 
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18x9x23cm 

Carta kraft bianca

80gsm, 100gsm, 170gsm.

SHOPPER IN CARTA KRAFT
REALIZZATA A MANO

SHOPPER IN CARTA KRAFT
REALIZZATA A MANO

31x12x41cm  

Carta lux-integra finitura opaca

170gsm, 190gsm, 235gsm.

SHOPPER IN CARTA LUX 
REALIZZATA A MANO

18x9x23cm

Carta lux-integra finitura lucida 

170gsm, 190gsm, 235gsm.

24x9x36cm 

Carta kraft marrone

80gsm, 100gsm, 170gsm.

SHOPPER IN CARTA LUX 
REALIZZATA A MANO
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BORSE SHOPPER

Scegli tra quattro categorie di shopper:

• Cucita
• Termosaldate 
• Tessuto PP laminato
• Tessuto TNT accoppiato a carta Kraft

Scegli il materiale: PP da 120 o 140g/m², TNT da 100g/m², 
TNT laminato da 120g/m²

Scegli la personalizzazione: 
Ogni pannello può essere stampato all-over in quadricromia 

Materiale

Materiale e colore 
dei manici

Stampa 
in quadricromia

Scegli i colori dei manici

500 60 WD
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BORSE SHOPPER

35x35x13cm

TNT non laminato, TNT laminato

100 g/m² per non laminato o 125 g/m² 
per laminato

SHOPPER IN TNT 
CON CUCITURE
Shopper in TNT con stampa all-over. 
Q.tà min. 500 pezzi. Tempi di consegna: 
da 25 giorni lavorativi.

SHOPPER IN TNT 
CON CUCITURE
Shopper in TNT con stampa all-over. 
Q.tà min. 500 pezzi. Tempi di consegna: 
da 25 giorni lavorativi.

41x39x15cm

TNT non laminato, TNT laminato

100 g/m² per non laminato o 125 g/m² 
per laminato

SHOPPER IN TNT 
CON CUCITURE
Shopper in TNT con stampa all-over. 
Q.tà min. 500 pezzi. Tempi di consegna: 
da 25 giorni lavorativi. 

38x40x10cm

TNT non laminato, TNT laminato

100 g/m² per non laminato o 125 g/m² 
per laminato

45x38x10cm

TNT non laminato, TNT laminato

100 g/m² per non laminato o 125 g/m² 
per laminato

SHOPPER IN TNT 
CON CUCITURE
Shopper in TNT con stampa all-over. 
Q.tà min. 500 pezzi. Tempi di consegna: 
da 25 giorni lavorativi.

34x29x10cm

TNT laminato

125 g/m² per laminato

41x39x15cm

TNT laminato

125 g/m² per laminato

SHOPPER PICCOLA (termosaldata)
Shopper in TNT con stampa all-over. 
Termosaldata Q.tà min. 3.000 pezzi. 
Tempi di consegna: da 25 giorni lavorativi.

LARGE BAG (termosaldata)
Shopper in TNT con stampa all-over. 
Termosaldata Q.tà min. 3.000 pezzi. 
Tempi di consegna: da 25 giorni lavorativi.
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SHOPPER IN TNT 
E CARTA KRAFT
Shopper in TNT con stampa all-over. 
Q.tà min. 3.000 pezzi. Tempo di consegna 
da 15 giorni lavorativi.

On request

TNT e kraft, 65% materiale riciclato

145 g/m²

SHOPPER MEDIA (termosaldata)
Shopper in TNT con stampa all-over. 
Q.tà min. 3.000 pezzi. Tempo di consegna 
da 25 giorni lavorativi.

30x40x12cm

TNT laminato

 125 g/m² per laminato

SHOPPER IN PP
Shopper in polipropilene stampata all-over. 
Q.tà minima 3.000 pezzi. Tempi di consegna: 
da 45 giorni lavorativi.

40x45x17cm

Polipropilene

110 g/m², 140 g/m²

SHOPPER IN PP
Shopper in Polipropilene stampata all-over
Tempi di consegna: da 45 giorni lavorativi.

32x40x9cm

Polipropilene

110 g/m², 140 g/m²

27x35x5cm

Polipropilene

110 g/m², 140 g/m²

36x32x12cm

Polipropilene

110 g/m², 140 g/m²

SHOPPER IN PP
Shopper in Polipropilene stampata all-over
Tempi di consegna: da 45 giorni lavorativi.

SHOPPER IN PP
Shopper in Polipropilene stampata all-over
Tempi di consegna: da 45 giorni lavorativi.
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Colore 
della confezione

Personalizza l’etichetta

Dimensione 
scatola

MYKIT™

100 15 WD

Scegli il contenuto:

Scegli la dimensione della scatola: Microkit (44 x 61), 
MiniKit 35 (95 x 35), MiniKit 50 (95 x 50), MyKit (100 x 130), 
MyKit Medio (160 x 220).

Personalizza l’etichetta

Scegli il tuo colore
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ULTIMATE PARTY KIT

FIRST
AID
& CARE

1 X 

BLISTER

PLASTER

1 X 

ALCOHOL 

TESTER

2 X 

EAR PLUGS

1 X 

TOOTHBRUSH

AND PASTE

2 X 

CONDOMS

1 X 

FOOT GEL

2 X 

ENERGIZING

TABLETS

ULTIMATE
PARTY
KIT
PLASTER BLISTER

ALCOHOL TESTER

TOOTHBRUSH AND PASTE

EAR PLUGS

ENERGIZING TABLETS

CONDOM

FOOT GEL

I KIT DI PRIMO SOCCORSO PERFETTI 
PER IL PROMOZIONALE
Da quando abbiamo introdotto il nostro MyKit™ nel mercato promozio-
nale, abbiamo realizzato un set di primo soccorso per ogni esigenza. 

Vogliamo ispirarti con i kit perfetti, ideali per omaggi promozionali: nella 
gamma di primo soccorso MyKit™ troverai kit di sicurezza e di primo 
soccorso adatti ad ogni occasione.

Scegliete il vostro colore

Scegli il contenuto
Puoi scegliere tra uno dei 50 tipi di contenuti predefiniti 
o crearne di nuovi se ne ordini almeno 500 pezzi.

Crea la tua etichetta
Crea la tua etichetta! 
Puoi fornire il tuo design sia sul fronte che sul retro.

Scegliete il formato 
della confezione
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MYKIT SET PRIMO SOCCORSO 
VIAGGIO PLUS
1Z2508

Il kit ideale per i viaggiatori. Con questo kit sarete preparati a trattare 
e curare i piccoli infortuni di viaggio.

MYKIT PRIMO SOCCORSO 
1Z25000

Questo kit di pronto soccorso è utile in casa o in auto, per essere 
sempre pronto in caso di incidenti ed emergenze.

10x13,40x3cm

Plastica

MYKIT CAR First Aid Kit
1Z2505

Il kit di primo soccorso ideale per l’auto. Con questo kit sarete preparati 
per i piccoli incidenti lungo il percorso.

10x13,40x3cm

Plastica

10x13,40x3cm

Plastica

MYKIT SUN BURN First Aid Kit 
1Z25130

Ideal kit for the summer and to take with you during your summer 
holiday to prevent or treat yourself against sunburn.

10x13,40x3cm

Plastic

MYKIT
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10x13,40x3cm

Plastica

MYKIT PRIMO SOCCORSO 
OUTDOOR
1Z25280

Il kit ideale per ogni attività all’aria aperta. Con questo kit potrete 
rilassarvi e rinfrescarvi dopo una lunga camminata, e la banda 
riflettente vi consentirà di essere visti in ogni occasione. 
Sarete anche pronti per ogni piccolo incidente. 

MYKIT SET PRIMO SOCCORSO 
VIAGGIO
1Z25070

Il kit base per chi viaggia. Con questo kit sarete preparati ad ogni 
piccolo inconveniente durante i vostri viaggi.

MYKIT BAMBINI
1Z25170

Il kit di pronto soccorso ideale quando sono presenti 
dei bambini.

10x13,40x3cm

Plastica

10x13,40x3cm

Plastica

10x13,40x3cm

Plastica

MYKIT LAVORO
1Z250307

Questo kit dovrebbe essere presente in ogni luogo di lavoro 
per il trattamento di piccoli incidenti ed emergenze.

Effettua gli ordini direttamente online
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MYKIT

MINIKIT DA VIAGGIO 
1Z255503

Il set ideale per i viaggi. Non dimenticherai più gli articoli  
da bagno essenziali!

95x50x25mm

Plastica

MINIKIT PRONTO SOCCORSO 
1Z255307

Il kit di pronto soccorso ideale da portare con te. Le dimensioni  
di questo kit permettono di riporlo facilmente in borsa o in tasca.

95x50x25mm

Plastica

MINIKIT PER FESTIVAL
1Z255008

Il set da viaggio ideale per i festival e contiene tutto quanto  
è necessario per un pernottamento durante un festival o una festa.

95x50x25mm

Plastica

MINIKIT CEROTTI PER VESCICHE
1Z255901

Il kit ideale per la cura delle vesciche.

95x50x25mm

Plastica
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MICROKIT TAPPI 
PER LE ORECCHIE
1Z258206

60x43x16mm

Plastica

MICROKIT PER 
RIPARAZIONI BICICLETTA 
1Z258104

60x43x16mm

Plastica

MICROKIT PLASTERS 
1Z258303

60x43x16mm

Plastica

CEROTTI STANDARD 
Resistenti all’acqua, marcatura CE, biocom-
patibilità testata.

72x119mm

Plastica

CEROTTI STAMPATI
Resistenti all’acqua, marcatura CE, biocom-
patibilità testata. 

72x119mm

Plastica

BUSTINA GRANDE
Personalizzazione all-over, stampa CMYK, 
contiene 10 cerotti standard o stampati. 

BUSTINA PICCOLA
Personalizzazione all-over, stampa CMYK, 
contiene 5 cerotti standard o stampati.

124x262mm (folded 100x95mm)

Carta

60x24x12mm (max. logo dim. 15x12mm)

Carta

BUSTINA PICCOLA
Personalizzazione all-over, stampa CMYK, 
contiene 3 cerotti standard o stampati.

31,5x50x10mm (max. logo dim. 28x28mm)

Carta
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Diverse opzioni 
per il contenuto

Stampa digitale

Scegli se stampare SOPRA o SOTTO

Scegli il tuo articolo: braccialetti, portachiavi,
adesivi, gilet di sicurezza, accessori riflettenti

ARTICOLI AD ALTA VISIBILITÁ

Scegli tra 2 colori di base catarifrangenti

250 20 WD

Pochette tonda riflettente a 360°
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PRODOTTI RIFLETTENTI 
RIFLETTORI

Informazioni importanti per la stampa
Tutti i nostri prodotti della gamma Alta visibilità possono essere personalizzati SOPRA (in serigrafia) o SOTTO 
(in digitale) il materiale riflettente e sul retro, utilizzando un processo di stampa digitale o serigrafica. Stampando 
SOTTO lo strato esterno, si ottiene la capacità riflettente ottimale richiesta per soddisfare la norma EN 13356: 2001. 
La stampa SOPRA la pellicola riflettente può compromettere l’efficienza riflettente. 
Per soddisfare i requisiti della norma,  

ALL’INTERNO DEL RIFLETTORE

SENZA FTALATI
I nostri prodotti sono testati e privi di ftalati.

RETRO SLAP WRAP
Materiale (vellutino)

Nero         Grigio         Blu

SERIGRAFIA SU RETRO
Massimo un colore

STRATO DI BASE RIFLETTENTE  
Pellicola bianca riflettente

STRATO DI RIEMPIMENTO 

STRATO DI BASE RIFLETTENTE 
Pellicola bianca riflettente
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30x410mm

30x380mm

30x340mm

52x340mm

58x340mm

52x340mm

Velluto sul retro

Velluto sul retro

ARTICOLI AD ALTA VISIBILITÁ

PORTACHIAVI CATARIFRANGENTI 
1PR020/ 1PR011

Scegli tra oltre 100 forme diverse in 7 gruppi con prezzi differenti. 
Può essere stampato SOPRA o SOTTO la superficie. EN 13356.

Su richiesta

PVC.

BRACCIALETTI RIGIDI CATARIFRANGENTI 
1PR001/1PR002/1PR004

7 diverse misure. Può essere stampato SOPRA o SOTTO la superficie. 
Può essere stampato sul retro. EN 13356.

30x220, 30x260, 30x310, 30x340, 30x380, 30x440, 43x410mm

PVC, vinile e metallo, senza PVC su richiesta.

BRACCIALETTI CATARIFRANGENTI 
“SHAPES”
Personalizzati

3 diverse misure. Scegli tra 16 diverse misure. Design personalizzato 
se richiesto. Può essere stampato SOPRA o SOTTO la superficie. 
Può essere stampato sul retro. EN 13356.

Su richiesta

PVC, vinile e metallo, senza PVC su richiesta.

METEOR CATARIFRANGENTE 
1PR000

Il primo portachiavi catarifrangente a 360°. Cerniera disponibile 
in 5 colori. EN 13356.

7 Ø

Poliestere, EVA e moschettone
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Place your orders directly online 

ADESIVI CATARIFRANGENTI
1PR033/1PR035

Scegli tra oltre 100 forme diverse in 9 gruppi con prezzi differenti. 
Può essere stampato SOPRA o SOTTO la superficie. EN 13356.

Su richiesta

PVC e vinile, PVC libero su richiesta.

MAGNETE CATARIFRANGENTE 
1PR031

4 forme diverse. Può essere stampato SOPRA o SOTTO. EN 13356.

108x51mm

PVC, PVC libero su richiesta.

MAGNETE CATARIFRANGENTE 
1PR030

4 forme diverse. Può essere stampato SOPRA o SOTTO. EN 13356.

108x42mm

PVC, PVC libero su richiesta.

GILET DI SICUREZZA ALTA VISIBILITÁ 
HW1 PER BAMBINI
1PR04106

Questo gilet di sicurezza fluorescente ad alta visibilità ti renderà visi-
bile al buio. Questo modello può essere utilizzato per correre, andare 
in bicicletta, fare escursioni a piedi, per passeggiate e qualsiasi altra 
attività serale. EN 1150.

Taglia unica.(xs) 

Poliestere
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ARTICOLI AD ALTA VISIBILITÁ

GILET DI SICUREZZA ALTA VISIBILITÁ 
HW2 PER ADULTI
1PR04206

Questo gilet di sicurezza fluorescente ad alta visibilità ti renderà visi-
bile al buio. Questo modello può essere utilizzato per correre, andare 
in bicicletta, fare escursioni a piedi, per passeggiate e qualsiasi 
altra attività serale. EN 20471, EN 1150.

Taglia unica. (XL)

Poliestere

GIUBBOTTO DI SICUREZZA 
E DA CORSA RIFLETTENTE

1PR0430A

Questo giubbotto di sicurezza fluorescente ad alta visibilità ti renderà 
chiaramente individuabile al buio. Grazie allo sfondo giallo e alle stri-
sce intorno alla vita e al petto ricoperto di perline di vetro altamente 
riflettenti, sarai chiaramente visibile anche a grande distanza. EN 1150.

Disponibile in diverse dimensioni (XXXS-XXL)

Poliestere

ZAINETTO CATARIFRANGENTE 
1PR04406

Lo zaino catarifrangente con cordino è un ottimo accessorio 
di sicurezza per aumentare la visibilità. Realizzato in poliestere 
impermeabile WP600, dotato di nastro riflettente da 2,5cm. 
EN13356.

45.5x34cm

Poliestere

COPRIZAINO RIFLETTENTE 
DI SICUREZZA 
1PR04506

Questo coprizaino compatto e riflettente renderà il vostro zaino alta-
mente visibile di notte. Facile da trasportare. Realizzato in materiale 
impermeabile WP600. Taglia unica per tutti gli zaini. Nastro riflet-
tente da 5 cm. Il coprizaino è un accessorio riflettente progettato per 
migliorare la visibilità al buio. Il certificato di conformità è disponibile 
su richiesta. EN13356.

180x200mm

Poliestere
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PORTACHIAVI A LED - BATTERIA AL LITIO
1PR005006

Portachiavi a LED che può essere attaccato a vestiti, borse, biciclette
e molti altri oggetti. Due modalità di illuminazione disponibili: 
lampeggiante e fissa. Moschettone in plastica ABS incluso. EN 13356.

38x265mm

PVC e moschettone, senza PVC su richiesta.

COLLARE RIFLETTENTE IN TESSUTO
1PR04806

Collare riflettente in tessuto, misura per adulti riflettente e facile 
da indossare, per i pedoni e ciclisti che vogliono rendersi visibili anche 
di notte. Ideale in bicicletta e a piedi. Elemento riflettente a 360 gradi. 
Disponibile solo per adulti. Dichiarazione di conformità disponibile 
su richiesta. EN13356.

Taglia unica

Poliestere, senza PVC su richiesta.

BANDA CATARIFRANGENTE CON LED 
1PR050

Disponibile in un’unica misura. Disponibile in giallo e bianco. EN 13356. 

380x31mm

Poliestere e PVC, senza PVC su richiesta.

COPRICASCO CATARIFRANGENTE 
1PR04906

Questo copricasco catarifrangente è un accessorio di sicurezza 
indispensabile per essere più visibili. Realizzato in poliestere imper-
meabile con materiale catarifrangente. EN13356.

Taglia unica.

Poliestere
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21” 23” 27” 30”

OMBRELLI

Stampa digitale all’interno 
e all’esterno

Materiale stecche

Manico disponibile in diversi 
materiali e colori

Apertura

Scegli il modello da 21” a 30”

Scegli la personalizzazione: serigrafia, transfer, stampa 
digitale o doming sul manico

Scegli il telaio: in metallo o in fibra di vetro, 
manuale o automatico

Scegli le stecche: metallo o fibra di vetro

Scegli tra gli 8 colori disponibili, in poliestere o pongee, 
oppure scegli il tuo colore Pantone

Doming
sul manico

Transfer Serigrafia Stampa
digitale

Eva Plastic Wooden

500 60 WD

Materiale fusto
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worldsource
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OMBRELLI

OMBRELLO PIEGHEVOLE DA 21” 
21-001/21-002/21-003/21-004

Ombrello con fusto in metallo da 21”, stecche in metallo  
e manico in plastica. L’ombrello viene fornito  
con una custodia.

21”

Poliestere

OMBRELLO CLASSICO DA 23” 
23-001/ 23-002/ 23-003/ 23-004/ 23-005/ 23-006

Ombrello con fusto in metallo da 23”, stecche in metallo  
e manico in legno.

23”

Poliestere

OMBRELLO DA 27”
27-001/ 27-002/ 27-003/ 27-004/ 27-005/ 27-006

Ombrello automatico da 27” con fusto e stecche in metallo. 
Manico in plastica.

27”

Poliestere
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WORLDSOURCE

OMBRELLO DA GOLF DA 30” 
30-001/ 30-002/ 30-003

Ombrello da golf da 30” con fusto e stecche in metallo. 
Manico in plastica.

30”

Poliestere, Pongee

OMBRELLO REVERSIBILE DA 23” 
23-RV

Ombrello reversibile da 23” in tessuto pongee 190T  
con apertura e chiusura manuale. Stecche interamente 
in fibra di vetro e telaio con sistema antivento.

23”

Pongee

OMBRELLO ONE PIECE 
23-OP

Ombrello da 23” con stampa digitale all over.

23”

Pongee
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TELI  STAMPATI IN DIGITALE

100% cotone 
da 400 g/m²

100% microfibra 
stampata in quadricromia

100% cotone

Scegli il modello di asciugamano o telo mare

Scegli tra 9 diverse dimensioni

Fronte: 100% morbida microfibra stampata in quadricromia.
Retro: 100% cotone terry da 400 g/m²

100 25 WD

Tessuto 
Oekotex

Soft touch Antibatterico Anti-pilling Resistente 
al cloro
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WORLDSOURCE

30x50cm

100% cotone e microfibra

ASCIUGAMANO DA BAR 
30x130cm

100% cotone e microfibra

SPORT TOWEL 

70x140cm

100% cotone e microfibra

BODY TOWEL 

80x160/100x180

100% cotone e microfibra   

ASCIUGAMANO 
DA SPIAGGIA

75x150cm

100% cotone e microfibra  

BORSA ASCIUGAMANO

100x150/120x150

100% microfibra

COPERTA DA PICNIC
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20 WD

Taglia XS S M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL

 A 45,50 48,50 51,50 54,50 57,50 60,50 64,50 68,00 72,50

 B 72,00 72,50 75,00 76,50 78,00 79,50 83,00 83,00 86,00

Taglia XS S M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL

A 45,50 48,50 51,50 54,50 57,50 60,50 64,50 68,00 72,50

 B 72,00 72,50 75,00 76,50 78,00 79,50 83,00 83,00 86,00

Taglia 104 (4 anni) 116 (6 anni) 128 (8 anni) 140 (10 anni) 152 (12 anni) 164 (14 anni)

 A 31,50 33,50 35,50 37,50 39,50 41,50

 B 42,00 47,00 53,00 58,00 63,00 69,00

A

B

Taglia XS S M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL

Taglia XS S M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL

Taglia 104 (4 anni) 116 (6 anni) 128 (8 anni) 140 (10 anni) 152 (12 anni) 164 (14 anni)

T-shirt 100
Scaldacollo 250

T-SHIRT IN SUBLIMAZIONE

Scegli il tuo modello di t-shirt: Basic, Sport o Pro.

Scegli tra le diverse taglie per uomo, donna e bambino. 

Scegli il materiale: 100% poliestere 135 g/m², 100% poliestere 
140g/m² e 100% poliestere cotton-touch 140g/m²

UOMO

DONNA

BAMBINI

140 g/m2

100% poliestere
Cotton-touch

140 g/m2

100% poliestere
135 g/m2

100% poliestere
Interno in mesh

Sublimazione all-over

Basic
100% poliestere 140 g/m² 

Cotton-touch
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Adulto XS-5XL Bambini 42-69 (104-164/4-14 anni)

100% poliestere cotton-touch 140 g/m²

BASIC
1PT000001 

Adulto XS-5XL Bambini 42-69 (104-164/4-14 anni)

100% poliestere, interno in mesh, 135g/m²

SPORT 
1PT000101 

50x25cm

100% poliestere, 100 g/m²   

Adulto XS-5XL Bambini 42-69 (104-164/4-14 anni)

100% poliestere, 140 g/m²   

PRO
1PT000201 

SCALDACOLLO TUBOLARE 



L WJ

G

H

FA B C D

R

CLIC-CLAC

Scegli il modello: 
45 mm, 53 mm o 76 mm

Scegli il colore della tua scatolina

Aggiungi la tua stampa digitale sul coperchio, disponibile 
anche con le caramelle stampate stampate

Caramelle stampate

Scegli il tuo gusto

A: Menta

B: Menta extra forte
senza zucchero

C: Menta senza zucchero

D: Liquirizia e menta

F: Cioccolato

76mm45mm 53mm

Stampa 
in quadricromia

G: Frutta

H: Cannella

J: Liquirizia dolce

L: Menta forte senza zucchero

R: Cuori alla fragola

W: Limone

288 5 WD

Non disponibile in Germania, Austria, Svizzera, Francia, Spagna e Portogallo.
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Qualunque sia il tuo caffè preferito,
c'è un Americano® per te!

Tappo a vite per maggiore sicurezza.
(Modelli Primo, Medio e Cortado

con tappo a pressione)

Un'ampia scelta di stili, capacità, colori e possibili

personalizzazioni che possono aiutarti
a creare il tuo Americano perfetto.

Prodotto in Europa. 

Grip in silicone per un
maggiore comfort e per

ulteriori possibilità
di personalizzazione.

Lo stampo in polipropilene

lo rende utilizzabile
sia nel microonde che

lavabile in lavastoviglie
ed ideale per essere
riutilizzato più volte.

Design a doppia parete,
per un maggiore
isolamento termico,
sui modelli Americano,
Americano Espresso

e Americano Grande.
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THE AMERICANO® COLLECTION

• Le tazze Americano® Medio e Americano® Primo devono essere fornite con impugnatura.

• La tazza Americano® Espresso non è disponibile con impugnatura. 

• La tazza Americano® Grande è disponibile con interno e manico nei colori nero o bianco.

La collezione drinkware Americano® ti consente di abbinare articoli e colori, per creare così la tazza termica perfetta.

STEP 2 SCEGLI IL COLORE

Aqua
7466

Black
Black

Blue
288

Mid Blue
300

Brown
476

Green
7481

Grey
444

Lime
380

Orange
158

Pink
225

Purple
2077

Red
2035

White
White

Yellow
120

Silver
877

STEP 3 SCEGLI IL TAPPO

Aqua
7466

Black
Black

Blue
288

Mid Blue
300

Brown
476

Green
7481

Grey
444

Lime
380

Orange
158

Pink
225

Purple
2077

Red
2035

White
White

Yellow
120

STEP 4 SCEGLI IL MANICO (OVE DISPONIBILE)

Aqua
7466

Black
Black

Blue
288

Mid Blue
300

Brown
476

Green
7481

Grey
444

Lime
380

Orange
158

Pink
225

Purple
2077

Red
2035

White
White

Yellow
120

Silver
877

STEP 1 SCEGLI IL MODELLO

Brite-Americano®
350 ml

Americano®
350 ml

Brite-Americano® Grande
350 ml

Americano® Grande
350 ml

Brite-Americano® Medio
300 ml

Americano® Medio
300 ml

Brite-Americano® Primo
250 ml

Americano® Primo
250 ml

Brite-Americano® Espresso
250 ml

Americano® Espresso
250 ml
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THE FUTURE IS BRITE
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21000307

21000310

21000312

2100031121000301

21009100

21009103

2100910521009110

21009109210091082100911121009101

21000302

21009106

21009104

21009112

21009107

21009113

21009106

21000305

21000300

21000308

21000313

21000309

2100030621000304

21000303

brite-americano® espresso 210091
Bicchiere termico a doppia parete da 250ml in polipropilene con
coperchio a vite.  Utilizzabile nel forno a microonde e
lavabile in lavastoviglie.

  Polipropilene. 
  ø 9,5 x 12,0 cm  

brite-americano® 210003

Bicchiere termico a doppia parete da 350ml in polipropilene 
con coperchio a vite. Personalizzazione nello stampo full color 
sull’esterno del bicchiere. Utilizzabile nel forno a microonde e 
lavabile in lavastoviglie.

  Polipropilene.  
  ø 9,5 x 15,5 cm  



546

2100060521000600 21000604

brite-americano® grande 210006

Bicchiere termico a doppia parete da 350ml in polipropilene con 
manico e coperchio a vite. Personalizzazione nello stampo full color. 
Utilizzabile nel forno a microonde e lavabile in lavastoviglie.

  Polipropilene. 
  ø 9,5 x 16,5 cm  
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2100110521000903

21000911 21001110

21000910 21001126

21000901 21001103

21000907 21001127

21000908 21001102

21000906 21001100

21000909 21001104

brite-americano® medio  210009

Bicchiere termico a parete singola da 300ml in polipropilene con 
grip in silicone e coperchio a pressione. Personalizzazione nello 
stampo full color. Lavabile in lavastoviglie nel cestello superiore.

  Polipropilene, silicone.  
  ø 8,6 x 12,4 cm    

brite-americano® primo  210011

Bicchiere termico a parete singola da 250ml in polipropilene con 
grip in silicone e coperchio a pressione. Personalizzazione nello 
stampo full color. Lavabile in lavastoviglie nel cestello superiore.

  Polipropilene, silicone.
  ø 8,6 x 10,0 cm  
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21000123

21000107

21000116

21000112

21000119

21000110

21000114

21000113

21000121

21000108

21000124 2100010121000126 21000127 21000100

21009223

21009207

21009224

21009216

21009212

21009226

21009219

21009210

21009227

21009214

21009213

21009201

21009221

21009208

21009200

21009219

21000111

americano® 210001

Bicchiere termico a doppia parete da 350ml in polipropilene con 
coperchio a vite. Utilizzabile nel forno a microonde e lavabile in 
lavastoviglie.

  Polipropilene.  
  ø 9,5 x 15,5 cm  

americano® espresso 210092

Bicchiere termico a doppia parete da 250ml in polipropilene 
con coperchio a vite. Disponibile in una vasta gamma di colori. 
Utilizzabile nel forno a microonde e lavabile in lavastoviglie.

  Plastica PP.  
  ø 9,5 x 12,0 cm  
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americano® recycled 21069100

Bicchiere termico a doppia parete con coperchio a vite. Capacità 
di 350 ml. Realizzato con materiale riciclato al 100%. Prodotto nel 
Regno Unito.

 Plastica PP riciclata.
 ø 9,5 x 15,5 cm
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21000000 21000001

21000417

21000419 21000422

21000406

21000412

2100040921000408

americano® midnigHt 210000

Bicchiere termico a doppia parete da 350ml con coperchio a vite. 
Il bicchiere presenta un particolare eff etto scintillante sul corpo 
e sul coperchio. Utilizzabile nel forno a microonde e lavabile in 
lavastoviglie. 

  Plastica PP.
  ø 9,5 x 15,5 cm  

americano® grande 210004

Tazza termica a doppia parete da 350ml con manico integrato. 
Fornita con coperchio a vite. Utilizzabile nel forno a microonde e 
lavabile in lavastoviglie.

  Polipropilene.
  ø 9,5 x 16,5 cm  
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21000215

21000210

21000218

21000220

21000209

21000201

21000223

21000203

21000217

americano® & grip 210002

Bicchiere termico a doppia parete da 350ml con coperchio a vite. 
Fornita con grip in silicone. Utilizzabile nel forno a microonde e 
lavabile in lavastoviglie.

 Plastica PP, silicone.   
  ø 9,5 x 15,5 cm 
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2100101921000816

21000813 21001022

21000821 21001024

21000810 21001011

21000801 21001002

21000809 21001008

21000806 21001004

21000823 21001015

americano® primo  210010

Bicchiere termico in polipropilene a parete singola da 250ml con 
grip in silicone e coperchio a pressione. Disponibile in una vasta 
gamma di colori abbinabili per il bicchiere, il coperchio ed il grip. 
Lavabile in lavastoviglie nel cestello superiore.

  Polipropilene, silicone.
  ø 8,6 x 10,0 cm  

americano® medio  210008

Bicchiere termico in polipropilene a parete singola da 300ml con 
grip in silicone e coperchio a pressione. Disponibile in una vasta 
gamma di colori abbinabili per il bicchiere, il coperchio ed il grip. 
Lavabile in lavastoviglie nel cestello superiore.

  Polipropilene, silicone.  
  ø 8,6 x 12,4 cm     
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21009007

21009009

21009012

2100900821009011

21009003

21009005 21009004

21009000

21009010

21009002

21009001

21009006 21009013

americano® cortado 210090

Robusto bicchiere Americano® da 300ml con 
coperchio a pressione e grip in silicone. Il bicchiere 
ha un aspetto simile al vetro con eccezionale 
trasparenza. Utilizzabile nel forno a microonde e 
lavabile in lavastoviglie.

  SAN, plastica PP/HDPE, silicone.  
  ø 8,6 x 12,4 cm  
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THE H2O ACTIVE® COLLECTION

La collezione H2O Active consente di scegliere la borraccia, lo stile del tappo e gli accessori per creare la tua borraccia

promozionale perfetta!

STEP 1 SCEGLI LA BORRACCIA ED IL COLORE

NEW Vibe 850 ml

Base® Tritan 650 ml

NEW Treble 750 ml

Octave Tritan 600 ml

Tempo® 700 ml

Pulse® 600 ml

Base® 650 ml

Bop® 500 ml

NEW Base® Eco 650 ml

STEP 2 SCEGLI IL TAPPO ED IL COLORE

STEP 3 SCEGLI L'ACCESSORIO

SOLID COLOURS TRANS COLOURS

Aqua
7466

Black
Black

Blue
288

Green
7481

Lime
380

Orange
158

Pink
225

Purple
2077

Red
2035

White
White

Yellow
120

Aqua
312

Blue
Reflex

Lime
375

Pink
214

Purple
2613

Orange
1505

Red
186

Black
Black

White
White

Aqua
7466

Black
Black

Blue
288

Green
7481

Lime
380

Orange
158

Pink
225

Purple
2077

Red
2035

White
White

Yellow
120

Aqua
312

Blue
Reflex

Lime
375

Pink
214

Purple
2613

Orange
1505

Red
186

FLIP

DOME

SPOUT

• Tappo con cannuccia attualmente non disponibile con Bop® e Pulse®
• Nuovo modello in arrivo nel 2020

Infusore per frutta Shaker Clip & Lanyard Clip & Jumbo Ad-Loop
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21009705 2100990021009811

eco base®

Borraccia sportiva dal design ergonomico. La bottiglia è realizzata 
con scarti PET post-consumo al 100%. Capacità di 650ml. 
Combinate i colori per creare la vostra borraccia perfetta. Prodotto 
nel Regno Unito.

  Plastica PCR, plastica PP. 
  ø 7,35 x 22,4 cm    
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21004218

2100410321004205

21004023 21004413 21004300 21004102 21004301

tempo® & inFuser
Borraccia sportiva da 700ml con infusore per frutta rimovibile. La 
borraccia è realizzata in PET con tappo in polipropilene e infusore.

  PET, polipropilene.  
  ø 7,35 x 23,9 cm    

tempo®

Borraccia sportiva da 700ml in PET con tappo in polipropilene. Tre 
modelli di tappo disponibili a scelta.

  PET, polipropilene. 
  ø 7,35 x 23,9 cm    
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21004509

21004903 21004606 21004807 210046042100452021004912

21004805

base®

Borraccia sportiva da 650ml dalla forma ergonomica, realizzata in 
PET. Fornita con tappo in polipropilene a vite, tre modelli a scelta .

  PET, polipropilene.
  ø 7,35 x 22,4 cm    

base® & inFuser
Borraccia sportiva da 650ml con forma ergonomica e infusore 
per frutta rimovibile. La borraccia è realizzata in PET con tappo in 
polipropilene e infusore.

  PET, polipropilene.
  ø 7,35 x 22,4 cm    
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21087811

2108810221087809

21087905 21087702 21088006 21088107 21088001

treble & inFuser
Borraccia sportiva con impugnatura sagomata. Capacità di 750ml. 
È dotata di infusore rimovibile per permetterti di aggiungere il 
sapore della tua frutta preferita alle bevande. Combinate i colori 
per creare la vostra borraccia perfetta. Prodotto nel Regno Unito.

  Plastica PET e PP.
  ø 73,5 x 23,3 cm  

treble
Borraccia sportiva con impugnatura sagomata. Capacità di 750ml. 
Combinate i colori per creare la vostra borraccia perfetta. Prodotto 
nel Regno Unito. 

  Plastica PET e PP.
  ø 7,35 x 23,3 cm  
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21009503

2106930421009400

21009412 21009603 21069200 21069305 21069203

vibe & inFuser
Borraccia sportiva a parete singola con design lineare. È dotata di 
infusore rimovibile per permetterti di aggiungere il sapore della tua 
frutta preferita alle bevande. Capacità di 850ml. Combinate i colori 
per creare la vostra borraccia perfetta. Prodotto nel Regno Unito.

  Plastica PET e PP.
  ø 7,35 x 24,5 cm 

vibe
Borraccia sportiva a parete singola con design lineare.  Capacità di 
850 ml. Combinate i colori per creare la vostra borraccia perfetta. 
Contattateci per ulteriori informazioni sui colori. Prodotto nel 
Regno Unito.

  Plastica PET e PP.
  ø 7,35 x 24,5 cm  
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21005018

21005213

21005105

21005208 21005303 21005302

bop®

Borraccia sportiva da 500ml con impugnatura sagomata su un 
lato. La borraccia è realizzata in PET. Il tappo in polipropilene è 
disponibile in due modelli a scelta.  

  PET, polipropilene.  
  ø 7,35 x 17,80 cm  

bop® & inFuser
Borraccia sportiva da 500ml in PET con impugnatura sagomata. 
Fornita con infusore per frutta rimovibile e tappo in polipropilene in 
due modelli a scelta .

  PET, polipropilene.
  ø 7,35 x 17,80cm  
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21005613

21005400 21005501

21005412 21005611 21005703 21005502 21005700

pulse®

Borraccia sportiva da 600ml dalla forma arrotondata, realizzata in 
PET. Fornita con tappo in polipropilene in due modelli a scelta.

  PET, polipropilene. 
  ø 7,35 x 20,5 cm  

pulse® & inFuser
Borraccia sportiva da 600ml dalla forma arrotondata con infusore 
per frutta rimovibile. La borraccia è realizzata in PET con tappo in 
polipropilene e infusore.

  PET, polipropilene.
  ø 7,35 x 20,5 cm  
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21006506

2100640221006511

21006300 21006701 21006605 21006407 21006601

octave tritantm

Borraccia sportiva Tritan™ da 600ml dalla lucentezza cristallina. 
Disponibile con tappo in polipropilene a scelta tra tre modelli. La 
borraccia è lavabile in lavastoviglie.

  Tritan™, polipropilene. 
  ø 7,5 x 19,9 cm    

octave tritantm & inFuser
Borraccia sportiva Tritan™ da 600ml dalla lucentezza cristallina. 
Fornita con infusore per frutta rimovibile e tappo in polipropilene 
in due modelli a scelta. La borraccia è lavabile in lavastoviglie.

  Tritan™, polipropilene.
  ø 7,50 x 19,9 cm   
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21006003

2100610521005802

21005808 21006200 21005904 21006101 21005903

tritantm base
Borraccia sportiva da 650ml dalla forma ergonomica, realizzata 
in Tritan™ trasparente. Fornita con tappo in polipropilene in tre 
modelli a scelta. La borraccia è lavabile in lavastoviglie.

  Tritan™, polipropilene. 
  ø 7,35 x 22,4 cm    

tritantm base & inFuser
Borraccia sportiva da 650ml in Tritan™ trasparente. Fornita con 
tappo in polipropilene e infusore per frutta rimovibile. La borraccia 
è lavabile in lavastoviglie.

  Tritan™, polipropilene.  
  ø 7,35 x 22,4 cm   
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THE BASELINE® PLUS COLLECTION

Grazie alla gamma Baseline® Plus, potrai selezionare una borraccia a scelta dalla nostra gamma di borracce sportive

Baseline® più vendute, per poi completarla con un tappo a scelta tra quello meccanico, a cupola oppure con il nuovo

tappo sportivo, disponibile in un'ampia gamma di colori. Oltre ad essere presenti in tre misure, le borracce Baseline®

Plus possono essere acquistate con una funzionale impugnatura sagomata. Tutte le nostre borracce Baseline®

Plus sono prive di BPA e lavabili in lavastoviglie.

Dopo aver selezionato la tua borraccia, scegli il tipo di tappo tra flip, dome ed il nuovo tappo sport. Tutti disponibili in un'ampia
gamma di colori.

STEP 1 SCEGLI LA BORRACCIA ED IL COLORE

STEP 2 SCEGLI IL TAPPO ED IL COLORE

STEP 3 SCEGLI LA TECNICA DI STAMPA

500 ml

Serigrafia Etichetta A rilievo nello stampo

Grip 500 ml NEW 650 ml 750 ml Grip 750 ml

Aqua
7466

Black
Black

Blue
288

Cyan
306

Green
7481

Lime
380

Orange
158

Pink
225

Purple
2077

Red
2035

White
White

Yellow
120

NEW SPORT

Aqua
7466

Black
Black

Blue
288

Green
7481

Lime
380

Orange
158

Pink
225

Purple
2077

Red
2035

White
White

Yellow
120

FLIP

Aqua
7466

Black
Black

Blue
288

Green
7481

Lime
380

Orange
158

Pink
225

Purple
2077

Red
2035

White
White

Yellow
120

DOME
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21068419 21068420

21068406 21068612 21068515

baseline® plus 650 ml
Borraccia sportiva a parete singola. È dotata di un coperchio 
a prova di perdite con beccuccio push-pull. Capacità di 650 
ml. Combinate i colori per creare la vostra borraccia perfetta. 
Contattateci per ulteriori informazioni sui colori. Prodotto nel 
Regno Unito.

  Plastica PP, HDPE.  
  ø 7,35 x 24,5 cm
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21069022

21069021 21007103

21007120 21007019 21068912 21007519 21007421

21068905 21007522

baseline® plus relieF-mould
Borraccia sportiva in LDPE. La borraccia è decorata a rilievo su un 
lato. Fornita con tappo in polipropilene a scelta tra due modelli.

  LDPE, polipropilene.  
  ø 7,5 x 17,5 cm, ø 7,5 x 18,0 cm, ø 7,5 x 23,0 cm  

baseline® plus 750 ml
Borraccia sportiva dal design classico con grande capienza. La 
borraccia è realizzata in LDPE e viene fornita con un tappo in 
polipropilene a scelta tra due modelli.

 LDPE, polipropilene.  
  ø 7,5 x 23,0 cm  

baseline® plus grip 750 ml
Borraccia sportiva con impugnatura sulla parte inferiore laterale. 
La borraccia è realizzata in LDPE ed è fornita con tappo in 
polipropilene disponibile in due modelli.

  LDPE, polipropilene.
  ø 7,5 x 23,0 cm  
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21068702 21007220 21007211

21007322 21007321

21068802

21006900 21006923

21068819 21006814

baseline® plus grip 500 ml
Borraccia con impugnatura integrata sulla parte inferiore laterale. 
La borraccia è realizzata in LDPE con tappo in polipropilene a scelta 
tra due modelli.

  LDPE, polipropilene. 
  ø 7,5 x 17,5 cm  

baseline® plus 500 ml
Borraccia sportiva dal design classico. La borraccia è realizzata in 
LDPE ed è fornita con tappo in polipropilene disponibile in due 
modelli.

  LDPE, polipropilene.  
  ø 7,5 x 17,5 cm  
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21003717

21003705 21003709

21003712

21003701

21003702

210037072100371521003716

21003107 210031042100310521003100 2100310121003106 21003103

21003102

21002706 21002704

21002705

21002700 2100270121002707 2100270321002702

arena 210037

Bicchiere in plastica a parete singola. Una scelta economica per 
tazze riutilizzabili. Capacità di 375 ml. Prodotte nel Regno Unito.

  Plastica PP.  
  ø 8,2 x 13,2 cm

stadium 210031

Bicchiere in polipropilene colorato traslucido da 350ml con doppio 
strato. Progettato per bevande fredde. Fornito con una cannuccia 
flessibile in silicone.

  Polipropilene, silicone. 
  ø 9,5 x 15,0 cm  

brite-americano® stadium 210027

Bicchiere termico con doppio strato da 350ml personalizzabile nello 
stampo in full-color. Progettato per contenere bevande fredde. 
Fornito con una cannuccia flessibile in silicone.

  Polipropilene, silicone.
  ø 9,5 x 15,0 cm  
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21001210 2100121121001202

210012002100120321001205 21001207

21001208 2100120921001201

21001204

21001206

21001302 21001301

21001303

21001305

210013102100130921001308

21001307 21001300

21001304

2100130621001311

21001410 210014112100140421001401

21001400

21001402

2100140321001405

21001409

21001408

21001407 21001406

classic 210012

Tazza in plastica con una forma curva. Realizzato in SAN. Capacità 
300 ml .

  SAN.  
  ø 8,5 x 9,0 cm  

supreme 210013

Tazza in plastica da 350ml dallo stile moderno. Realizzato in SAN. 
Utilizzabile nel forno a microonde e lavabile in lavastoviglie .

  SAN.  
  ø 9,0 x 10,0 cm  

standard 210014

Resistente tazza in plastica da 300ml dallo stile classico. Realizzato 
in SAN. Utilizzabile nel forno a microonde e lavabile in lavastoviglie.

  SAN.  
  ø 8,5 x 8,5 cm  
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21052400

21052200 21051800

21051900

21052000

21052100

tyre brite-mat® coaster  210520

Sottobicchiere durevole con personalizzazione in-mould labelling 
su base antiscivolo. Realizzato con materiale per pneumatici 
riciclati, carta e plastica. Disponibile in forma rotonda e quadrata.    

  Carta laminata, plastica riciclata, materiale per pneumatici.  
  (R) ø 9,5 cm (S) 9,5 x 9,5 cm  

brite-mat® coaster  210518

Sottobicchiere con una base antiscivolo a basso profilo. Realizzato 
con plastica riciclata al 100%. Personalizzazione in-mould labelling 
brevettata per durabilità.

  Carta laminata, plastica riciclata .
  (R) ø 9,5 cm (S) 9,5 x 9,5 cm  

tyre brite-mat® 210524

Tappetino per mouse con in-mould labelling. Realizzato con 
il 99,5% di materiali riciclati, tra cui il 40% di materiale per 
pneumatici riciclati, oltre a plastica e carta riciclata. Disponibile in 
forma rotonda o rettangolare.

  Carta laminata, plastica riciclata, materiale per pneumatici.  
  2,4 x 1,9 cm  

brite-mat®  210522

Tappetino per mouse rigido con base antiscivolo. 
Personalizzazione in-mould labelling. Modellato con plastica 
riciclata al 100%. Disponibile in forme rotonde e rettangolari.

  Carta laminata, plastica riciclata .
  24 x 19 cm  
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21057900 21052900

21058000

21052700

21052800

Q-mat® counter mat 210529

Tappetino che offre una grande area di branding e ottima qualità 
di stampa. Fornito su una base in schiuma nera di alta qualità.

  Schiuma EVA e carta laminata da 350 g/m².  
  42 x 59,4 cm  

Q-mat® coaster 210579

Sottobicchiere versatile con parte superiore realizzata in carta 
laminata e base realizzata in Foam EVA di colore nero. Decorato 
sulla parte superiore.   

  Foam EVA, carta laminata.  
  (R) ø9,8 cm (S) 9,8 x 9,8 cm  

Q-mat® 210527

Tappetino per mouse di alta qualità con un’ampia area decorativa. 
Stampato su carta laminata e con la base in foam nero.   

  Foam EVA, carta laminata.  
  (R) ø20 cm (S) 23,5 x 20 cm  
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21051400

21053100

21053101

21051600

2105150021051300

brite-clock® 210531

 Orologio da parete realizzato con tecnica di stampa In-Mould 
Labelling per un’eccezionale esposizione del marchio. Il quadrante 
dell’orologio è realizzato per almeno il 97% in materiali riciclati. 
Disponibile in confezioni da regalo individuali. Fornito con una 
batteria AA.   

 Carta laminata e plastica riciclata.  
  19 x 24 cm 

renzo coaster  210515

Resistenti sottobicchieri in plastica realizzati in GPPS. È possibile 
scegliere tra la serigrafia o la stampa digitale a colori sulla parte 
superiore del sottobicchiere. 

  GPPS.  
  (R) ø 10 cm (S) 10 x 10 cm  

ellison coaster 210513

Sottobicchiere in plastica composto da due parti e realizzato 
in GPPS. Decorato inserendo la carta all’interno. Decorazione 
disponibile su entrambi i lati senza costi aggiuntivi.   

 GPPS.   
  (R) ø 10 cm (S)  10 x 10 cm  

bottoms-up coaster  
Crea un sottobicchiere personalizzato a partire da 250 pezzi.   

  Plastica.   
  11,5 x 10 cm  
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21050503

21050500 2105050121236000

21050502

rotHko
Cartella portadocumenti in polypropilene in otto colori a scelta. 
Decorata nella parte frontale e fornita piegata. Disponibile in 
formato A4 e A5.

  PP Plastic Material. 

rotHko
Porta biglietti da visita. Realizzata in polypropilene. Disponibile in 
una gamma di otto colori. Decorata nella parte frontale e fornita 
piegata.

  PP Plastic Material.  
  9 x 6 x 1 cm 

deva 210505

Contenitore realizzato nel Regno Unito, ottimo come portapenne, 
portamatite e per altri oggetti da scrivania. Viene fornito piatto.

  Cartone e plastica GPPS.   
  ø 8 x 10,7 cm 

classic calendar 212360

Calendario rilegato con spirale e copertina morbida con 
decorazioni a colori CMYK su ogni foglio e sulla copertina 
anteriore. Calendario Classic a fogli con supporto pieghevole. Il 
colore della spirale è bianco, salvo ove diversamente indicato.   

  Carta.  
  15 x 14 cm 
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21053510

21053509

21053300

21053400

21053300

21053400

21053800

21053700

21053800

21053700

21061500

21058200

21061400

21061300

21053507

21053503

loki  
Righello bianco in plastica con estremità sagomata. Disponibile in 
quattro forme standard; cerchio, cuore, casa e camion. Decorato con 
una stampa digitale a colori. Disponibile anche in formato da 15 cm.

  PLASTICA PP. 
  Varies by shape 

renzo 210535

Righello in plastica rigida con marcature in pollici e centimetri.
  Plastica GPPS.   
  (30 cm) 31,2 x 4,2 cm  (15 cm) 15,8 x 3,7 cm

ellison 210537

Righello in plastica con inserto in carta con marcature in pollici e 
centimetri . 

  Plastica GPPS.  
  (30 cm) 31,4 x 4,9 cm (15 cm) 15,9 x 4,9 cm

terran 210533

Righello in plastica rigida con marcature in pollici e centimetri.
  Plastica riciclata.  
  (30 cm) 31,2 x 4,2 cm (15 cm) 15,8 x 3,7 cm  



575

21058600

21058800

21053900

21053902

21053907

21053905

Fiddle  
Crea un righello dalla forma personalizzata a partire da soli 500 
pezzi, da 15 cm o 30 cm. 

  Plastica GPPS.   
  (30 cm) 31 x 6,5 cm (15 cm) 18 x 5 cm 

arc 21058800

Righello flessibile in plastica leggera realizzato con carta sintetica 
da 450 g/m², con marcature in pollici e centimetri. 

  Carta synaps da 450 g/m².   
  (30 cm) 31,3 x 4,2 cm (15 cm) 15,9 x 3,7 cm 

rotHko 210539

Righello flessibile in plastica leggera con marcature in pollici e in 
centimetri.  

  Plastica PP.  
  (30 cm) 31,3 x 4,2 cm (15 cm) 15,9 cm x 3,7 cm  



576

I TUOI PRODOTTI CARTACEI

CREA IL TUO

4P
SCOPRI LE 4 P DELLA

CARTA PROMOZIONALE

PRODOTTO
AMPIA COLLEZIONE

PREZZO
PREZZI CONCORRENZIALI

PRODUZIONE
PRODOTTA DA NOI STESSI

PROCESSO
ORDINE FACILE ONLINE,
CONSEGNA RAPIDA

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

STICKY-MATE® 21093  

STICKY NOTES

STICKY-MATE® 21099  

SOFT COVER STICKY NOTES
DESK-MATE® 21201  

NOTEPAD

BLOCK-MATE® 21219  

MEMO BLOCK

DESK-MATE® 21251  

WIRE-O NOTEPAD

DESK-MATE® 21247  

WIRE-O NOTEPAD PP COVER

DESK-MATE® 21209  

NOTEPAD WRAP OVER COVER

BLOCK-MATE® 21232  

PALLET MEMO BLOCK

ESSENTIAL® 21275  

CONFERENCE PACK

DESK-MATE® 21203  

NOTEPAD
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21094031

21096001

21095041
21093001

21092011

Foglietti adesivi sticky-mate
®

con copertina morbida 21099001

Foglietti adesivi Sticky-Mate® con pratica copertina morbida 
realizzata in carta. Formato standard da 50 fogli, disponibile 
anche da 25 o 100 fogli. La copertina morbida previene i danni al 
contenuto e offre ulteriore spazio pubblicitario. 

  Carta.
  7,5 x 10 cm  

Foglietti adesivi sticky-mate
®

Formato standard da 50 fogli, disponibile anche da 25 o 100 fogli. 
È possibile inserire una personalizzazione a colori CMYK su ogni 
foglio. 

  Carta.
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21200001

21201001

21202001

21203001

block notes desk-mate
®

Blocco note Desk-Mate® di colore bianco. Formato standard da 50 
fogli, disponibile anche da 25 o 100 fogli. È possibile inserire una 
personalizzazione su ogni foglio.  

  Carta, cartone. 
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21250012
21252012

21251002

21253012

21207001

21208001

212109001

notebook spiralato desk-mate
®

Questo blocco note viene fornito con spirale bianca o nera. 
Disponibile in diverse dimensioni. Formato standard da 50 
fogli, disponibile anche da 80 fogli. È possibile applicare una 
personalizzazione sulla copertina e su ogni foglio. 

  Carta.

block notes desk-mate
®

con
copertina avvolgente
Blocco note Desk-Mate® di colore bianco con copertina avvolgente. 
Fornito standard con 50 fogli, disponibile anche con 25 o 100 fogli. 
È possibile inserire una decorazione su ogni foglio .

  Carta, cartone.
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21274001

21275001

21276001conFerence pack essential, con
blocco note e penna
Include un blocco note da 50 fogli e una penna a scatto. Il conference 
pack presenta una copertina rigida. La personalizzazione è possibile su 
entrambi i lati della copertina e su ogni foglio. 

  Carta.
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21256000

21257000

21258000

21246012

21247012

21270001

21271001

notebook Wire-o Formato
e copertina rigida
Include 80 fogli di carta in bianco (da 80 g/m²) e spirale nera 
o bianca. Disponibile in 3 misure; A4, A5 e A6. Disponibile 
decorazione a colori CMYK sulla copertina e su ogni foglio, davanti 
e dietro. 

  Carta, nylon.

notebook spiralato desk-mate
®

con copertina in pp
Formato standard da 50 fogli, disponibile anche con 100 fogli. Il 
blocco note è dotato di una copertina in polipropilene trasparente.  

  Carta, polipropilene.

notebook desk-mate
®

con
copertina sintetica
Include 50 fogli di carta bianca e copertina. La copertina 
è impermeabile. La spirale è di colore nero. Possibilità di 
personalizzazione sulla copertina e su ogni foglio . 

  Carta, polipropilene.
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21220000

21226000

21223000

21221000

21228000

21229000

21232000

21219000

block-mate®

Memo Block con carta di alta qualità. Possibilità di 
personalizzazione su ogni foglio o sui quattro lati. Disponibile in 
nove misure differenti.

  Carta. 

pallet block-mate®

Memo block fornito su un pallet di legno in miniatura. Carta di alta 
qualità. Possibilità di personalizzazione su ogni foglio o sui quattro 
lati. Disponibile in cinque misure differenti.

  Carta.
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21269008 21269004

21269014

21269006

2126902021269016 21269002

21269018

notebook capsule
Questo blocco note presenta comode dimensioni e include 50 
fogli di carta bianca. Include una copertina in polipropilene ed 
è disponibile in colori satinati o a tinta unita. La decorazione è 
possibile sulla copertina e su ogni foglio.

 Carta, polipropilene.
 7 x 14,4 cm 
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21267007

21268022

21242092

21244182

21245042

21243192

notebook curve
Include 50 fogli di carta bianca. Include una copertina in 
polipropilene colorato, dalla forma curva. È possibile inserire una 
decorazione sulla copertina, sul lato interno della stessa e su ogni 
foglio. Il blocco note è disponibile in diversi colori.

  Carta, polipropilene.

block notes rotHko
Include fogli di carta in bianco. Fornito standard con 50 
fogli, disponibile anche con 100 fogli. Blocco note colorato e 
conveniente con copertina in polipropilene.

  Carta, polipropilene.  
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block notes per appunti
budget 21213000

Include 50 fogli di carta bianca. È possibile inserire una 
decorazione su ogni foglio.

  Carta. 
  14,8 x 21 cm 

block notes per appunti
budget 21214000

Include 50 fogli di carta bianca. È possibile inserire una 
decorazione su ogni foglio.

 Carta. 
  10,3 x 15 cm  

Foglietti adesivi sticky-mate
®

budget 21090000

Foglietti adesivi Sticky-Mate® Budget. Include 50 fogli di carta 
in bianco autoadesiva. Foglietti adesivi convenienti, è possibile 
inserire una decorazione su ogni foglio, in 1 colore.  

  Carta.
  7,5 x 10 cm 

Foglietti adesivi sticky-mate
®

budget 21090100

Include 50 fogli di carta in bianco autoadesiva. Foglietti adesivi 
convenienti, è possibile inserire una decorazione su ogni foglio, in 
1 colore.  

  Carta.
  12,7 x 7,5 cm  
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21060204 21060202

21060201

21060205

21060200

21060203

21060500

21060700

link 21085300

Braccialetto di fabbricazione britannica ideale in occasione di 
eventi singoli. La linguetta adesiva impedisce che l’articolo venga 
rimosso, caratteristica che lo rende il pass di sicurezza perfetto per 
feste ed eventi . 

  Carta.  
  25 x 2,6 cm 

vega 210602

Portabiglietti di fabbricazione britannica ideale per esposizioni, 
luoghi di lavoro ed eventi di networking. Disponibile in formato 
orizzontale o verticale, è adatto per biglietti da visita standard e 
pass in formato carta di credito.  

  Plastica GPPS.  
  9 x 6,5 cm 

arell  210605 / 210607

Portabadge con inserto sulla parte posteriore e apertura in alto per 
fissarvi un cordino o clip con rotellina.  

  Plastica PVC.   
  10,2 x 10 cm, 6,5 x 11 cm  



587

21060410 210604082106041921060400

21060414

21060409

21060401 21060406

21060411

21060402

2106040321060404

21060416

2106041721060418

21060407

21060412 21060413

2106041521060405

oro 210604

Può essere usato per badge, carte d’identità o chiavi. La chiusura 
a strappo elimina il pericolo di soffocamento. Supplemento per la 
realizzazione del secondo lato non applicato se entrambi i lati sono 
decorati con la stessa grafica. Vengono comunque applicate le 
tariffe per la tiratura.   

  Poliestere satinato.  
  50 x 1,5 cm
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21277203

21277103

ad-loop® 212772  
Portachiavi Ad Loop in dimensioni standard. Realizzato in PVC 
flessibile e morbido al tatto. Il portachiave e la parte in plastica 
sono disponibili in colori assortiti.

  PVC. 
  18 x 0,8 cm   

Jumbo ad-loop® 212773

Una versione più grande del nostro famoso portachiavi Ad-Loop®, 
che offre maggiore spazio al tuo messaggio.

  PVC e materiale metallico.   
  30 x 0,8 cm   

mini ad-loop® 212771   
Una versione mini del nostro popolare portachiavi Ad-Loop®.

  PVC e materiale metallico.  
  10 x 0,8 cm   
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access 210544

Portachiavi P5 trasparente con anello in metallo diviso. 
Dimensioni dell’inserto stampato: 3,5 cm x 2,4 cm.

  Plastica GPPS. 
  3,5 x 5,9 cm 

Jibe 210550

Portachiavi R1 trasparente con apribottiglie e anello in 
metallo diviso. L’anello di metallo a loop ha un profilo piatto 
ideale per le spedizioni. Dimensioni dell’inserto stampato: 
4,0 cm x 3,2 cm.

  Plastica GPPS. 
  4,7 x 9,7 cm  

stein 210562

Portachiavi F1 rettangolare trasparente con anello in 
metallo diviso. Questo portachiavi può essere riaperto con 
una moneta. L’anello di metallo a loop ha un profilo piatto 
ideale per le spedizioni. Dimensioni dell’inserto stampato: 
5,0 cm x 2,0 cm.

  Plastica GPPS.   
  2,7 x 6,3 cm

orca 210553

Portachiavi L4 trasparente con anello in metallo diviso. 
L’anello di metallo a loop ha un profilo piatto ideale per le 
spedizioni. Dimensioni dell’inserto stampato: 7 cm x 4,5 cm.

  Plastica GPPS.   
  5,5 x 9,6 cm 
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21056700

21057003

21057004

21057001

21057000

21057002

21056900

21056800 21056600 21056500

21057005

luken 210563

Portachiavi G1 rettangolare trasparente con anello in 
metallo diviso. Questo portachiavi può essere riaperto con 
una moneta. L’anello di metallo a loop ha un profilo piatto 
ideale per le spedizioni. Dimensioni dell’inserto stampato: 
5,0 cm x 3,0 cm.

 Plastica GPPS. 
 3,7 x 6,3 cm

lozenge 210560

Portachiavi D2 a losanga trasparente con anello in metallo 
diviso. L’anello di metallo a loop ha un profilo piatto ideale per 
le spedizioni. Dimensioni dell’inserto stampato: 6,8 cm x 2,3 cm.

 Plastica GPPS.
 2,9 x 8,1 cm

combo 210567

Portachiavi a forma di chiave trasparente con anello in metallo 
diviso. L’anello di metallo a loop ha un profilo piatto ideale per le 
spedizioni. Dimensioni dell’inserto stampato: 7,9 cm x 3,2 cm.

 Plastica GPPS.

kolt 210570

Portachiavi a forma di caschetto con anello per chiavi diviso. Ideale 
per le organizzazioni edili o di sicurezza.

 Plastica GPPS.
 4 x 2 x 2,5 cm

orb 210552

Portachiavi I7 rotondo trasparente, con anello in metallo 
diviso. L’anello di metallo a loop ha un profilo piatto ideale 
per le spedizioni. Diametro dell’inserto stampato: 3,3 cm.

 Plastica GPPS. 
 4 x 4,5 cm 

vial 210559

Portachiavi U1 quadrato trasparente, con anello in metallo 
diviso. L’anello di metallo a loop ha un profilo piatto ideale per 
le spedizioni. Dimensioni dell’inserto stampato: 3,2 cm x 3,2 cm.

 Plastica GPPS. 
 3,9 x 4,5 cm
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lure 210571

Magnete in plastica trasparente realizzato in GPPS. Include un 
inserto di carta personalizzato a colori con il tuo design.

 Polistirene. 
 7,7 x 5,2 cm  

mond 210572

Grande magnete da frigo in plastica trasparente con inserto di 
carta stampata. Realizzato in GPPS.

 Polistirene.
 9,7 x 6,7 cm  

canvas 210573

Magnete contrassegnato con il vostro logo a colori sul materiale 
magnetico flessibile.

 Plastica GPPS.
 9,0 x 6,0 cm  
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21011502

21011503 21011504

21012001

21011501

21012003

21012004

21011500

21012005 21012006

Winner-z
Medaglia in plastica nel design che preferisci, disponibile in una 
vasta gamma di decorazioni.

  Polystyrene Material.  
  8 x 6,5 cm  

garo 210115

Yo-yo compatto realizzato in polistirene. Disponibile in cinque 
colori.   

  Polistirene.   
  ø 5 x 3 cm  

Finn 210120

Secchiello da spiaggia in plastica con paletta e manico in colore 
cordinato. Realizzati in polipropilene. Secchiello o paletta 
personalizzati.

  Polipropilene.  
  Bucket: 14,3 x 14,8 cm  Spade: 25,8 x 7 cm  
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21014003

2101260721012606

10032804 21012600

10032803

2101260110032800

21012604

10032801

2101260210032802

21012603 21012605

21014000

2101400221014001

cruz 210126

Ideale per promozioni estive, questo frisbee promozionale offre un 
modo divertente e a basso costo per lanciare il vostro messaggio.  

  Plastica PP.  
  ø 17,7 cm  

taurus 100328

Frisbee pieghevole con custodia coordinata (9 x 8 cm). Conforme 
alla normativa EN 71. 

  Plastica PP.
  ø 23 cm  

oink 210140

Tradizionale maialino salvadanaio fabbricato nel Regno Unito e 
disponibile in vari colori brillanti.  

  Plastica GPPS.  
  11,4 x 7 cm  
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21083603

21083604 21083605

21083502

21083901

21083903

2108390021083904 21083902

21083504

21083503

21083500 21083501

21083602

21083601

21083600

Jet 210839

Un ottimo articolo per le attività correlate agli animali domestici . 
  Plastica PP.  
  6,10 x 18,50 cm   

maX 210835

Frisbee dog-friendly, senza bordi taglienti prodotto con plastica 
morbida infrangibile.  

  Polietilene ed EVA.  
  ø 22 cm

Flynn 210836

Curasnetta sagomata in una vasta gamma di colori standard con 
l’opzione di un inserto in rilievo o stampato con il vostro logo.  

  ABS.  
  5,5 x 15,8 cm  
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21081201

2108120021081202

21081203

21081204

21081205

21081206

21081207

1

2

3

4

icy  
Vaschetta per 10 cubetti di ghiaccio personalizzabile. Il tuo logo 
viene stampato a rilievo sulla base di ogni singolo vano per i 
cubetti o nell’area centrale.  

  Polypropylene and EVA Material.  
  18 x 11 x 2,5 cm 

epsy 210812

Forchetta e cucchiaio combinati con bordo tagliente seghettato, 
ideale per campeggio, pic-nic e attività all’aperto.

  Plastica GPPS.  
  17,20 x 3,5 cm  
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21081403

21081602

210859001

21081600

21086702

21086700

21086701

21086703

21081402

21081401

sans  
Cucchiaio resistente con manico dalla forma personalizzata da 
abbinare al tuo modello. Realizzata in polypropilene.  

  PP Plastic Material.  
  15 x 3 cm  

seal 210816

Coperchi per barattoli che si adattano alle lattine di alimenti, per 
conservare il contenuto fresco più a lungo. Realizzati in polietilene 
per uso alimentare.  

 Polietilene.  
  ø 7,5 cm  

tasty 210867

Pratico aiuto in cucina per misurare la giusta quantità di spaghetti 
per 1 - 3 persone.  

  Plastica GPPS.  
  20 x 6,10 cm 

stubi 210814

Valigetta porta pranzo prodotta nel Regno Unito con spazio per 
contenere una borraccia sportiva da 500ml.  

  Plastica PP.  
  20 x 19 cm  
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21081703 21081704

21081701

2108170021081702

21081800

2108180221081805

cHeFz 210817

Misurino dosatore che contiene fino a 100 ml di fluido o granuli. 
Disponibile in una gamma di colori. 

  Plastica PP.  
  14,8 x 6,9 cm  

ness 210818

Set di misurini in quattro dimensioni, uniti da un anello. Le misure 
incluse sono 1/4 di cucchiaino, 1/2 cucchiaino, 1 cucchiaino e 1 
cucchiaio. Disponibile in una gamma di colori.  

  Plastica PP.  
  13,2 x 4,2 cm  

bens  
Lo stampo per cappuccino dispone di ritagli modellati 
personalizzati al centro, da abbinare al tuo modello. Realizzata 
in polypropilene.  

  PP Plastic Material.  
  9,7 x 12,4 cm  
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21084104 21084105

21084204

21084303 21084304

2108420021084201

21084202

21084203

210843012108430221084300

21084100

21084101

21084103

21084102

sHiver 210843

Raschietto per ghiaccio di forma confortevole con due opzioni di 
raschiatura.  

  Plastica GPPS.  
  1,7 x 9,5 x 16,9 cm

Freeze 210841

Pratico raschietto per ghiaccio con striscia di gomma integrale, 
compatto e facile da riporre.

  Plastica GPPS.  
  8,5 x 5,3 x 0,5 cm  

averall 210842

Raschietto per ghiaccio satinato di forma triangolare per raschiare 
il parabrezza. 

 Plastica GPPS.  
  0,2 x 10,8 x 10,2 cm  
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21084901

2108440421084408

21084402

2108440621084405

21084401

21084403

21084407

21084400

21084900

21084904 21084903

21084902

artur 210844

Raschietto in plastica con un pratico design curvo. Parte superiore 
del raschietto o del manico personalizzato.  

  ABS.  
  22,5 x 11 x 2 cm 

kym 210849

Pratico utensile portatile per verificare che la profondità del 
battistrada degli pneumatici sia sicura e conforme ai requisiti di 
legge.  

  Plastica ABS.  
  0,6 x 2,9 x 6,9 cm
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21010901

21010900

210109052101090321010907 2101090221010906 21010904

21010908

21010801

21010800

21010803 21010804 2101080521010806

2101080721010802

21010808 21010809

Dimensioni

TUTTE LE OPZIONI

Materiale Personalizzazione Stampaggio Stock semplice Serigrafia Tampografia

Inserto stampatoStampa digitaleFlexographicMarcatura
a caldo

Digital StickerRilievo nello
stampo

Litografia

Heba 210109

Questa cassetta per donazioni consente di applicare etichette sia 
sulle pareti laterali che sulla parte superiore inclinata. Rappresenta 
un regalo di grande valore che diventa anche un pratico 
salvadanaio. Viene fornito piatto.  

  Polietilene.  
  ø 9,5 x 22 cm  

asra 210108

Cassetta per donazioni con cordoncino e un paio di etichette di 
sicurezza. Può essere fornita con una catenella di sicurezza (a un 
costo aggiuntivo). Realizzato in robusto materiale HDPE . 

  Polietilene.  
  ø 8,9 x 20,8 cm


